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X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAUT- MR CH DT EED BN TEIRNZ AR T, IEIROESOBIC F 2L 7= BT, ZTORSIEL CEIRREL QWD ZEawT, B
UL EABIAL I R OV, BIREREZRKFE CFRrT D,
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32° 3.6 N 130° 37.0° E 12km M: 4.8
REATIX AR H=4. 2 FEARX EAET*=3. 9 FIRAAMEHT=3. 7 LR BT AKEHNT=3. 7
T4 THFOKET % =3, 4 HGriEE *=3. 4 FHEHAUANT % =3, 4 AENIE *=3. 4 F/KATILH*=3. 4
REATLIXHEART =3, 4 JK)IHT Btk =3. 3 J\fRTEM] *=3. 3 BT %=3. 3 JGHrTilkAT %=3. 3
SERETINRT =3, 3 ST NEERT=3. 2 2RI L=3. 2 REARR IR L k=3, 2 [LFErE ST % =3, 2
I RECHTAARET % =3, 2 49BBTAAR k=3, 1 REACHIXAE 1R k=3, 1 Fhri S BFT =3, 1
VEIERT IR k=3, 1 [LFETHEEREMT %=3. 0 Z5MT k5 %=3. 0 RELH TR k=3. 0 EATiHEENT %=2.9
REAFEXYLEEMT %=2. 9 |LIRErREANT %=2.9 JURHIT-THI %=2.9 EYHTRM *=2.9
YT = AET % =2. 8 KEEHTH K %=2. 8 AGHhriPiT k=2, 8 REAEHATIES %=2.7
R R k=2, T J\ATRAHRT %=2. 6 EL TR %=2.6 J\fHTAATIEHT %=2. 6
SKNNBTE R k=2, 6 KEFAHIT %=2. 6 ERNIAIEX=2.6 Sty *=2.5
FAMTARFRS % =2. 4 J\RFTELEEMNT=2. 4 4 TISIANT % =2, 4 FERINTRENT k=2, 4 FILIT = ]E=2. 4
FERTTE P A k=2, 3 [LIHEBHT FER % =2. 3 REASERNTK S *=2. 2 FlfgriiPpce=2. 1
IR HEIT =2, 1 (LT N@Alt v 2 — k=2, 1 [LFERTREIENT =2, 1 |LfFErT I LIFE % =2. 1
FKETHAR % =2. 1 RECHTAERT %=2. 1 FERTEN%=1.9 BEILRILEE*=1.9 AEAEZRTEA*=1.9
RECHHIRET % =1. 9 KETHEART %=1.9 F/NERTHRES *=1. 8 FFIERFHIERE%=1.8
AARTTHL Wk=1. 7 FERTERA R k=1.7 HE XV EEE %=1.6 FRILHHE» EHT*=1.6
JMRATRITHT =1, 6 FEMRAT N =1. 6 & & & O BT k=1. 5 2 ICRTEIEAT =1, 5 Bafiieer*=1. 5
FARTERATHA=1. 4 Z5IERTRSG =1, 4 EATEM=1. 3 (LFRATA =1, 3 FAKIFH %=1.3
FZORN N k=1, 3 RECHIARERNT=1. 3 JRATRIT=1. 2 ATl TIT=1. 2 A5 fEnT =1. 2
ZRANTZEA=L. 2 ZEANT FERESHEE *=1. 2 Rl %=1 2 EREEFJEx=1.2
AR %=1, 2 RECATHTFINT % =1. 2 Blfkrii—O R k=1.2 H I & RFHHR *=1. 1
FRIT— k=1, 0 [LTIANL % =1. 0 K EAEEF%=0.9 [LHBHTRF-%=0.9 KEHAN=0. 9
KRETHAPENTAYE k=0, 9 FELTHAHFITHNT *=0. 9 REAVNEWTE R %=0. 9
AT % =2. 8 R0 i BT k=2. 8 M IHT —ABHT k=2. 8 JORHT/\MTZH %=2. 8
BITHART k=2, 7 AR KTEAEANT=2. 7 SUATHTAERE k=2, 7 M I [FRFORT k=2, 6 FATHIE*=2.5
FKINFTE R % =2. 5 BRIETSCE =2, 5 SIRTHT Fradi=2. 5 Zafii LFIH%=2.5
BB K/ INEREPT k=2, 4 ABEK T ENT % =2. 4 R KTHACERET k=2, 4 KTIWEATE % %=2. 4
TG TTHAR % =2. 3 BT % =2. 3 FARMTAPRET k=2, 3 FATHTHINT %=2. 3 HCF Al *=2. 3
TR B2, 3 I\ TS % =2, 2 )\ ATRFERFS %=2. 2 J\&THiANT %=2. 2
KEHTAART %=2.2 5 X IHidHET%=2. 2 TS % =2. 1 L EHH k=2, 1
PRI R k=2, 1 SR ORISRk =2, 1 AR =PI % =2. 1 Ao i) W] %=2. 1
BT % =2. 1 RATIT AR TS k=2, 1 SR SO *=2. | RAH TN *=2. 1
FUETHIL  H%=2. 1 /NEFTi/INER k=2 1 ZRFFPIH % =2. 0 Za0 ZHTJER) 1A % =2. 0 J\ & Tids H %k=2. 0
TEAZEHE=2. 0 ACKHTUEAR %=2. 0 SATHESRT%=2. 0 ;RN %=2. 0 LBMT Tk *%=2.0
BRI k=1, 9 FrEThk s dek=1. 9 BUGA/ NATFk=1. 9 BT E W *=1.9 ZEFkH LU %=1.9
JEIIN BRI =1, 9 FRRRTTAIR =1, 9 RARMTHA=1. 9 HJIIT+/E%=1. 8 FRAENAHE*=1.8
FpR2 Z TR k=1, 8 AR TRER A k=1. 8 BT I1E=1. 8 AN KT IHMT %=1. 8
KIFEETRET % =1. 8 JLSUN/INEALKARTIT % =1. 7 5 ERTHER s =1. 7 AL INETERAR T % =1. 7
RRERAPERS A =1, 7 5 EIXHVRPINT =1, 7 faEfiRIR «=1. 7 i EoARRTAbARER=1. 7
TR R X E k=1, 7 BT A % =1. 7 J\CTisAERT k=1. 7 /[V/rRTREEF %=1. 7
AN AT k=1, 7 )\ A7 FBSHT k=1. 7 BRTHEAKk=1. 6 FEEBFH _H i *=1.6
BRI TTHTNCS *=1. 6 &) TR %=1, 6 FHEMHM*=1.6 §IATTEE *=1. 6 fUFETEH*=1.6
DERA TN k=1, 6 @[ RX BTG k=1. 6 f2E 04 *%=1. 6 &Mk %k=1.6
ITREH R0k =1. 6 SKEHEEYEL 5 LN IETERAIAERT % =1. 5 K3Fi@iasF*=1.5
FHTFEIT*=1.5 SUFTHERE*=15
R o] R (R ok = 1. 4 f@ [ BIER]) 1[I VERR k=1, 4 ZERENTZEE k=1, 4 fEfirfosk=1. 4
LU BB XAk, 4 A0 2 WA s =1, 4 FOERMTARE sk=1. 3 S rIEmT sk=1. 3
AEFWNPIRE]X AR %=1, 3 FGBTE %=1, 3 FJIITrol] k=1, 3 ¥F-lTrh k=1 3
SR EERIL k=1, 3 @R R EXAUR=1. 2 FENEE k=1. 2 KBTI E *=1. 2 FEHEx=1. 2
FEMTHT k=1, 2 5T EATEER k=1, 2 (@Rt ISR % =1. 2 HENTAE %=1 1 AILITAJRE*=1. 1
INFHTREFA %=1, 1 F2EMFE =1, 1 BEL M *=1. 0 JLIUN X %=0. 9
TR HX T3k =0. 9 XTHIFTHEA=0. 9 FRIIIRREE X AR % =0. 9 EIETIELE % =0. 8 fAiT¢=0.8
LT INETFEIXAETR % =0. 7 SRS TRTEGE % =0. 6 [EERTEFR] %=0. 5
ETAAR %=2. 6 ZEfli/NEITE(L=2. 6
R TAETRT % =2. 3 B R Tt A AT % =2. 2 ZATHE RET=2. 2 BRI riihmEeT k=2, 1
PRERTZ BLRAT % =2, 0 FA R AT % =2. 0 FEIRMTaAZN *=1.9 P& 4 0T %=1.9
EATHENHBETT *=1. 8 FRFRTT 0 .ZEATk=1.8 E{UHRGRILNT *=1. 7 Kk *=1.7
BT TG %=1 7 BRI AZN *=1. 6 FEHHNEIT=1. 6 SITEREIT*=1. 6
FASRHRA AT *=1. 6 Kol *=1.5 FUATRLT =15
A INERTALART %=1, 3 KA TR %=1. 2 JIHIETHHE k=1 2 FREATRRLAT %=1, 2
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VEHETT PO sk=1. 1 S ri T sk=1. 0 BERmHTEsRET k=1. 0 EAITEZERT*=1.0
Vet ET =0, 9 2 BTASHE % =0. 9 # -/ MNEFHET k=0, 9 A Hi+/<HT=0. 8

BT T2 AW k=0, 8 FefARAiRFENM] =0, 8 SEF s 1] 5=0. 8 i FHHT k=0. 8
B PR TEAS k=0, 7 "B AN E %=0. 7 Yottt/ e 2 B] k=0, 7 Bty [/ 5 =0. 7
SRS FRT=0. 7 BRTEGLTF=0. 6 S 2 T k=0, 5 ETiEHNT=0. 5

H H T RRE LI % =2. 5

VAR k=2, 3 VAT E AR %=2.0 H M HE%=2.0 HHEFFETAHE *=2. 0
JUEENTHEF b k=1. 9 FHemi B *=1. 8 FefATiAR AN *=1. 8 Al k=1. 7 KoOmiRiE=1.7
PEARTE RLsk=1. 7 EHE KPS BT =1. 6 H M LETRT*=1.6 HMEFTALRT*=1.6
VTHTREKAT % =1. 6 VETHILATLIR=1. 5 FTHETHELART %=1 5 $tri FE/k=1.5 M= *=1.5
HA R HISAEET %=1. 5

PR T k=1, 4 AT % =1. 4 HHEMA=A%=1.4 H HRKHERT k=1. 4
KON %=1 3 KTHEEENT % =1. 3 B%EHTHEx=1.2 B%AEHTHEEx=1.2
VAR k=1 2 PeAfifitk=1. 1 BABRITILE=1. 1 "PyderBRREIRNT =1, 1 i LEmT % =1. 1
B S T & Hisk=1. 1 B REF KRR R k=1 0 i AHREEIRNT % =1. 0 FHZa LT %=1. 0
AT = EEAT=1. 0 EHREFHT AT k=1. 0 FHAlPIET %=0. 9 A AT EY A0, 9
Prmig« %=0.9 BIRFHRRE=0. 8 HEHAEL ] %=0. 8 AT H *=0.8 [EHHiE RHTPE )73=0.7
=g T T2 k=0, 7 PTH T F/ T % =0. 5 FEfffiAIE % =0. 5 FKFTiZ.R=0. 5

[E[ T *=0. 5

TRATIERMER %=2. 2 TBIMIE=1. 8 FEifiA k=1. 8 BANFHVER *=1. 8 TR/ *=1. 7
LIRS INBF FH T H DM k=1, 5 =0 ris g k=1, 5

RIS T HEES %=1 4 (L ARz x=1. 4 LA/ R FERk=1. 3 |0 ARkERE k=1. 2
Fa[EMTZS sk =1. 2 FRITTENHMT =1, 1 #kii =1 0 FBI BT B % =1. 0

FBI TR k=1, 0 |11 1A B 5 =0. 9 (LIRS INEF F TR 5 =0. 8 HIFHETTREMT *=0. 8
FZEN % =0. 8 FKTILIAI%=0. 7 LOTTEMLRT %=0. 7 (LA ATATRT=0. 6 R4 *=0. 5
SEAERTSEAE =0, 5

PRSI % =2. 4 FUERTERFT % =2. 4 Ho& W] =48 % =2. 4 PhEGTHT{CH *=2. 3 e E *=2. 3
HROEMHF k=2, 2 A& ML E%e =2, 2 filiifita k=2, 1 & BN =1 %=2.1
VTR =2, 0 VBT 5 % =2. 0 Vi =W sk=1. 9 P MIALRH %=1. 9 MM *=1.9
ViR k=1. 8 AR %=1. 8 /NI X k=1. 7 EFHT N5 k=1 7 FEEEriRE *=1.7
JSATERT k=1, 6 JLLUMTET % =1. 6 FFEmE*=1.6 AAN{EE *=1.5

FAETHE k=1 4 AR *=1. 4 KBATZ R=1. 3 [SIFiEH =1 3 EmERm=1. 3
JERBETPIAS =1, 2 AT =1, 2 JEHEIT - =1. 2 (EBUiTE 0T %=1 2 JLATL A %=1, 2
NNk =1, 2 BT k=1, 1 /MR k=1, 1 AT HRTAHT k=1, 1 s TR =1, 0
EHETTILN *=1. 0 85 BEITHIFR % =1. 0 FELL k=1 0 R THNIES *=1.0
/N = A A k=10 ZARTALZANT %=0. 9 G5 EANAENT %=0. 9 EEHALE S %=0. 8
CIERTEAT =0, 7 FEEETIRONET %=0. 6 EETECHERTE0E % =0. 5

FER AL BTN A % =2. 0 & TRERT = =1. 7 Fa#RrEEnT<=1. 6 )I|FGHTJIIRE+=1.5
EIRESEERET A k=1, 4 TG %=1, 4 FERIHALGRTIN%=1. 3 PEEBH Lo k=1.3
VBT VT k=1, 3 HMESAHAATERARE *=1. 2 /MAHTE=1. 2 HEEER TR *=1. 1

AT E k=1, | EIRHS AT =1, 0 EIRFTiZERE=1 0 EEITAR *=1.0 #rElr L&EH=0.9
JINRHTEET % =0. 9 FERATHAL) | FTHAG 3T % =0. 8 AIKAT Rk =0. 8 ETIRF T FHEFATIATE AR *=0. 7

H [ T SRR LIF& =0, 7 MRt o & — % =0. 6 ZER AL MTR=0. 6 ZEMIrALIHnT i1 %=0. 6
AR EIR=0. 5

FRITOHER %=2. 1 BB %=1.9 EEITER x=1.7 JHEdizexlpiE «=1.5

SOFME IR o & k=1, 4 FEEEJIPNAAENT %=1 3 I OFMHT-%=1.2

SN K HTEF FHET sk=1. 1 R BHETHEILk=1. 1 GHETTRD BH %=1, 1 B IPIHT EERET %=1. 1

FEV S KT BT k=1, 0 BEEE) | IPTirhg=1. 0 BEES) | PNTHTRARMT k=1. 0 FEEE)IPNTHFERMET *=1.0
BT T/ =0, 9 FAARTTHERAT %=0. 8 FEVLRHI/KTIREIT %=0. 8 & OEM B ZIREMH=0. 8
PHETTR A LEF=0. 8 VB & FRARBFHHHET % =0. 7

A T RARET % =0. 9 YL =FBET =R %=0. 7

HFHETAGE Y *=0. 7

WA k=1, 4 PR k=1. 3 J\IBHETERPNAT %=1, 2

TEETRAT %=0. 8

32° 47.4° N 130° 42.8° E Tkm M: 1.5
REAS X KT % =0. 9 REAPEXFRH=0. 8

32° 41.3 N 130° 38.6° E 12km M: 3.7
REARVEX AR H=2. 6 AEARILKAEARNT % =2. 6 EATHIIKE *=2.5
FHMTASE % =2. 3 FREMT L5 k=2, 2 EATHRIENT =2, 1 [LFEATREIAT %=2. 1 E4 TSR] %=1.9
REACHPSR ORI %k =1. 9 ZRIHTAIL=1. 8 AREHEMATE k=1. 8 |LIEEHTA9FERT k=1. 8 ZGHurTiIKHET %=1. 7
REATAR E AN k=1. 7 F iy NEIT=1. 6 ZMriEE %=1 6 FHRii BT *=1. 6 GETTE*=1.5
ILIFETTEEAMT k=1 5
FATHR*=1. 4 KEMTH7Kk=1. 4 ZGEHMTALRR k=1. 4 FIRAMEIT=1. 4 REAHXIE R *k=1.4
REHTRREFN]=1. 4 F/KATVLH % =1. 3 AEASERNTKE *=1. 3 FIiAHKIT *=1. 3
FIRTT AT k=1 1 LT TSR k=1 1 SRETAE k=1, | S5HhriPAT k=1, | AEAFEXIRRINT *=1. 1
REAEENTG S k=1. 1 RYNMTEM*=1.0 [LETTE NG Z—%=1.0 FGHiiLHmT %=0.9
T4 THEME=0. 9 )\ RHTR AT %=0. 8 FIPEHTEPN%=0. 7 JUKHTRANT %=0. 6 FRAT=PNHE %=0.5
KA TR % =1. 2 AOETE I %=1, 1 LR *%=1. 1
IEIFTHT FE S %=1 0
EAU/INERTEAL=0. 8 ZEALTERET=0. 8 &R *=0.7
MEZER T8 R % =0. 5




MR | R | R4 iy e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E D
411 12 47 | REARIRREARHS 32° 43.5° N 130° 39.2° E 13km M: 2.6
REARIR 1 REARTHIXEH=1. 3 FEATHNERT=0. 7 TR RAUART %=0. 6 FHLHEIT=0. 6
REARR X AHT %=0. 6
5 1 19 05| AEAULRAIfRHIT 32° 56.0° N 131° 01.1° E Tkm M: 2.4
REAIR 1 BelgRHiPNk=0. 7
6 | 2 0511 | #HiAREIEES 36° 44.4° N 139° 24.5° E 5km M: 2.7
NS 1 AtmiEe%=0.8
HER I 1 7BHTFFRAT %=0. 5
712 0827 | EhREH 38 16.5° N 141° 55.4° E 46km M: 4.1
IR 2 &AL FET =2, 0 KAVETHTHEAS sk =1. 8 L) I[BT L) ¥ sk=1. 6 A&k ERT %=1.5
SAUVATHRESMT %=1 5
1 JASRTHITEE=1. 4 Ehl) AT HIT) | k=1, 4 A&iifh) |17 sk=1. 3 FBmiAERERT % =1. 3 &TRIT=1. 2
SAUTETHRARE=1. 2 BT AT k=1, 1 [ =[] =1, 1 ALy k=1, 1 FRETRA%=1. 1
KA KAk =1. 1 G FZEXIEN %=1. 0 LHCTHH *=1. 0 AR *=1. 0 B KT HRT=0.9
RIGFTH T IRIR=0. 9 JEERT I FH k=0, 9 KIRFHIRAIL % =0. 9 KT FHJR % =0. 9 & ErIREF X 517 % =0. 9
SEIRTEIGE % =0. 8 IIBHEEXKA=0. 8 EHkZE ML *=0. 8 FEFEHEIE/K *=0.8
A5 SR R =0, 8 ZEIFHTAAL % =0. 8 KIRFTIRE 15 % =0. 8 ZEIFHTAMI*=0. 8 B ATHFIMNT %=0. 8
TR/ INEF % =0. 8 AABETEIR=0. 8 AUBTARRIE R % =0. 7 FEIEEE=0. 7 Bk rim S 1T %=0. 7
o PERT R e k=0, 7 BEIRHT—i0 % =0. 7 e ATk %=0. 6 Kilgyridy) 11 = HHT=0.6
LB =R X =0 6 KR i) 1 [AERT =0, 6 FEIFTTZEAR % =0. 5
AT 1 IR k=1, 4 —BIri TR *=1. 4 —BIFpaRAT %=1. 3 S5 A THhIEMT *=1. 3
-BETEARNT % =1. 3 AARTETTIARIERT=1. 2 AT FERIT=1. 1 AR BT=1. 0 —BIrfi K 3mT=0. 8
BNFTAR X k=0, 8 —BAFTHILIAT 3k =0. 7 [t T RT3 =0. 7 JHNIETTRERT % =0. 6
T =0, 6 EETTESH %=0. 5 b kAT %=0. 5 BN HERRX *=0.5
e e 0 1 HEEFHERTRILNT % =0. 7 #5EFHEHRYL 0] %=0. 5 AEEAHFFHR %=0. 5 FIALE TREE X JHlT %=0. 5
812 1033 | AMHE 32° 43.7 N 130° 36.1° E 13km M: 2.4
REAUR 1 AR k=1, 0 REAPEX A H=0.5
9| 2 1635 | REARIRREAH 32° 36.8° N 130° 42.7 E 4km M: 2.3
REARUL 2 FHRTTEEAT k=1, 6
1 FHHAAERT=0. 7 SFHH AR AR %=0. 6
10 | 3 01 17 | ReAREREAHS 32° 47.4 N 130° 39.1° E 12km M: 2.3
REAIE 1 REARPEXFH=1.2
11 | 3 0829 | FrElE ks 36° 50.1° N 137 51.0° E Okm M: 3.4
REpUL 2 RTINS =2, 1 /NIRRT % =1. 8 R fR%=1.5 REFTRME %=1.5
1 REmiHgesk=1.0 KHTTHIERR%=0. 7 HEFA%=0.7
s 1 SREJITTRER =1. 4 SKfJ)IMHEWE*=1. 3 FBH /(R=1. 1 REJIT—0E=0.9 Wil *=0.7
HBEIRTT=0. 5
12 | 3 09 04 | FHEU ks 36° 50.2° N 137 51.4 E Tkm M: 2.6
REFIR 1 /INBRIHINE =0. 8 /INIFEF%=0. 6
13| 3 1107 | ReAbifeiH)y 32° 37.8 N 130° 42.2° E 6km M: 2.0
JZNI 1 FHEAAREIKET %=0. 6
14 |3 1202 | bAFHETHE 29° 36.5° N 129° 41.7 E 9km M: 2.8
JE VLI R 2 RS2 % =2. 3
15 | 3 13 22 | REARIZREAHISS 32° 42.0° N 130° 47.2° E 8km M: 2.8
REAREL 2 FLATHVINEIT=1. 8 SHEHT F/Sk=1. 5 FHTTEIFHT %=1. 5
1 REAREXE AN k=1, 2 FIRIAEANT %=1 1 FIRTMEIT=1. 0 FEAREXHEEENT % =0. 9
LRI FRSJE %=0. 8 FAEMTEPN =0, 8 REASEENTIGES *=0. 8 REATHX AR H=0. 7
16 | 3 14 09 | EkEFHE 43° 28.8° N 145° 51.0° E 96km M: 3.9
AeiE 2 BN EAR=1. 5
1 RO k=1. 3 {RETHTFEFRFE %=0. 9 RETHA H%=0. 6
17 | 3 14 10 | AR 32° 43.7 N 130° 36.4° E 13km M: 2.7
REAIR 2 FHETIAEUKAT %=1, 8
1 BEAPEXFEEA=1. 1 FHIRTIMERT=0.9
18| 3 15 03 | fepgtkiE 33° 42.8° N 135° 08.5° E 43km M: 4.0
FragR LR 2 Tl T =23 HE T+ k=2, 2 FHLhim=1. 8 AT Tl pREITSERN) | %=1. 8 H ELHTH k=1.7

BARITEA %=1 7 72 ~IT =1, 6 EO KT IIE=1. 6 A ETEIT %=1. 6
MO R % =1. 6 ARG %=1.5 B IB7EI %=1 5 FiEHTTERIAER=1. 5
WErA T FEk=1. 4 R HATRR k=1, 4 Fukil B &R E S k=1, 3 FuskiLSSemTRoH %=1. 3




MR | R | R4 fpE TR HRE FRASE
o | H R[4 oo B E G E B
RO NET)A k=1, 2 FRDATEERATTE %=1. 1 FEATH{E *=1. 1 AHETERE=1 1
FOTASE BT AR sk=1. 1 Fnak) LIEIFIRTEIRE %=0. 9 ¥RITH A J7 %=0. 8 4 S ZETEZ . %=0. 8
SHTETTHAEHS) | BT F R k=0, 7 FOZEB] & k=0. 7 A HJIBTHHEE %=0. 7 2>> 5 BT /B %=0. 7
A HNE] FEU k=0, 6 Frgkilirfi—& 1 %=0. 6 ) |[H]&ii=0. 5
FLf IR 1 YA/ NEER=0. 7
frat=Te 1 AVEBTRIA k=1, 3 FlFgrTE RRT=1. 1 FIRaTIL DT %=1, 1 SEJERTPEOMH%=1. 0 BEFTHHEFRET =0, 8
HIVENTHERT 5 =0. 6 RSFTTHIEIENT=0. 6 AVENT FHVE *=0. 5 FEETTAFIMNT=0.5 FEHHARF-%=0.5
)N 1 X TTEHAT %=1, 0
19 | 3 21 11 | FEEREI 35° 30.5° N 140° 30.5° E 29km M: 3.1
THER 2 KM BT %=1 9 HeTHEHE=1.8 —EI—&E=1.5
1 SATHEER *=1. 2 JLHJLUERTH E k=1. 0 EFNTER *=1.0 H&liH & E %=0.8
REE T )11 % =0. 7 (LR TR E £ RE=0. 7 [LETHEA %=0. 6 [LRFEE %=0.6 HTHTEI*=0.5
LA~ k=0, 5 THEHRXARAT % =0. 5 THEFXISWDIEF %=0. 5
20 | 3 21 34| wmERSHE 37° 29.5° N 139° 56.0° E 13km M: 2.7
e 2 E)IFHE/KH %=1.5
1 BTN %=0. 6 THHTEE%=0. 6 JEEHHTHR=0. 5
21 | 3 22 44 | ERIRALES 38 50.4° N 141° 33.5° E 96km M: 3.7
HFR 2 —BAMITEMT %=1.5
1 —PBITEEARIT %=1 1 —BIrTARRNT % =1. 0 {EHNTHEENK %=0. 7 2&ATTHZEN] %=0. 6 FIRMTER *=0.6
BN TTA X k=0, 6 —BAHTHRILAT=0. 5 AN AAERT=0. 5
R 1 Bk mET=1. 2 &AL ERT k=1, 2 B =TS =1 0 KALVATHEAE % =1. 0 {7 T NI EE=0. 8
B =T A =0, 8 KALTETHTIFEENAT % =0. 8 T HTHKANT %=0. 8 FURHTIEE=0. 7 AT RET=0. 7
SIIATHIRE=0. 7 ZEIEHEIE /K %=0. 6 BT HFIRT % =0. 6
22 | 3 2301 | PhEABHE 26° 16.77 N 127° 19.5° E 44km M: 3.6
TR 2 JEERRA A % =1. 6
1 ERER k=1, 1 BEERTES % =0. 6 SEEFR=0. 6 L EFTELE%=0.6
23 | 3 23 38| JmAH 41° 55.2° N 142° 03.0° E 85km M: 3.7
AeiE 1 BAETYART k=0. 8
BRI 1 HEA R *=1. 1
24 [ 4 01 24 | HFARF =\ Edey 40° 30.6° N 140° 55.2° E 111km M: 3.7
AR 1 P& ERTE(A%=0.9 JUHTENT=0.6 HALHT FAERg %=0.5
25 | 4 03 10 | FHARRE G 40° 56.0° N 141° 24.2° E 124km M: 3.6
AR 1 BRI 7SR %=1, 3
26 | 4 06 17 | HEARIRE - Fbs 32° 30.6° N 130° 33.4° E 5km M: 3.9
REARIR 3 JURTAEILEMT=3. 1 T THT =3, 1 JURHTEARIT %=3. 0 J\XATAATTHNT %=2. 9
IR % =2. 7
2 FREHRREN=2. 4 FRECTHNEHT %=2. 4 T/ N[BT %=2. 3 F2hl T EHEFHT % =2, 2
IKJNBT B sk =2, 2 JK) 1B R 5% =2, 1 i = A0 %=2.0 LR %=1.8 AtET=k=1.8
P NEIT=1. 6 REASSEMT/KE k=1. 5 FHiTRELM] *=1.5
1 RS R=1. 4 BTN k=1 4 FIEHET=1. 4 REAREENTES *=1. 2 EREERJE*=1.2
RIEETT AN %=1, 2 FEHHR IRk =1. 1 (LRI SR k=1, 1 JURHTHIANT *=1. | AEAPEXARA=1.0
REARRXF AT *=1.0 JURTTRAT=1. 0 ZERITARL=1. 0 ZEEMT 15 %=0. 9 {HAITHENT: % =0. 8
RECHA T =0, 8 RETIEART k=0, 7 & ILAT T %=0. 6 FFRECHTHE - FEHT %=0. 6
NETTHEVERT %=0. 6
g o] . 1 AROFE s T %=0. 7
R 1 A/ INERTEAI=1. 4 B RIE TR %=1, 1 FERRHiAmEaT k=0, 9 BEiA AN %=0. 8
BRI ELNT %=0. 8 EAUMRIARLNT %=0. 8 FISIHTANEELNT +=0. 7 EAUATEALHIRAT *=0. 7
FARS TSN =0, 6 FAREHALA RN *=0. 6 FISIFTHFEA BN *=0.6
"l Uk 1 HERERHAGEEIAR *=0. 6 /& THEHT =HF=0. 6
IR R 1 HETAKD B *=0.9 B EHTH7-5%=0. 6
27 | 4 08 36 | REAIRREAHSS 32° 47.1° N 130° 46.5° E 15km M: 2.7
REARUL 1 REAAEXAFART % =0. 7
28 | 4 09 15 | ‘mHlRyh 38° 32.0° N 141° 43.0° E 54km M: 3.7
AT 1 —PBITTEEMRAT % =0. 9 KARPETTIARIENT=0. 5 —BIHTHERAT %=0. 5
IR 1 &JIET &) 17 sk=1. 0 JRANTHITE=0. 8 F =T id k=0, 7 KNI THAEA % =0. 7
TATHERT %=0. 6 B —[ERTEHY11=0. 5 &IVETRE=0. 5
29 | 4 17 49 | REARIRREAHNS 32° 46.3° N 130° 44.5° E 11km M: 2.4
REARUL 1 REARPEXFRA=0.8
30 | 4 18 34 | REARURpafggHy 32° 59.2° N 131° 06.6° E 10km M: 2.2
REAIR 1 Rl =0, 7




| RN | R4 s TR HRE FRASE
o | H R[4 oo B E G E B
31 | 4 2349 | BEARIRAEAH 32° 39.3° N 130° 38.9° E 10km M: 2.2
REARIL 1 FERTAENIET 5%:=0. 7
32 | 5 0023 | FKHIRPREREHS 39° 28.6° N 140° 24.8" E 9km M: 2.7
KR 1 KRR k=1, 4 SRS %=0. 6
33 | 5 01 42 | ZRIIREGES 35° 54.2° N 140° 17.8" E 90km M: 3.6
PRI 1 HEZHIDINFE % =0. 7
34 | 5 0506 | REAIRREAM) 32° 37.7 N 130° 42.1° E Tkm M: 2.3
REAUL 1 FHiEyNEIT=1. 1 FHAREIAIT k=1 1 FHRATEPAT k=1, 0 FIRATHAERT=0. 7
35 | 5 17 43 | EhkiRsh 38° 24.6° N 141° 46.1° E 56km M: 3.8
AT 1 —BAM T k=1. 1 —PErisLm %=0. 9 {EHETHHX%=0. 8 —Rri==IRAT %=0. 7
—BAFEIRET % =0. 6
IR 1 FETHRAERT k=1. 1 JRAITHITEE=0. 8 K THHIT=0. 7 KK %=0. 7 A2k ERT *%=0. 6
)BT 213k =0. 6 5T RMENERT % =0. 5 KABETE=0. 5 F&iRAT=0. 5
36 | 5 20 55 | REAIRREAHNS 32° 44.3° N 130° 44.8’ E 13km M: 3.3
REARIR 2 BT PSR k=2. 1 I AIL=1. 7 ZEEMT LS k=1 7 T NEIT=1. 6 FHLrT BT %=1.5
FIRTAERT=1. 5
1 SFREIKET sk=1. 4 REASE BN KE % =1. 3 AEACR AT k=1. 3 REAR X EAHT *=1. 1
REARPEXFRH=1. 0 REAR XIKFEHT *=1.0 A ztiﬁmij:)%* 1. 0 REAIERXARAHT k=1. 0
TERRITAE =0, 9 HPEMT BN %=0. 9 %Hﬁfﬁﬂﬁ k=0, 8 ARG %=0. 8 JXHiHAH] %=0. 8
REASE BT % =0. 8 J\RHTARTIIRIT % =0. 7 JEMI 517K 5=0. 7 ZguriFrT % =0. 6
37 | 5 2253 | fEERSH 36° 56.77 N 139° 24.8° E 6km M: 2.3
e i 1 R A BT k=1, 4
38| 6 0357 WAL 35° 36.3° N 140° 05.3° E 9km M: 3.3
THER 2 TIERXBOLEF k=1, 8 TIELRKFGEMT: k=18 TIEMEXEAENT%=1.5 TIEhRXfhy=1.5
TFHELRX OO =1. 5 THHE R XIEERT %=1.5
1 FEEPRETIER R R=1. 4 HEEFHEE %=1, 2 TIEPREHEET<=1. 1 AT <=1. 0
WA THIRAT =0, 9 DUAREHRERE %=0. 6 J\TFUriRFAHHIH %=0. 6 JHZeHZE %=0.5
B 1 AT HEKFIT=0. 5
ARSI 1 AR RXRIAIT % =0. 8 JIIRE) | IFF X ERiHT k=0, 6
39 | 6 0851 | HEAILAE ZIKHEji 32° 39.1° N 130° 40.8’ E 6km M: 1.7
REARIR 2 FHRAAKAT %=1, 5
1 Py INEERT=0. 9
40 | 6 17 51 | HeAIRMERIS 32° 58.1 N 131° 04.0° E 6km M: 3.0
REAIR 3 PfAFHNHCR=2. 5
2 FARTERAT =2, 0
1 FelggT VJE.EHT* 1. 2 FARATAEFRATES % =1. 2
47 0022 | ELBEAE 2° 46.9° N 125° 15.9° E 46km M: 4.8
TR 3 El BT k=2, 7 B S TRERE %=2. 5 B B iiRaEAr=2. 5 BT LT k=2.5
2 EEBTERE x=2. 2 BT FEEHE= 1 EEETERS MR R=2. 0 B EHER FHE=2.0
BT R R k=2, 0 Wi RREEL 9wl E T REE =1 8
1 BRI *=1. 2 2 BRkE11=0.9
42 | 7 01 56 | ReRIRAEARMA 32° 4.2 N 130° 37.8’ E 13km M: 3.9
REAIR 4 REAVHXFRA=3.6
3 FHRTAKKHET %=3. 0 FITTEEN] % =2. 8 “FhirifAEn=2. 7
2 R KIL k=2, 4 “FAATHNEET=2. 3 AT % =2. 3 ABAHX IR %=2. 3
REARRIX S AT %=2. 2 FREHARENT=2. 2 ki) I[H] k= 2.1 FATTFRAKET %=2. 0
%kJ [Tk =2. 0 ZREAT BB k=2, 0 |LERRT TR k=1. 8 ZEWITAIL=1.8 JXHT TR *=1.8
AREmPHE*=1. 7 i k=1 7 J\RHATERGHT =1. 7 i =AATk=1. 7 KJIETE R %=1. 7
AR EN %=1. 6 ﬁEﬂxﬁ‘ﬁDﬁzﬁ‘ﬁﬂlJ *=1.6 ﬁmiﬁﬂﬂ s k=1.6 JRHTAATIHAT %=1. 6
JURTSAHT %=1, 5 REAALIXHEAHR] k=1, 5 REAZEHRETKE *=1.5 JEEHTFIK%=1.5
1 EAA TR *=1.4 qarmm/w/kﬂﬁ* 1.4 ﬂsﬁﬁmﬁ\ﬁ%ﬁﬂ* 1.4 FEREHRAEMT k=1, 4
RECTHFFM %=1, 4 )R IFT*=1. 3 AEMEE*=1 3 sGUiFYT*=1. 2 K EAETF£=1.1
FaER IRk =1. 1 L& T{SHIRT%=1. 1 F/KBTITA *=1.0 EFRETARHEEk=1. 0 [LEEFTRERAT k=1 0
RECTABANT %=1, 0 /T FILEEMT=1. 0 T4 iR %=0. 9 FaMRRRATAIES %=0. 9 FRELHHAHET*=0.9
JVATHTRET=0. 9 FEARHTAEAG H=0. 9 FORFEMiEFHT k=0. 8 AEAEZRETIIAR%=0. 8
I S SV M =0, 8 EREERPE%=0. 7 (LFErEEART %=0. 7 [LFErTHIHERT +=0. 7 K{RATEL/ P *=0. 5
N TTHRVENT %=0. 5 FEBTRRFHARE %=0. 5
a0 2 V4R EOE *=1.6
1 JIFERTIIEE k=1, 1 IR % =0. 9 FERIHALTMTI15%=0. 8 HESEFHaATES/AR *=0. 8
[E B HTASFE 5k =0. 8 ST FIT=0. 6 /MATTEL7=0. 6 MEEF THER *=0.5 A ZMHTAHI%=0.5
e o U 1 AROFEMEHNT k=0, 9 )1 [TH =AGHT =0. 8 MIITAM %=0. 6 \LTHiIFRLBFS *=0. 6

KA H THEFORT % =0. 5




| RN | R4 iy e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E D
R 1 A/ INERTEAI=1. 0 FE BIE AT IEERT % =0. 9 FBJRATILEBRT %=0. 7 B HiABRT %=0. 5
R R 1 EEMTHHES *=0.8 REMTER %=0.6 JHEmkOSH*=0.5
43 | 7 02 14 | HEARRREAHS 32° 44.1° N 130° 38.1° E 13km M: 2.3
REAUR 1 REAPEXFRA=0.6
44 | 7 02 19 | FEFEfiE 30° 35.7 N 131° 08.7 E 30km M: 3.9
FEVLE IR 1 PREFRTEA R *=1. 4 PEZETTELF=1. 0 ZERTE*=0.9 FHIHTHE{EFT*%=0.7
BRI, %=0. 6 FEREATHENT=0. 5 FIGMTIIE *=0. 5 Fa.2 11T *=0.5
45 | 7 03 46 | FEREFHT 23° 57.6° N 123° 35.3° E 31km M: 3.6
PRI 1 PrEmTisE=0. 5
46 | 7 0519 | HEARAEAHLS 32° 34.5° N 130° 52.1° E 12km M: 2.8
REAIR 1 ARSI k=0. 8 [LHFNT FEJE *=0. 7
47 | 7 07 46 | FIRIREEER 36° 04.0° N 139° 55.3° E 44km M: 3.3
PRI 1 /NEEFVNII*=1. 0 /INEER EER k=1. 0 FHRTATHiR=0. 9 FIk i T %=0. 8
mAHE*=0.8 LR 4=0.8 > <IEHR LA *=0.7 AFTHANFERT %=0. 7 SRIATAERH] %=0. 6
FRES Ty TR R 5 =0. 6 SUPETHNME=0. 6 23903 H B LW %=0. 5 #)IHaE*%=0.5
AT =0, 5 BFrTRM %=0.5 SR F4k*=0.5
NS 1 FEFHTHA*%=0. 8 FiAMNEN=0.5 TEHAH*=0.5
B ER 1 EAEIAEE k=0, 9 FFHERHT4IR%=0. 8 AZHi FHRR=0.5 FHEFikEE*=0.5
SN FIEREF *=0.5 S EHIXED=0.5
48 | 7 11 16 | MhiEAETE 26° 17.7 N 126° 53.1° E 67km M: 4.1
TR 2 JERIATEER k=2, 4 JOKEBTILIR=2. 2 ACKERTHIA 5=2. 0 JE4 BEAEL B %=1.9
DK BT k=1, 8 JCKEBTHSE%=1. 8
1 P EE k=1, 4 B RETSE %=0. 8 SEEK1E=0. 6 SEEF *=0.6 [EEEFI 4 %=0.5
49 | 7 13 28 | THIREEER 36° 10.0° N 140° 02.1" E 50km M: 4.9
PRI 4 HUEHTE=A. 2 ARETRR=3. 7 SRR % =3. 7 SIS » & %=3. 6 ]\ 4 *=3. 6
BERTIERT % =3. 5 KA HiPERT % =3. 5 STl %=3. 5 4Rt x=3.5
3 AR =3, 4 IRENTAEE %=3. 4 /NEET/INI%=3. 4 AT IS k=3, 3 AEHIHTATRH *=3. 3
TR 44=3. 3 RT3 k=3, 3 23303 9 B kA k=3. 3 BI[TrE*=3. 3
O/ k=3, 2 \TFARUTER =3, 2 FA A *=3. 2 FPMiFH *=3. 2 FHnsgia ~*=3.2
ONEHHFEEERE *=3. 2 FPTHPH%=3. 1 TR *=3. 1 1T HiEE*=3.1
NEER EER%=3.1 SIXHKRER*=3. | FHaT/KHEERRANT %=3. 1 < [EA 5V HHEH %=3.1
SRR e AT k=3, 1 SRERTR L % =3. 1 PR A8 M k=3, 1 /NERHERA *=3.0
TERAIRAT %=3. 0 23T A9 SHTAFIF %=3.0 @i =3, 0 SRR %=3. 0
BN HEDBE % =3. 0 SFATHAAN%=3. 0 P EH=3. 0 ZKIEFRIERT#AIE=2. 9 < IXH S HIHIER=2. 9
PRYENSTTE P sk =2. 9 AT =2, 9 ZRYEMT/ N % =2. 9 /K Ti4M]=2. 9 FRfiriiLEis +=2. 9
TR % =2. 9 WBkerfist k=2 8 SRMHITHIERM=2. 8 FEI RGN k=2. 8 FRELTHII IR % =2. 8
FAEHT/ME k=2, 8 Fplikrifhfe x=2. 8 Wl E T _ b/ NE*=2. 7 1T HHMAE *=2. 7 A8 *=2.7
ST Rl k=2, 7 BAIHRPIH %=2. 6 FEEAMTRTRIT=2. 6 $EHTHHES *=2.6
TR E TG %=2. 6 SEMFZME%=2. 6 HHERKHMHAHI*=2.6 H LHi&AT*=2.6
AT R =2. 6 H LT HERTAEE =2, 5 KT TN k=2, 5 FHEAH HiEinT k=2, 5
2 HSEHBIINFRE %=2. 4 OV= B2 TR APeA % =2. 4 ARETTHAE M k=2. 4 2RI FARE k=2, 4
BRI A5 k=2, 4 Bl M e k=2, 4 $RMTIR b k=2. 4 FUIRITAR)11=2. 3 #iFrE 0 k=2 3
AT =2 3 WPk N=2. 3 FRskrifeiT k=2. 2 Bk k=2, 2 HRETiIGE % =2, 2
FHERE T ENT=2. 2 Sk T k=2. 2 SRR %=2. 1 Rk mriARTET k=2, 1
RHTHLE k=2, 1 {R[PNITIRIE sk =2. 0 IR E TR *=2. 0 FHAHTINTHNT %=1, 9
FIRAETTHREANT k=1.8 U= il _ERT=1. 7 KYEMTREENT %=1, 7 ZFA P %=1.5
JEFRIRTTEIT =1, 5
1 AT k=1, 2
FiAIR 4 ERAiAE%=3.6 /MUt EA%=3.5

2

A TTHRT k=3, 2 B TIRNT %=3. 2 FHVE TTHIPREFIT=3. 0 FHL = i BT %=3. 0
WEARTE ST =3, 0 FEFIRE*=3. 0 /NLUTTHIMAT %=2. 9 BFARETAM%=2. 9 2 7HEET=2. 8
WiIARTTHET=2. 7 FEFHAHE %=2. 7 MEIETHRE A *%=2. 7 SARHTSEA k=2, 6 HiATH R EHTE H %=2. 6
HEATHEREBT R % =2. 6 WG AHT HWT %=2. 5 PEBFritsA i k=2.5 EtRRETAAR %=2.5

BEVETIA EMT % =2. 5 MARTIPE NI Ad % =2. 5

K k=2, 4 FHEFE I *=2. 4 T BT %=2. 4 FERETHRIART %=2. 3

SRR ARIERT k=2, 3 {EBFiiEbiT sk=2. 3 LAMTEMAT %=2. 3 FEF T *=2. 3

AT PR | sk =2, 3 FEVATH M ST k=2, 2 BRRMTAH Rl k=2, 2 {F i FVERT k=2, 2
WiARTHVENZer % =2. 1 MIARE < &) %=2. 1 ARG B *=2. 1 HYehiPhennT«=2. 1
BESILHHR=2.0 E=)IRTL S X & %=2. 0 SANTALERMIR RS *=1. 9 IES LT I4*=1.9
AYEHATART %=1.9 MRS < HHKE *=1.9 FHrEHiEH *=1.9 FMRiAHT *=1.8
YEASIT A k=1, 8 HEAHEED /M 5k=1. 8 HYtrhiERETFFk=1.7 H¥EH/FE*=1.7

AYEMHT A& %=1 7 AZMTF1%=1. 6 HAVEIEHTH 7 TWT *=1. 6 IAUEFEITHEEUTE*=1.6
VeBpiplT k=1.6 ASCHiI=1.5 AGHRE %=1 5

FHJFHAR] sk=1. 4 FRES LTI *=1. 3 BYGiE R *=1. 2 KHEFIENET=1. 2
HYemigoek=1. 1 ARG k=1, 1 HZEMIRA ISR k=1 | IR R =0. 8
BERIEIEE=0. 7 HYEHHE=0. 5
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4 FHEBHTHEE *=3. 8

3 BB AR %=3. 3 AETTEE *=3.0 )I[ETHHERT *=3. 0 & HERHAEHH *=3.0
BT ERD %=3. 0 SEFTHHR*=2.9 VAR %=2. 9 #JIITH L H & k=2.8 J\#iFifhx=2.8
SV ER % =2.8 U =k WIBKIRIR %=2. 8 SV = EEMWIKAL k=2, 8 AEATHTH %=2. 8
PEE k=2, 8 AT ETH % =2. 8 FEHAIN k=2, 7 ALATART %=2. 7 PUEF I %=2.7
REM FREA2. 7T AERHER=27 SWZEPRE FEA*=2.7 SW=EmXBIFT*=2.7
FFHE)%=2.6 SUV-EPIRIER*=2.6 SU\=EREXKEIT%=2. 6 A5G *=2.6
JIO T HEASE %=2.6 BTSN %=2. 6 NZETAFRE%=2. 6 AERTTIIRE *=2.5
DET =A%k =2. 5 BURILTTAAZERT % =2. 5 F T B %=2.5 FATTBEF %=2.5
PEEATHIK R R k=2 5 SHRTSER k=2. 5 K FHEHk=2. 5 & AT A k=2.5

2 NNZETEVE % =2. 4 AL D % =2. 4 J8)IINTHE % =2. 4 ‘& TR % =2. 4 JHRIT/NE %=2.4
JIEETT /U bR k=2, 4 FARETRAMR % =2. 4 SUVZERERAPT*=2.4 SV 7= ERIKIES % =2. 4
FEETT) B k=2, 3 RHART %=2. 3 EMTTEL%=2. 3 ITHHAM*=2. 2 Sz EikX PR *=2. 2
S U BB Hig % =2. 2 JI| O TigiAsk=2. 2 WIESHiANT %=2. 2 FEHEF A1k %=2. 2
SN EIHFNX A =2, 1 JmiHr k=2, 1 JARILTTTT /)1 %=2. 1 PETIAR=2. 1 JIBEiHRT=2. 1
ARV ERT=2. 0 AEATHEMT=2. 0 AERTHTERT %=2. 0 1THHFE *=2. 0 ATy & %=2.0
PR TACH %=1, 9 B E2EHMTAE %=1. 9 #ENT#AE x=1. 8 Jal/LITE L %=1. 8
R TR k=1, 7 BB Uk =1.7 JI AT = Fnsk=1. 7 ARG 5T k=1, 7
ST ARY k=1 7 #&4 Bii =Y A%=1.7 REATHFEE *=1.6

1 AT %=1.4 & &SI k=1, 4 ARIAHEM % =1. 4 T BTk =1. 4 ZEATIHET%=1.3
IINIET R sk=1. 3 MSILFT KT =1, 3 5 UAEFTARH:k=1. 3 FRACTHIHT =1, 3 ARG k=1, 2
BT [T RIS sk=1. 1 & NPT E)([k=1. 0 FEiRHETAR; L k=1.0 ARAEFZIE%=0.9
B A NIRTREAT =0, 9 FRAQTT FHT=0. 9 HURKALHEIE: % =0. 8 FITRATIEA *=0.8 H T AR %=0. 8
FRACTH T % =0. 8 REMERIREE % =0. 8 AFEHASE *=0. 7 ARRETALSHT k=0, 7 EHETHAAK %=0. 6
FHERTZ7 )5 =0, 6 /NEEFET/ |NEET % =0, 6

4 PByHEEEE%=3.6

3 THERMEBXRAN *=3. 1 MAMENT=3. 1 $k7 B & %=3. 1 FIETTRZR*=3. 1 FIETIEE*=2.9
BT %=2. 8 THEMLRJIIXACEHT %=2. 8 KA THiTukEHE *=2. 8 BFH s FER(E %=2. 8
R TIAEIRIT=2. 8 K HERSZeHE=2. 8 N\ TFRITARFIHETH *=2. 8 [IHME %=2. 8 HHTL R *=2. 8
FATIAA =2, 7 ARG k=2, 7 #IRHRTAIR AT % =2. 7 [UEkTIHEe %=2. 7 sHATIHE%=2.6
TREMATRERESAT =2, 6 VOMERETHFENE %=2. 6 FIPHHTAEmp*=2. 6 FRIGFHFEET*=2.5
IHZeT A D=2, 5 2 (LBT/ N k=2, 5 FEAEFERGHG *=2. 5 FHEHHEHR) 1 %=2. 5 FEHi{ B %=2.5
THEPYLXHNT % =2. 5

2 FHEGHVFER=2. 4 TIELTER/ MEG %=2. 4 PESTHER %=2. 4 FLUii s %=2. 4
T2 FEIT S =2, 4 THESLIRKOOW=2. 3 ASFGTITIRNT k=2. 3 JETTTRIH.C N *=2. 2 2 ITZ d=2. 2
FEUTE % =2. 2 THEERRAGEME %=2. 2 AHETRA T *=2. 2 EHEfiti k=21
AT HEE *=2. 1 L ERE L RA=2. 1 AP TiRA =2, 1 s =2 1
THEF YL X THEFTRFT % =2. 0 EFARTRRT *=2. 0 [MEEHT/\ A it/ ~k=2. 0 Filf ikt %=2. 0
LTSk =2. 0 J\FHT/\H k=2, 0 FHEF X =1, 9 i)IITi/\i *=1. 8 (LA *=1. 8
HATIHEME=1. 8 THERXISPAE k=1, 7 FATTHUEIR *=1. 7 —=HT—E=1. 7 FREMTZE L *=1.7
IHETTHERE %=1, 6 SRRTEZE *=1. 6 JEfEE*=1.6 JHi#KkE *=1.6 JEfi=%=1.6
AR k=1, 6 FUHILERTF B %=1. 6 BRI F2a8%=1. 6 FZHNTE)I[*=1.6
T A T k=1, 6 SERIHT A k=1. 6 THEE AT k=1.5 BERTHI]%=1.5
ATETE TR %=1, 5 [UECTiAsENT T k=1, 5 fli - lmisg= i *=1. 5

1 EIEA=1. 4 JGEA R AN =1, 4 S TARE *=1. 4 KELEMRKLE*=1.4
NGB IR k=1, 4 W rhERFG k=1. 4 FERT QRN AR k=1 3 [FITRI*=1.3
[HBETTAIR % =1. 3 BARAIL k=1. 2 RMMTELS *=1. 2 figIlurfidbdek=1. 2 KREHEHAH=1. 2
FATHATTEIN A %=1, 2 FIFHATAN *=1. 2 BEmAM*=1. 1 FHERTE-%*=1.1
FEILTTRAES1. 0 Sh7iTe =R k=1, 0 g1 =0, 9 W) IITikIE *=0. 9 Biliriaa=0.7
P TH )\ =0, 7 BEITHHTE *=0.5

3 FHATZG*=2.5

2 RASTHUE *=2. 1 MARTHIE FEE=1. 9 ERTIRIE % =1. 8 SRIRAHRIG *=1.8 T HTHT =i *=1. 8
PEARAREA % =1. 7 IR INE *=1. 7 WO THERET %=1 7 AT # *=1. 7 ZEE) | [TiaMisirk=1. 7
BT %=1. 6 WO EFI/IMGEEL 6 SEARTRIFE %=1. 6 FREEMT7I5 %=1. 6 ERILATIMRGAT *=1.6
FRAMTERN=L. 6 BEEMTTPT % =1. 5 288 1T/ \B&IL s =1. 5 WX AR *=1.5

1 AT NS k=1, 4 IBTRA) | Elsk=1. 4 JIIPNA B PN RS k=1, 3 Akl L s %=1. 3
ANET TR sk=1. 3 HIARSTGEEIT s =1. 2 HASTTRARNT k=1 2 ARETHAE *=1. 2 MIERTILH *=1. 2
REATEASF k=1. 2 JRITATHENRG=1. 2 RIRIT—AAR k=1 2 /NEFETrPs@ k=1, 2 FEASTE BT s =1. 1
WHhE T k=1 1 1&EAERT FAGE KA k=1, 1 BISEMTRE R *=1. 1 — Al *=1.1
FATHTARG HT=1. 0 2B [FEHEXAT*=1. 0 FEFRET/IMEX k=1. 0 ZHE) I H448MT %=1.0
ERILATRA B=1. 0 “EHAZK H %=1, 0 MR =1, 0 “ARATHEHE *=1. 0 KA TR *=1.0
& RIPET R AE BT % =0. 9 /NEFET/ NEFETET =0, 9 B RFIEETEE %=0. 9 WABTHIARS - %=0.8
T % =0. 8 ) I AR HEF % =0. 8 JIPNAS_EJIPR/INLAE =0, 8 f&EHEErTTE LIRT % =0. 7
TFARRTHEA % =0. 7 )P T)HN=0. 7 AT HE=0. 7 BRERATHFFHR %=0. 7 KHEMTEF F%=0. 6
RS THAAAMT=0. 5 SE PRI =2 k=0, 5 FFRME T FIT XS AT % =0. 5

3 HEEIIRINTHTE % =2. 9 AANTHUE=2. 7 EAEHT P k=2, 7

2 AEARTTSEERNT % =2. 4 AEARTIT % =2. 4 JIRBT H OH %=2. 4 KHTPEAR] *=2. 3 F{UHITIRE *=2. 2
I AT k=1, 9 FHHEAFARET x=1. 9 HiArHTEIT *=1. 9 KM TR *=1. 8 ¥HTHMEAMNI=1. 7
HAAE T R k=1, 7 A8l sk=1. 6 fAAEHTTIENT k=1. 6 IR THVEALRIT % =1. 6
AN I=1. 6

1 VEHTERAT k=1, 4 BAGHTHIIET k=1. 4 KETHYIIT*=1. 4 &0 TR 40 *=1. 3
T FAURET %=1. 3 BfETHITEMT %=1. 3 BAETE LRI k=1 3 (FEMET4S R *=1. 3
BTG SEaNT k=1. 2 JHEMRTTHNT %=1. 2 JHARTIEE % =1. 2 KETTHEASI AT *=1.2
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KHETARERT k=1, 2 FJITHRE*=1.2 HE 0 TR k=1, 2 A/ mT R %k=1. 1
PRGEITAER k=1, 1 HAETIRAERT=1. 1 M RT S ) 1 % =1. 0 HUEENTIFNT=1. 0 AUKGTIIEFINT=1. 0
JERRATT AT k=1, 0 Z &V T k=1, 0 ZHTHZEH %=0. 9 EléTTEAAMT % =0. 8 FHRAH] [ H *=0. 8
AT/ NE % =0. 8 ARG TIBNAT %=0. 8 ) I [THALAGET k=0, 7 HTEFEMTALS *=0.7

P [ HEET % =0. 7 i 2 PBT % =0. 7 ‘SRt F =0, 7 LSRRIk e H%=0. 7
RAGTTIRTM] =0, 7 AT THTH =0. 7 FRAATHR 2 J5k=0. 6 /RIRFTTHT] %=0. 6 ¥JIITiAHE*%=0.6
LEHTRRAFEFIT k=0, 6 BREFEMTHLE %=0. 6 pléiriaginT %=0. 5 EriAbzE0T %=0. 5

B IR %=0.5

WA XS HF % =3. 0 RS X ARG k=2, 9 HRHTEX L&A %=2. 8 FUntrhilip X iy =2, 8
PRI H k=2, 8 HURURIGIX = Tk =2. 8 BTG IXFEART 5 =2. 7 FA TG >D Uy k=2, 7
HAAE KB % =2. 6 FULA) X k=2, 6 FUTE X6 %*=2.5 FEULHRXAR F*=2.5
SRR RARIT % =2. 5 FRHCXPE - k=2, 5 HATHIR R EEAL %=2. 5 HAUR X% =2. 5
HOTTACH R RTAT=2. 4 BT X & & k=2, 4 BT ORI RIFE =2, 4 BRI k=2, 4
HRRIE PO k=2, 4 FOTBEATRK I =2, 4 FRULA) XA =2, 4 =BT %=2. 4

WT BT =2, 4 BRI % =2. 3 HUAUI I [XPEF % =2. 3 BT AR ZHA R %=2. 3
HRGTINEKSRN =2, 3 BT XHEA *=2. 3 FUE S X HRAM] %=2. 3
FRURNX TR ERT k=2, 3 BT X k=2, 3 PHERATAT AT k=2, 3 JHITHTFIRAMN] %=2. 3
RO PR k=2, 2 HUTHRX H ANEFIHET % =2. 2 BORHEIX (94 % =2. 2 BUUHE X S BT =2, 2
HHOUKR AR =Y & k=2, 2 BT R KA S *=2. 2 3O AR A %=2. 2

FOU ISR A k=2, 2 B RARPIRG % =2. 2 BURCHE KHORUR % =2, 2 USRS ikt k=2, 2
ANERINIRT =2, 2 E53TFifiAZ % =2. 2 FEiRIE *=2. 2 HUTE B A k=2, 1

TG ARG =2, 1 HRUESARRKANT % =2. 1 BUTSCRIRAS & =2. | FEREF T 2 S ERghT % =2. 1
FORERXTH k=2, 1 FRULRX =2, 1 ESSFT~A=2. 1 A0 H B gy k=2, 1
BRI BT k=2, 1 FOrREFX e sk=2. 1 Ui IXALS) 11 %=2. 0 B [ERRZep=2. 0
HERFRHT AR %=2. 0 BT IR AR %=2. 0 BRTHEIXHER=2. 0 BRI %=2.0
HURPEX L % =2. 0 RFUERMAXEIHE % =2. 0 HURUJ I [XIERT %=2. 0 FETHRXAF *=1.9
TEMATT R EL k=1, 9 ZEEMBIF k=19 HEOKHXAN H *=1. 9 B RHXAI=1. 9 BT HMARE *=1.9
INEFTRART %=1. 9 HRTREAKE R k=19 FRTHXEHT *=1. 8 BRILXELS=1. 8
My ETEA =1, 8 FAFILTHART %=1. 8 HAFILTHZEANT %=1. 8 HUAUHHE XA AMT *=1. 8
HORE X B sk=1.8 )\ TN k=1. 7 FRUKHXEZEE) | %=1.7 BErirhi*=1.7
U] k=1 6 FEHATH/INSET k=1, 6 BURPRXGE /A *=1. 6 HAUHTE X uHE=1. 5
FHRHRE AR k=1 4 \EFiifm) BT k=1. 4 JEWTET *=1. 4 RFEFILTHART %=1 4
WA HANT k=1, 2 EifE0T R » 165 % =1. 2 [ESCE - RG k=1 1 FHEd B BfnH «=1. 1

& HEFHES k=1. 1 37)IIHTRET % =1. 0 SEEHREHCk=1. 0 HURURHIXT# M %=1. 0
I\NEATRBT=1. 0 FHETTREHE=0. 8 Ikt F%k=0. 6 MFFATE %=0.5

JUIEF e X E Bk =2. 8 FREEHEALX A S ANT k=2, 6 BRI [KA R %=2.5

J VR IR T sk =2, 4 REIEREX 1 H MY % =2. 3 BRI/ X A FHRT % =2. 2

BRI HEXTT 7 BT s =2. 2 ) IRy X MEIT =2, 2 PRSI X AR k=2, 2
A B AR AT k=2, 1 ARSI =2, | AR SERIEAS T k=2, 1 JIIRFEATIIRET) | % =2. 1
R k=2, 1 BRI X LTFIT=2. 0 JHIRF S/ IMZEEIT=2. 0 FEEBURREX LRI k=2, 0
RRIEAPZ) XIS B HRT =1, 9 RREVE XA k=1, 9 FREFEX S %=1.9

REENER) HHAERT % =1. 9 BEEIARIX =V 5Ek=1. 9 JIREHIX FVEE*=1. 9 JIIFZEEX & %=1.9
FAPERURER G % =1. 9 BREFHIEXZE LAN T =1. 8 JIIR IR T-EMTk=1. 8 fElfriiEs *=1.8
FERSFRRXRGAS k= 1. 8 BRI ILIKET =1, 7 REERT- XL G % =1. 7 SRR KL LA HE +=1. 7
FEIRABK F TRAT s =1. 7 BEIRIEAX RSk =1. 7 BEIERSEX AT k=1, 7 %) [R]44 [ k=1. 7
FEASR LR 7 k=1, 7 MR XBER k=1, 7 R T k=1, 6 FRECIRXAIRAT %=1. 6
JUIGFRAE X A S %=1, 6 JFATi TSR] k=1. 6 WEELTIRE *=1.6 JEAHTTH] *=1.6
AR e =1, 6 FEREFR AR AR 4L k=1, 6 FREBXA AT k=1 5 FRRTREE*=1.5
ZIHTTRILET % =1. 5 BEIES R XA R k=1, 5 REPIER AR L k=1 5 I3RS AR %=1.5
FERSUERIX i %=1, 5

HEIEE RIX B k=1, 4 FRIRFER A7 & A5\ k=1, 4 FERE 7 BRI % =1. 4

FRIERS TR k=1, 4 BRI ERXENT %=1, 4 BRILEXAHIIT k=1, 4 FEIIR X AT %=1, 4
RN RS % =1. 4 26 7 IGTF 7 k=1 4 15 IR A k=1 4 FERF X H AR E *=1. 3
BEIEAIRIX AN *=1. 3 BHEASIRXISHIATE *=1. 3 BRI %=1. 3 IR %X F 5 *=1. 3
NG R X GRS sk =1. 3 PERTHVRRINT % =1. 3 BERTHFTH k=1. 3 BER MR *=1. 3
ZRUPFER=1. 3 PHATHART =1, 3 BRI =1, 3 BREREX SV %=1, 2

FRIES X INE A48 =1, 2 BEIREFEUXZE iR sk=1. 2 FE)IRTE L k=1. 2 A [ RFHAT e F % =1. 2
BEETEO =1, 1 BRI *=1. 1 SR XL AL *=1. 1 BEEXFERR *=1.0
FEARBTIE A % =0. 9 IR HTHH HHT =0, 9 ZRUFHIR % =0. 8 KBEMT A 1Tk =0. 7 REZERTHSANT %=0. 7
FERSRRIX N 5 =0. 6

SETATIRE % =0. 8 KIRIJENTHIR *=0. 8 FLARMT )2 %=0. 8 4 M H%=0. 8 SN EDE=0.6
FEfETH/SHET=0. 7

BT k=1 1 LB TERET 5 =0. 8 FRJN iR LA sk=0. 8 _LBFJ5HT_LEF=0. 8
FAFTAREH=0. 6 FRMHTHEIL FANEE=0. 6 & t3a] IR AREE=0. 5

EBREGRE 1 %=1 3 i HAR %=1.0

W THTREARK=1. 2 Gradie /o v R=1.1 Shfidgk k=1, 0 o EfTRER *=0. 8

T TRIR=0. 7 & LEi=iE=0. 6 &L E T+ %=0.6

32° 32.9° N 130° 42.7 E 8km M: 2.4
IR AT R=1. 4 J\fXTiRAT=0. 5

37 03.0° N 141° 05.1" E 3lkm M: 3.4
JUPIAT BN =1, 2 48 By KPR T ALIE R i 5 =0. 8 AR L %=0. 7




sk
=0

Sk
H K 5y

& oo g E

HEEEE TR s Hi
Gt Al & )

52

53

54

55

56

57

58

59

7 14 57

7 18 42
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JUPIAS BRI =0, 6 JHPES T 1P9=0. 6

43 22.9° N 143° 04.5° E 1km M: 3.4
A IRERTE AR =0. 6

42° 29.6° N 142° 40.8° E 110km M: 4.7
JEEMTEEYAR=2. T Tol>oMTAAJE k=2, 7 el ALEMT % =2. 7 FrOVEHMTEN L FH]=2. 5
THIRETRAT % =2. 5
TR R =2, 3 ERAETTRTIGNT % =2. 2 Z2ERT Bt k=2, 2 TevORTRERI % =2. 2 TRErfiAia %=2. 2
FEEHTIESFIN k=2, 1 =AETRIEMT =2, 1 FHOVE DM = EAT %=2. 1 JTHITHRENT =2, 1
HOTE D MTERPIEISERT k=2, 0 FEMEHTSERT k=2, 0 JLHETHRN k=2. 0 FEHAFEE 4 7/ %=1.9
BRAETHIANT k=1, 9 AT 4 5c=1. 9 HIAHTH 6 5% =1. 9 JHAHTEFA=1. 8 Frmkri kiR R *=1. 8
ABTAE 2 T H=1. 8 ABIRTIAIRHIT k=1. 8 JHHATHTEE k=1, 7 FLIE A XKALAR =1. 7
FURALR A k=1, 7 HF=RITHR 2 5k =1. 7 Tokiidba=1. 7 EER AT k=1, 7 B HmRT7E 1 55%=1. 6
H sty B s PR s =1. 6 FLIRETREEIPN k=1. 6 &/ |NECHifERT k=1. 5 FLIRIRXCHT %=1. 5
FEPRTAEESRT sk =1. 5 FERIRTART %=1, 5 JLIKETHZE *=1. 5 FHrOZHHTENEIE=L 5
JEZFMTT 1 4%k=1. 5 FEILMTRAEk=1. 5
FUBERIX G 72 U k=1, 4 FLIRTASXATH *=1. 4 HTdepi=1. 4 FEEfianT k=1. 4
ERIRT 541, 4 EMEHTVE 5 5=1. 4 ERHZFNT %=1, 4 FR{CITNT %=1 4 BRI *=1. 4
AT 2 56k =1. 4 SPHUMTART sk=1. 3 FLUFE H XOP k=1, 3 SEMEATPEH 3 45 %=1. 3 RVElIhJek=1.3
BLERTSCEANT k=1, 3 JRRANIASE=1. 3 JLRIHEAbET=1. 3 L iiT k=1, 2 BRI E L k=1, 2
FUMRACIKAERE k=1, 2 TSR SeAT sk =1. 2 HPEKETET 4 4=1. 2 s BEPITART % =1. 2
TR AEAE k=1, 2 S5 RIRTACRR) 1 k=1, 2 [T AHEE=1. 2 5 RIR TSR AR %=1 2
BRART) BT =1, 2 77T FIgA=1. 1 2 0 HUTH S k=1 1 BRIFRORET *=1. 1 AFFfE)I=1.1
IR =1, 1 AL, k=1 1 BT A =1, 0 BBI|HkILI=1. 0
T KA k=1, 0 HHRAT R k=1, 0 FEACHTHERS % =1. 0 /MEFIHNAT=1. 0 4BIRT k=1 0
FRLPAS B 2 43k =1. 0 FLISREEX H €8 sk=1. 0 BIMEMT AT k=0, 9 HARF5ETiHEA=0. 9
SerhilErT k=0, 9 5 FLEFATRMT=0. 9 B HTRALEINT=0. 9 Sk k=0. 9
BTN WAL %=0. 9 25 RIRAES k=0, 8 A IRATAZ=0. 8 BN HA%=0. 8 F{HH:%=0.8
AIFTERE=0. 8 AIHTH LA *=0. 8 ERITIENT=0. 7 & EEFiiAFANT=0. 7 SIEEHE I REI=0. 7
ZTHETEA HET=0. 7 [FPRRHTPE 1 45s%=0. 7 (2Rl MTE5R] %=0. 7 20T RHET=0. 7
REAROHETT R X AN %=0. 7 HEHUT HEITHE *=0.6 X0 HETZ Y HlP*=0.6 p1JEII3EH=0.6
HYEM 5 k=0. 5 #E)I[THRMT=0. 5 SEBTILH=0. 5
B FMTIE(Lk=1. 6
HOBFRD TSR k=1, 4 KRR % =1. 3 T i fAAET B sk =1. 2 Fefhbfittk=1. 2
JURTHRAT=1. 0 BFHHIET AR %=1, 0 BFIHBTERIM%=0. 9 HUEMTF XA H=0. 9
Toomi4ih=0. 8 )\ HIFEAR*%=0. 7 TR EE=0. 7 T ARFE R A k=0, 7 JRRTRF S E %=0. 7
PEFFER %=0. 7 JUFHNIL*=0. 6 FELEITHR / [k =0. 6 BHEKRT I =0. 5 Te- i JCHIMTELEKAF=0. 5
N BiF R0, 5
I GETIRGR=0. 5

32° 36.1° N 130° 43.2° E 10km M: 2.5
FIRHAREKET %=0. 6

32° 43.7 N 130° 39.6° E 13km M: 2.2
REARPEXFRH=0. 7

32° 55.9° N 131° 03.8" E 5k M: 2.0
FEPTRRA =2, 0

39° 40.0° N 142° 08.3° E 48km M: 3.3
T %=0. 5

36° 26.6° N 141° 07.3° E 45km M: 3.9
R E T /N =1. 5
HAZHBO) I/ INFAE k=1 2 KPR sk=1. 0 SHERTEHIE%=0. 9 Oz BRI *=0. 8
SERITA =0, 7 FREERETIL %=0.7 KFH4HRT=0. 6 ALZRMETHERT %=0. 6
W E IR O %=0. 6 T 4=0.6

32° 41.5 N 130° 4.9 E Tkm M: 3.5
REAC R X KL k=2, 6 REATEIXFEH=2.6
AR k=2, 4 HRENITE *=2. 3 REARILXRIRRT *=2. 3 REAHIXME TR k=2, 2 ZRHRTAIL=2. 1
FEHT % =2.0 ZGBEHTAMR % =2. 0 FHUTAAGEHT=1. 8 FEJA/IMRk=1. 6 F=L-THVNKHT=1. 5
JEMTF K k=1, 4 FI/KRVLH *=1. 3 [LEETTREYMNT k=1. 2 FHRiTEEM] %=1, 2 FGHuriiH k=1 2
REARRIR SO k=1, 2 FHRHAENKET k=1, 1 FGALrilENTk=1. 1 EHfmIATEx=1.1
BRI KET k=1, 1 | REHTRREFET=1. 1 KECHILAE] %=1, 0 [LFErHREILAT %=0. 9
LB HEEAMT %=0. 9 EA4 HREEMT % =0. 9 AEARIXIRFANT %=0. 7 J\{RHHBAHIT *=0. 7
REACZE FAMT RS 8% 5k =0. 7 AEAZEHNT K E %=0. 6 FIfEHTEP%=0. 5 EL4 T TR *=0.5
ILEEHT# AfEflkt v & —%=0. 5
FHROFE T HET %=0. 5
ENFINERTEAL=0. 7 S AT TAT %=0. 6 (L= RHT=0. 5
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8 16 07
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8 20 00

8 21 35

9 0517

9 13 47

9 15 06
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REARIL 1

REARREA S
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32° 47.6’ N 130° 39.1" E 13km M: 2.5
REATEIXARA=1. 0 REALIHEANT %=0. 5

32° 474 N 130° 44.8° E Tkm M: 2.6
TRORETARILEL 0 ZREMT R 4=0. 9 REASRIXAE HIF0K=0. 9 AEATHXARA=0.8 REAHRXRIL*=0. 7

27° 51.0° N 129° 59.3° E 57km M: 4.6
AEETTEFETE %=1, 7 AEETH4HEMENT=1. 5
WANITREE ®=1. 3 EAETVE) =1, 3 WU PNRTPE & B=1. 0 E 5T =0, 9 P PNIT 512 %=0.5

32° 37.8 N 130° 43.7 E Tkm M: 2.5
TR ST k=1, 8
FUETTAREIANT =1, 1 FHmaEiT=1. 0 Frifr/NgHT=1. 0 J\RTTHBAT %=0. 5 FEHTEN*=0.5

35° 43.1° N 140° 13.1 E 34km M: 3.3
MM AH%=0. 6 IUFHEH *=0. 5 HJfdi#H4=0.5
THERRRXEAN k=1. 2 TEER)IXIEEHT*=1. 0 B4 H fE%k=1. 0 TIEF KRR %=0. 9
THELHERX VA %=0. 9 THEFXISWDAEF %=0. 9 B HEIRAT=0. 9 J\ TR AFIHETH %=0.9
HHTIE *=0. 9 [LEHTHER % =0. 8 HIE A %=0. 8 —EH—5&=0.8 [LEHHHA *=0.8
ILE AN EET S+ R5=0. 6 2 HHT%H=0. 6 DUMAREHIEENE %=0. 6 HATHIHE=0. 6
THEERXAG R %=0. 6 B HATL32%=0.5 ZLHT/Nk=0. 5 THEZERXOOE=0. 5
HORUERRZeE=0. 7 BT T % =0. 6

39° 38.1° N 142° 06.8 E 49km M: 3.8
BT AR k=1 8 [LIEBTARIN %=1.7
BT EE =14 BT 55=1. 1 L EETWERT=1. 1 BT EHT %=0. 8 Bl %=0.8
SATHRENT k=0, 8 {FHMTHEHK%=0. 8 A HBkHT=0. 7

25° 00.2" N 125° 35.2° E 53km M: 3.4
S TE R0 8 i R T EA=0. 7 Bl S o2 FEIG % =0. 6

36° 2.2 N 141° 01.8’ E 47km M: 5.4
BRI k=3, 2 @Ak FRM k=3, 1 AT HNIRET k=2, 8 FIF B *=2. 8 mipkiliZc )1 *=2. 8
PRHTERM=2. 7 SRR A k=2, 7 KATth % =2. 6 ZIREIEFHTEH %=2. 6
Oz B it «=2. 6 BB I/NER % =2. 6 KT Ti4lT=2.5 HilifiF4=2.5
RIS TIEAIZ=2. 5 AT TIRAT k=2, 5 ZKIMT/INE % =2. 5 JLAIRTHEIERT %=2. 5
AT T %=2. 4 ASZHHERTAGH %=2. 4 A HiTAHNT %=2. 4 WikTii< N=2. 4
AR P k=2, 3 BRATIEN *=2. 3 HHRNTHA T k=2. 3 WXl *=2.2
IR /N k=2, 2 FEERE TR O k=2, 2 /NEET/INVI %=2. 2 /INEE FEHR %=2.2
TR k=2, 2 BT =2, 2 AT T =2, 2 O |XTIFFe 5 *=2. 2 Yl k=2, 2
B D S FH k=2, 2 MG %=2. 2 OT=bRHEA)%=2.2 O ITHKEE *=2.1
TR E AT k=2, 1 ket k=2, 1 BREriIGE % =2. 1 A HTEANT %=2. 1 Aliii=2. 1
BEETR k=2, 1 AFRETHTAFRET k=2, 1 177U *=2. 0 BYIIHiEH*=2.0 OV=5H722fl/ FET=2. 0
EFZ R =2. 0 AT %=2. 0 A3 A28 9 STiARIE %=2. 0 AETHHEH %=2.0
Raf GRTHS k=1, 9 FLPET4E=1. 9 T A k=1, 9 FPlEHTHRE %=1.9 175 K& *=1.9
1THHIRAE *=1. 9 JRENT AR *=1. 9 FHami/KEERRINT *=1. 8 FRfhi LIk *=1. 8
Pt k=1. 8 HEAWATHAAT %=1. 8 FPEMHH*=1. 8 AT FAB*k=1.8 /NEEFRA *=1.8
DEF/INE*=1. 8 BYITHEREx=1.8 BYIITHPIH *=1. 8 HHAH AT HET %=1, 8 AT/ \Hl*=1.7
TAINETIRGE T k=1. 7 TEHAIRE *=1. 7 TZEHRA*=1.7 D ITH LW HiFEH %=1.7
SNEH SR =1. 7 BFERE k=1, 7 KYEMTHEEAT k=1. 7 HReAH iAhET *=1. 7
FRLEIR k=1, 6 SBERIETRR L k=1. 6 FLPETHIEE » B % =1.6 AfiTi*x=1.6
PR AT i k=1, 6 FREKHTMET=1. 6 SATAEH=1. 5 FERiksx=1. 5 TRkt k=1.5
BUPET L k=1, 5 BEHRITAER k=1, 5 IR E TR EN=1 5 \FRITPER k=15 BEMTElT *=1.5
FUFRETAR) =1, 5
FERMT/IME k=1 4 SERTTRM*=1. 4 Rl FREp k=1. 3 HERETELR*=1.2
i e %k=2.5
TETHTEET=2. 3 T EETHiIE *=2. 2 SERBTSEA %=2. 0 MR %=1.9 TEFiHF %*=1.9
KB Fk=1. 8 /NUTTER %=1.8 B HENT k=1. 8 BRI A k=18
IZE RS I P=1. 7 TR %=1, 7 FHC = iR =1. 7 AZENT <57 %=1.6
FAVE TR k=1, 6 HMTHFERT *=1. 6 HiAHED I TEEH%=1.6 HYahi R INERAF *=1.5
HYEHRgRanT k=1, 4 FEETRE A *=1. 4 IZESIITHRE *=1. 4 HELEFERHH%=1. 3
BT TR k=1, 3 /INLUTT ST =1, 3 SORRTALEIRAS % =1. 3 HAHREHT/M1] *%=1. 3
TG =1 3 BARRT AU k=1, 1 IS *=1. 1 HYEAAE*=1. 1 RS TAN *=1.1
SERITHRIERT % =1. 1 {EBFimpbnysk=1. 1 BEEHAEN %=1 1 BEET O5EE*=1.0
EEJIITL S S & k=10 iRk < HHRFE *=1.0 iRk < HTEd)I[*=1.0
IEMR T & 7= 20T % =1. 0 AARHTENT=1. 0 HYGHTCERT Y %=0. 9 TAERT@ENT % =0. 9
AYETHT A& %=0. 9 AT EAE %=0. 9 IZHEIETTHERM =0, 9 AR IS T A %=0. 9
FRA TR H % =0. 9 WiATRERMIBTHER % =0. 9 FEEFiitaAd*=0.9 HtrHE)1=0. 8
K HJF AT HET=0. 8 FATE il *=0. 7 AATIH] %=0. 7 BYEHiGot=0. 7 SEABE miE H %=0. 6
BRI % =0. 5 BIZEHEIRTTEE=0. 5 HiARMHPE A *=0. 5
BRI %=2. 5
TR B %=2. 4 JEFEs PN *%=2. 2 FEHEFEE=2. 2 BEiEsZE =2, | pEFERT=2. 1
B k=2, 1 FEHPHRI%=2. 0 RHEFEZEH=2. 0 LA *=1. 9 FECEFIRGA *=1.9
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I\TFAHT AT % =1. 9 Skl OET=1. 8 kA=l %=1, 8 FHRHTFHRALE *=1. 8
LB =1, 8 THEFHERV VA % =1. 8 FIIFETIAZR*=1.8 BAM A HE*=1.7 JEF=%=1.7
ELRT Nt k=1, 7 TFHERJXHEET k=1, 7 FITTIERT=1. 7 SR BT A k=1 7 FIPETHS M k=1. 7
JHHTEA %=1, 6 BEETHE | %=1.6 [T-HI%=1.6 [MEEHT/\ B/ x=1.6 [MEETS R %=1. 6
FIATE T *=1. 6 |LETHEA *=1. 6 [LUEAHER k=1. 6 FTHEERIXIEENT *=1.6
THELEXOOW=1. 6 AMETTRIT %=1 6 ARG *=16 KHETFE*=1.6 KHETRT*=1.6
IR k=1, 6 TIERRXTIEFRRAT*=1.5 TEATHHEHFNT «=1.5 EEFHEH*=1.5
2T H =1, 5 BRESEITE )1 %=1 5 IR TENE TR A=1. 5 FHTL/RH*=1.5
BHEITESk=1. 5 W AR *=1.5

WATHE=1. 4 TATICAR =1 4 JLTJURRT A E k=1. 4 BEEERTTE L %=1.4
LA AT FU k=1, 4 FEErpo X rpoipi=1. 4 BPH T REERIE % =1. 4 TR *=1. 4
IR k=1, 4 FEILTIERE %=1.4 J\EHT k=1 4 BERITF.246%=1. 3
THEMBXEART %=1. 3 TR k=1. 3 AR THFFRT-*=1. 3 FIPITHER*=1.3
LTS k=1, 2 TIEEIRRKAGEMES k=1, 2 2Tl k=1. 2 DUHRE THEENE *=1. 2

52 TR k=1, 2 S E B k=1, 1 TEEREXISWDAN k=1, 1 MR *=1. 1
PEFHREA=1. 1 —BI—E=1. 1 AEfAEETS *=1. 0 KREITER *=1. 0 A HRA*=1.0
FARRT REEA=0. 7 ARHHHAT=0. 6

IR 2 EVRTmRER=1.7

FLARET R % =1. 3 MAERTEY=L. 2 JEERT k=1, 2 S JFETHTRE % =1. 2 AHAAE *=1.2

A BiEEE k=1, 1 (Lol AR k=1, 1 =3 |IGRTH) % =1. 1 BHMT T/ *%=1.0

ENZERT AT sk=1. 0 A&ipkAT k=1, 0 BATTIERT k=1, 0 B HKTHETHHT %=0. 9
FUNETHRA %=0. 9 FRETIUAE %=0. 9 FIkIEEMTARREIER %=0. 9 KR/ I[= HHET=0.9
KIGFTTAAIL %=0. 8 ALARMT F#8=0. 8 KT L *=0. 8 FIFFHTFIF % =0. 8 Kiiayrti v/ I ALAT % =0. 8

AT EETATFE %=0. 8 ALK R RLF %=0. 8 A THEERET %=0. 7 ZATAHILET %=0. 7

i ET=0. 7 FeE i REDERG % =0. 7 SEHMHNE=0. 6 A EYREF X Fi#=0. 6

B E SR AT 5 =0. 6 BEIF T k=0, 5 KT ) [ IRIR=0. 5 filIE AR E XL %=0. 5
FATTCERIT k=2, 3 FIT TR0 % =2. 3 SRIAATSRIR % =2. 3 [T TTHT FIVA) k=2, 2 KA FIAA % =2. 2
W E TG IE=2. 2 BEERTTRYT % =2. 2 Ao % =2. 1 MLARTHIE F/EE=2. 1 ) IIA/ g % =2. 1
EBLITFARENT =2, 1 FEATTHIRARET %=2. 1 BRILHBAR k=2, 1 AEH A *=2.0 #&JIAT7E)*=2.0
WD E TTPAEA =2, 0 FRILTEIH=2. 0 208 I [TMEEMET % =2. 0 A TTAE *=1.9 PEFVEH*=1.9
JEE) )\ k=1. 9 WX I k=1. 9 SEAHIRIEEE k=1. 9 M) HER % =1. 8
TRRATRIRE =1, 8 FIATHRHERT % =1. 8 FBERT AL %=1. 8 JKESMTFER%=1. 8 JI{5HTHE / [ *=1.8
FHRIT RS k=1. 8 FATHTERIN=1. 7 BRI %=1. 7 JIIPIA PN k=1, 7 [E BRI %=1. 7
TRITHTSs G =1. 7 2 | RS R =1. 7 WO XTI %=1 7 PEABFAER *=1. 6 EINTAL] *=1. 6
FATIETEEIT sk =1. 6 REMTHER *=1. 6 ) I[NT FIR%=1. 6 BIMEETI/INEX *=1. 6 KEF =1 6
JERS) | [TRASSIT k=1, 6 JIRBT—AA k=1. 6 HAITHHEGIMT=1. 6 “AIFHHHE *=1. 6

T8 EEFET R AL RS R k=1 5 SEAKH % =1. 5 SEERIHHR %=1. 5 KEREH*=1.5
EEOETER LT k=1, 5 KRERTEF |-k=1.5

ERETIHRAARNT=1. 4 tRETREARNT k=14 ERH/\E/ N %=1, 4 A iidfax=1.4
MARTHIESS o Fk=1. 4 /NEFRTHRGE k=1, 4 1R EOHETAT E % =1. 4 REOHETERT % =1. 4
FEERBT TR % =1. 4 ZEHHTHRRE *=1. 3 FAIE AT k=1 3 BREMNEATES *=1.3

IS TR X PERT k=1, 3 /NEFET/NEFHTHT k=1, 3 RAATEAT k=1 2 JIIPIFT)IIN=1. 2
JUPIARS BRI =1, 2 5l sk=1. 2 BIARRTIT X T sk=1. 2 =FRMTKMT % =1. 2
HTHIIT A N k=1 1 4R RSB FAGA R R k=1, 1 I ITEE=1. 1 TR LR =1, 1
BEZJTHHR)INT k=1, 0 1& ST k=1, 0 SUESEEMTHHSTE *=1. 0 18 SHETE N %=1.0
REREMTARRS =0, 9 SR FRTHTAR =% H %=0. 9 FEFREHFITX = B0T=0. 9 FIFEFE FRER XAHE=0. 9
FEAEES IR AT 5 =0. 8 %8 5yFHEi A AT % =0. 8 s FITJE %=0. 8 fi) | IAT7RT T k=0, 8
PN E=0. 7 SEEENT AR TE % =0. 5

B HTARGEHT k=1. 7

HAAE T ERARIT k=1, 4 BT HRE %=1, 4 EHTARAT*=1. 3 JRETH O *=1.3
VEHTTRMRAT % =1. 2 ARG L RAT k=1. 2 BRI PEMRET % =1. 2 KHETHPEAH]T k=1. 2
AEHMEANET=1 1 Rk SN I=1 1 AT CIET k=1 1 FIAETRHTERT %=1, 1 KHETH)IRT %=1 1
FAREETZRAE =1, 1 AEARTIT *=1. 0 BEBEIFINTETE =1. 0 (FEMRTHASRAT %=0.9

BAG TR IW] =0, 9 AEAKTHZERNT & =0. 8 {#&JIIHiMZE %=0. 8 EH T FAJRIT*=0. 8

ARG THTHRINT % =0. 8 AAMTHIA=0. 7 FHEMRTTHIT %=0. 7 FHEMEFTIEE % =0. 7 A M TN %=0. 7
KHTRIFENT =0, 7 J bt %=0. 7 Z2HiZeH sk=0. 7 eI AEF % =0. 7 AifETTEE AN *%=0. 6
TRIRTTHRALET k=0, 6 HEFENALE %=0. 6 A& 0 AT %=0.5 X0 fikKM 40T %=0. 5

KT AT %=0. 5 HilEriRkiERT=0. 5 1/ |HiFHRMAT %=0. 5 [N FEFH %=0. 5

ARG BT %=0. 5

NETT FREAL 6 & BETai«=1. 6 =RITEE *=1. 6 NIZEMTAFIR *=1.5 FHIBIHIEEX=1.5
B RIS *=1. 4 & HEBTAFHH *=1. 4 & RIT TS *=1.3 EFliER*=13
FNHE)%=1. 3 LANER*=1. 3 SV FPRETFEA*=1.2 SWZFRXTRE*=1.2
AETRENT=1. 2 BBHM)IE %=1, 2 AEmiHEk=1. 2 ASmEME*=1.2 EMmEmd*=1.2
FHM EFE k=12 iR k=1 2 =4BifisEms k=1 2 JZET =R%k=1. 1 AEhEE *=1.1
JIEAHEAR=L 1 SV RARIRR *=1. 1 AT TEE *=1.1 S\ EIEXEFE*=1.0

SN EAMIRAAL k=1, 0 AR FE LR *=1.0 FRTAR =10 ffi)llii LA *=1.0
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JIBETT YAk k=0. 9 KMRETAAR %=0.9 SU V= EPIRKEER %=0.9 XU V= E K K RIENT %=0, 9
AEAR TR L k=0, 9 X\ /= PP %=0. 9 AT R 5 =0. O VAT H % =0. 9

IZEHALI2 % =0. 9 HAALITHARTENT %=0. 9 PRIk %=0. 9 AEHi &7 *=0.9 JIIAH="F1%=0.9
JEATRANT %=0. 8 JVETHE =0, 8 TRATHT)IIAk=0.8 S\ /- EIHFIRKEI=0. 8 REATHZEA %=0. 8
FNTER LT %=0. 8 FRATFRI k=0, 8 HHEHTEF A 1L %=0. 8 V) |MTH& I *%=0. 7

5 SRR =0, 7 FFHTHASIL %=0. 7 AT » 28 % =0, 7 AT AN %=0. 6
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HARLTITH )1 %=0. 6 RHESTIAHET =0, 5 AT *=0. 5 REATTIRAT=0. 5 A LATAZIL *=0.5
R/ NEE % =0. 5 /= LIRTHPosk=0. 5 el LT A1 %=0. 5

KIRTFETADT 4 7=0.9 FIERTERR%=0. 9 KIRATHIRIE*=0. 8 &SNS E %=0.8

PR =Rl % =0. 7 IR k=0, 7 [LRABTHES Fo%=0. 5 KR ERAT=0. 5

HUHR RS & & k=1 4 BRI RANRT % =1. 4 FORTARHERATI=1. 3 BT R XK %=1.3
WO X R k=1, 3 HURURSZIX AR sk =1. 3 SRATLE) XA sk=1. 3 STy sRX i %=1, 2
HORURS PRIk =1. 2 BEGLEKAh=1. 2 B THRKAR T k=1, 1 FEEEXE 2 k=1, 1
HOUEARX A %=1 1 FHATTEOD U s k=1, 1 BURHXEmE*=1. 0 BT HRXHE*=1.0
TR A %=1, 0 FETFHFXIT A %=1. 0 SEURIXH 1 k=1. 0 FAHERmEET%=1. 0
FRUR N X TR UERT k=1, 0 BURTE AKX AR %=1. 0 JHYLA) I [XEEE *=1. 0 BTHAHHET%=1.0
HORFI g sk=1. 0 BURHEX F&A *=0. 9 BRUTHXFENE=0. 9 HURThh) X% %=0. 9

FRHE AR SR k=0, 9 BUTHEFR HEF %=0. 9 FEUZIKEHF %=0. 9 FURALKAREIR %=0. 9
HOUR) | IXALSD) 15 =0. 8 HTERRZEHE=0. 8 SRR H XA % =0. 8 HATHEA X FH) /T %=0. 8
HURHRIS X AR 3 =0. 8 HURT T XEBRT 5 =0. 8 FUREFHTHMIT %=0. 8 —JE MR *=0. 8
HROURR AR %=0. 8 HFURTRHXE k=0, 7 FRERWER=0. 7 HASURR AR =Y # %=0.7
TR T A RSP % =0. 7 Pa AU FPM] =0, 7 BGUHE A RKAR =0 7 HBURHEHX o %=0. 6
HRCHTE X E AT %=0.6 HEFriE =0, 6 F RN F%=0. 6 FtHAXHEHA *=0.6
HORURMXEFEE %=0. 6 FU A BT %=0. 5 FETHHAAX R %=0.5 [E/yFriiFA=0.5
EFHAZL %=0.5 HAHRIX A4 %=0.5 B R XS x=0. 5 FrUHEXaKBEANT %=0. 5
FEIEHRIEX H AT sk=1. 0 AEILAH X LTMT=0. 8 IR E AT = R 5%=0. 8 JIIEF AR F X/ MZRT %=0. 6
FUFREHONE 2 0 %=0. 7 PP HAR %=0. 6

34° 14.2° N 135° 14.6° E 5km M: 2.5
oAk L —%& 1 %=0. 9 Ak BEE 1=0.5

36° 41.2° N 140° 29.4 E 95km M: 4.3
A =2, 9 HNTHBI/INER % =2. 5 HEAT Bk =2. 5 K F-HIHLH %=2. 5 BHPHTH*=2. 5
JRATRPIERT %=2. 3 H i HFERTAE % =2. 3 OVZ B0 T8O k=2, 3 AR *=2. 2
KT =2, 2 FHeRE TG *=2. 2 BEIPAER % =2, | FRERKE AT %=2. 1 HPET4£E=2.0
KEHAET=2. 0 ACAiERT%=2. 0 m#kmi FFRMis%k=1. 9 JFIRrREAT %=1. 9 BIritaEk=1.9
F A H TR k=1, 9 FEERE T LNk =1. 9 /NEETRA *=1.8 HIERE TN *=1.8
K2 B %=1, 8 > < |XHAFGEE % =1. 7 e KEmmTHEIT k=1. 7 FhEKHEmAH T %=1.7
ANEEF/INIR=1 7 iR k=1 7 HiiTiE4=1. 7 ARTHRE=L 7 AT k=1, 7
BT %=1. 6 $RHTR F%=1.6 FHhERKETTHEN=1. 6 RN L %=1. 6 i /\4L*=1.6
= BARDTHRFAEE %=1. 6 R TS k=1. 6 AxT %89 SR *=1. 6 1T/ *=1.6
INETH FER *=1. 6 BERHE x=1. 5 KBS %=1, 5 FleAH TR EAT=1. 5
HRETTTAE H k=1, 5 HRETTTIGE k=1. 5
OBl BRT=1.4 753308 ) BT kM sk=1. 4 BIHTEEEx=1. 4 FRMBENETSAE=1. 3
LA R=1. 3 KT AR k=1, 3 SRHETTHER *=1.3 S IFH/IE*=1.3
ONFEHTRER *=1. 2 TIRIT/ Mk =1. 2 FEERETEE =12 LET k=12 /T EE*=1.2
T A k=1, 2 RIS k=1, 1 BERTREAT sk=1. 1 Ry o war i k=1. 1 Wplrfiitk=1. 0
FESHD MR k=1, 0 IRl %=1 0 APy %=1. 0 &R Ti#RH=0. 9 Frghi4ak; *=0.9
FET NI k=0, 9 477U %=0. 9 NZEMAGENT %=0. 8 Y HTILI%=0. 8 Frkrifir *=0. 8
FUPETHYEE o 5% =0. 8 AT k=0 7 ki k=0, 7 TEH R *%=0. 7 [T AT %=0, 7
AT KUREIGHET %=0. 6 ki< N=0. 6
RESMT 5 =1, 7 #JIMTE) [ %=1. 6 FATIAHEMT %=1.5 KM HEH*=1.5
FEAT T T sk =1. 3 {RYLITRHAT=1. 2 FAT ik =1. 1 MZEMTALH sk=1. 1 HrHIMTA Y NE *=1. 0
RS T X PEIT sk =1. 0 28451 [T\ L sk=1. 0 —AFATTSRE *=1. 0 HAIHTERIEIT *=1. 0
VWO X T k=1, 0 [T HTH k=1, 0 AEERTHIFA k=1. 0 AT %=0. 9 JIIPIAS EJIPEE%=0. 9
MAHTHE R EF=0. 9 KER EE=0. 8 BIHISTIFITIX = BHT=0. 8 \ Vb X /M4 ikE=0. 8
REFFEATLAT%=0. 8 VWX HiEHEA k=0. 8 BRILITHIHIRIHT k=0. 8 THIEHTIA) B % =0. 8
FATHIARS HT=0. 8 HIAS TR HERT % =0. 8 £)IAT/ NG % =0. 7 48 EABFHT M A KA HE =0, 7
SRR % =0. 7 /NEFRTHRIE 5k =0. 7 RIS BRIk =0. 7 RSHS FRaA %=0. 7
JINBFRT/NEFETRT k=0 6 ASETHHAE %=0. 6 SRR %=0.5 JIIPNKF)IIF=0. 5
JUPAS PN/ %=0. 5 TR 5 11=0. 5
EARIRETA AR %=2. 2 FHEBE i RaART k=2, 1 IZES LM k=1. 9 FEp e it EE %=1.8
FEVBTHIREE *=1. 8 AAIREY | |MTFEHH*=1. 8 FEVBHIA BN *=1.7 SORATEA *=1.7
TEFHARE =1 7 FHE THRET=1. 6 EMTifE%=1.6
KHEHSE k=1, 4 HYGEHTRAY IR % =1. 3 Z Tl F=1. 3 IZEEILTiRE*=1.3
TR k=1.3 BYefitskanT k=12 HXAA AN %=1.2 FiRkX < BifiEsd)l|*=1.2
ARz LT % =1. 2 ARZEMTSEF-3k=1. 1 WIARNTE k=1 1 i BT k=1 1 FAREIT %=1, 1
HATIRE) AT/ sk=1. 1 MM EAE k=1 0 FHRMTHAT%=1.0 HYEliA7E%=1.0 AEMTHRH+=0.9
B AN %=0. 9 WiIAE < SHEKE *=0. 9 AR THUFTE %=0. 9 HiAHTEM=0. 9
TR =0. 9 FEATH SRR %=0.9 HYETHI=0. 8 FHLE T *=0. 8 {EBFiTEA KR %=0.8
AR =0, 7 FHVE TR *=0. 7 MiATHHERMNTHER] %=0. 7 HiAMTFE FOTAY % =0. 7
AINLTRAPRAS =0, 7 BLRITI5RAT % =0. 7 {EBFThiT %=0. 6 RGN *=0. 6 V=EFTiRADHT %=0. 6
WEAT T 3%=0. 6 SEARTAL AR RIS %=0. 6 HGiT HFE%=0. 6 AR R %=0.5
AE BT o %=0. 5
AR k=1, 4 EERTHH %=1. 1 fAHTAH%=1.0
EREMT SR =1, 0 M= HAERARNT % =0. 6 ¥4 FH TIRIARMT % =0. 5
I ARFRR =0, 7 AT FRF=0. 7 & HESTTHRE % =0. 7 FARLITHFAZER] %=0. 6
FHEHAIR %=0. 6 = RBTAEF %=0. 5 S\ E RBXHHR%=0.5 FREHAN%=0.5
Sl BT 4y k=1 3 R TAEIRIT=1. 0 BPHEEZS%=0.9 FFFifE *=0.9 M A T-%=0.7




| RN | R4 iy TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E D
TZeT B OH=0. 7 FAFTEET=0. 6 J\T{RATRFOHETH %=0. 6 FHETAEEH=0. 5
EREEGL 5 %=0. 5 FETET%=0. 5 SKATLREH *=0.5
HOUAR 1 R K ST %=0. 5 #ETLF) K Ah=0. 5
70 [10 00 44 | #EAEH 44° 18.5° N 144 02.4 E 8km M: 3.5
JeigE 1 Ak G BETE =0, 6
71|10 12 54 | EwEXBAE 28° 18.3 N 129° 28.7 E 32km M: 4.2
VL IR 3 TEETAMHNT=2. 5
2 WHENETPE =2, 1 A R k=2, 1 WP PIBTIEHERRE % =2. 0 WA PN 558 % =2. 0
KFF B % =2. 0 AEFETHATHIENT k=1. 9 WTNRT R % =1. 8 RYHTE+BF%=1.8
WIS k=1 7 FHUATEHL k=1, 7 FHRFEAE *=1. 6
1 ERETRE) =14 SR =1, 2 HEFOMTTH k=0, 8 fiz BT AAL k=0, 8 HANTHF]=0.5
72 110 13 52 | REAIRREAMS 32° 41.2° N 130° 39.7 E Okm M: 2.8
REAIR 2 FAHHINERT=1. 6 FIRTTAEIT=1. 5
1 FHRTHAREAN %=1, 3 REATEXAH=1. 2 AEAREXEANT k=1 1 REARXIEFEN] *=0. 7
73 |11 08 42 | HrisRepllts 37° 18.5° N 138° 57.8" E 7km M: 2.2
s 2 B EiR*=1.5
74 111 12 22 | {ERRH 37° 30.2 N 141° 45.0° E 41km M: 4.6
e i 3 MEERTALH k=2. 5 MHERT T k=2. 5
2 HAITIABIEIT =2 3 HARITHIGERT =2, 0 HIAITHHHENT k=1, 9 JRITHTEEIAR=1. 9 F)IF g k=1. 8
FATHTHEARRT sk =1. 6 JIIPNAT EJIPNERE k=1, 6 RI5FT TAA k=1, 6 REAEHT ML RAHIE *=1.5
EHRT T ] sk=1. 5 —AAATHTHHA:%=1. 5
1 WA IT=1. 4 WO HTHEA % =1. 4 ERRTARN % =1. 4 LA RERE %=1.3 AEH S %=1.3
TR | [BBrZ k=1, 3 /NEFRT/NEFETRT sk=1. 3 JI|IPNAS FIIN=1. 3 KHERTEF | %=1.3
ARETHAE %=1 2 FAHH =12 WO Y k=1, 2 SRR k=1 2 2821t/ & L*=1. 2
TARATIAE k=1, 2 JIPIRT LIPS k=1 2 JIGETRR 2 0 sk=1. 2 BEfERE T/ NG X % =1. 2
RBLITHIARENT =1, 1 [ AT &=1. 1 MIARTHE =1 1 #JIETE *=1. 1
A TS k=1, 1 ABILTEAH=1.0 =0T RETk=1. 0 WO XTI sk=1. 0 /NEFITHE % =1. 0
TR EEET R AL AR % =1. 0 I HiZN=1. 0 )[BT TR k=1. 0 f& &g T %=0. 9
FRMTEAVES %=0. 9 FEFRETHFITIX = 5507=0. 9 FEFEMETHHIT XS fAT %=0. 9
PR TR S X PEHT % =0. 9 SETHAETTUH %=0. 9 AT AT k=0, 9 HrHUETA VR %=0. 8
BREEAPFPHR % =0. 8 KEIFEFH:%=0.8 " ANAHTEHE %=0.8 FHTA(Z*=0.8
T B E R AT % =0. 7 fRRIhE A 4T k=0, 7 @R HTAARNT=0. 7 1R TTEREFT % =0, 7
WhE TGRS0, 6 REMTFEE %=0. 6 KERHh#E=0. 5
/1 2 [E#kT TR *=1.5
1 AFHANERT k=1. 2 B Ziif&ET*=1. 2 Efirak=1. 2 XTI %=1 2 B ZhBh) IV *k=1. 0
H L ERTAGH k=1, 0 S k=1. 0 AFRITAER =1 0 HmH44=1. 0 SR HfE %=0. 9
TR ETACET %=0. 8 FHEAEHILTT *=0. 8 FFEXETHEF M %=0.8 BI[HiAEHE*%=0. 8
A TR IT 5% =0. 8 ALZIRTHBEFNT %=0. 8 HREMT AR %=0. 7 /NEETERA *=0. 7
Al AfRE=0. 7 ST TAE=0. 7 BT %=0. 7 HPETPH%=0. 6 A %=0.5
BeFiisfEH *=0. 5 AFfEITT I8 %=0. 5 /K Hi4AT=0. 5
R 1 HFRATR R %=1 0 (LTl AR % =0. 9 EHETRE%=0.9 A H A *=0.8 KIRFMTHIFT %=0. 7
B IEATEI =0. 7 AEHHERT %=0. 7 FATHEEN] %=0.5
LN 1 KHJEHGH Ex=1 1 28 AT =1 0 FHELETAGREFHT=0. 8 BRI 5 %=0. 8 AL H=0.8
FiAHE) BT EBEE % =0. 6 K HIE TSI HET=0. 5 Eri HET %=0. 5
HER I 1 B3I [THARMT %=0. 5
B ER 1 EfRETAR % =0. 5
75 |11 13 17 | REAIRBAERH S 32° 57.4° N 131° 04.6" E Okm M: 3.5
REAIR 2 Pl — W] k=2, 3 FERHRATHIA=2. 1 FRTIPNECk=2. 0 4GHhriIBAE % =1. 9 Bl sy k=1.7
FEILAS I LFE %=1 7
1 AEAVINEMTEF k=1. 2 FFTRFRRITE % =1. 2 JJREITH K k=1. 1 Fa/NERTFRES %=1. 0
REAEARNT AR % =0. 9 SGHLTIRRAT % =0. 9 |LFEFTE ARt v 7 —%=0. 8 |LEETFIREILHT %=0. 7
BERGMT PR % =0. 7 [LFETIREAN]T % =0. 6 E4 R *=0.5
e U 1 BEHEHEI k=1, 2 J\ &L HiRErk*=0.7
Koy IR 1 PrHmiskeT =1, 2 JUBRHT#EF % =0. 8 MARTHLEPNET *=0. 7 HHAFETIAHGE *=0. 6
I I 1 & AT =EH=0. 9
76 |11 17 41 | REARIRREAMS 32° 51.7 N 130° 55.2° E 9km M: 2.1
REAIR 1 KEHTEI7K%=0. 6
77 112 03 17 | AFRIBFAGE 39° 45.5° N 141° 50.1° E 58km M: 3.2
TR 1 BT *=0. 7
78 |12 04 27 | REARIRAEAMS 32° 43.3° N 130° 41.0° E 14km M: 1.9
JZNI 1 REARPEXFHRH=0.6
79 |12 04 31 | REARIRREAMS 32° 47.4° N 130° 38.5° E 12km M: 2.3
REAIR 1 AEAFEXAH=1.0




| RN | R4 iy TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E D
80 |12 06 44 | =hfih 38° 25.7 N 142° 18.1" E 29km M: 4.1
BT 1 FETHERT % =0. 8 )BT %) 178 %=0. 7 KAIVETTHEANH%=0. 6 7 &Hi RAEHRE % =0. 5
81 |12 06 57 | REAIRAEAHLS 32° 29.8° N 130° 33.3° E 11km M: 3.1
REARIL 1 FREHTRREFT=0. 8 JURHEILEEHT=0. 7 JUSHIAHRT %=0. 6 J\{UAATIIRET %=0. 6
82 (12 10 06 | FIIRALER 36° 38.0° N 140° 38.8° E 9km M: 2.4
/e 1 BB IV %=0. 5
83 |12 13 33 | TIHERILHGER 35° 51.3° N 140° 32.0° E 37km M: 3.5
PRI 2 TSR R k=1, 6 FipdikriiZei =1 5 b x=1.5
1 239D ) HHTRFIH k=1, 4 RIS TEAE=1. 2 /TR %=1. 1 TafimiH4=1. 1
Wk T2 =1, 0 PR k=1, 0 A=A TR k=1, 0 BFrii=FH *=1. 0 $RHTHER*=0.9
BRH TR %=0.9 23T A S S L %=0.9 /IEEH FER%=0.9 FEHEFZHE%=0.9
PIRETTRE O % =0. 8 ZIFHENETITE =0, 8 /NEETTESE %=0. 8 AT ML *=0.7 /NEEMT/INII*=0.6
HAHTHIE%=0. 6 Oz BRI *=0. 6 BE/ I TR %=0. 6 FRIKTIALIT *=0. 6
DUFH/INE*=0.5
TFHER 2 BRI R=1. 7 pHETHE *=1. 7 pRHETERRT=1. 6 FHRETINRASS *=1. 6 AT T *=1.6
FMTLEf R *=1. 6
1 FRAEEIRGSG *=1. 4 TIEREXEAERT*=1.2 )\ TAHTFIEEH *=1. 2 FERATZE *=1.1
VUERE RN % =1. 1 FEEFEH=1. 0 (LIRS *=1. 0 fRHERRZSHE=1. 0 2L H=1.0
ZILmT Nt k=0, 9 RRFTIEL %=0. 9 BT A &5 %=0. 8 FHHTATS%=0. 8 THELHEX /MG H *=0.7
TR k=0, 7\ %=0. 7 [LRTIREE R A=0. 6 TIELRIIXIEENT *=0.6
FIIPE TiAss % =0. 6 FIPE T KRR *%=0. 5 & HEiliL4*=0.5
84 |12 17 01 | ‘whliyh 38 18.2° N 142° 05.1° E 37km M: 4.1
AT 2 —BAMIHENT %=1. 5
1 — BRI =1. 2 —BISEART % =1. 2 BN I[[X k=1, 1 PRATER %=0. 7 —BIH{ERAT % =0. 7
-BETCHINT=0. 6 {EFHMTHEN %=0. 6 —BIris LT %=0. 5
IR 2 FERERTREE=2. | FOATHERARRT =2, 1 TR AT =1, 8 Bk BT k=1, 8 AXridb Bl %=1.7
LT Lk =1. 7 A& THTRNT=1. 6 BT/ N *=1.5
1 FETTRMERER *=1. 4 AT %=1, 4 KAETHHED k=1, 3 B KT HOFIET k=1. 3
P =BT k=1, 2 EIRIEENTALH k=1, 2 KT &) = AlT=1. 2 BREHRA%=1.2
KIGTREEE %=1. 1 BRI T k=1, 1 KIRHTRs L k=1, 1 AERTER=1. 1 JHENTH) k=1, 1
EINIFETE k=1, 0 KULATHARE=1. 0 KRIRFHEF *=1. 0 BAkdisPHEIT=0. 9 IlAHIERKE=0.9
HG ) NRIR=0. 9 Koty HAERT =0 9 FEREATAAMT % =0. 9 At LR %=0.9
RN TREZMT k=0, 9 BT ILMT %=0. 9 ZEFATZEEN=0. 8 FIE BN AR %=0. 8
FETTTFHEFA % =0. 8 Lo IEHT HUE YL % =0. 8 BOKTHAN % =0. 8 A &M RIN=0. 7 £ HHHEH *=0. 7
SEVATIRE =0, 7 KA KA %=0. 7 FEFTRIEAK *=0. 6 F&fif5) 111z %=0. 5
SANETHAE BT N=0. 5 {IHZ88#=0. 5 ZUIHETASITES %=0. 5
85 (12 17 59 | Fuagki LR 34° 06.2° N 135° 07.1° E 6km M: 2.1
FEp LR 1 #EmT FEk=0. 9 AHFFIEMT*=0.8
86 (12 19 44 | BAfE-RrEHD 35° 49.2° N 129° 15.7 E 40km M: 5.2
R 2 ARG RS TIIENT =2, 0 Rrctis T EIRITIAZEZR %=1. 9 R T snT =1 7
Felbiet B s E 4> % =1. 7 RS i kMY %=1. 5
1 Ve LRI k=1, 4 RSN k=1. 4 R B iTE RN k=1. 3 Rl FRATEE=1. 2
FRTATTNET k=1, 1 Rk B SRR k=1, 1 A ART k=1. 0 i EHT %=0. 9
e S e SR TISFEHE=0. 9 ABIL gl / T *k=0. 8 g 10T k=0. 7 “EFiiao_ERT=0. 5
AT AR =0, 5 22 BTASHJR % =0. 5
e o] U 1 EEENTA T %=0. 9 fR P X e % =0. 9 ACKITUTA %=0. 8 HrerlTiE s IE%=0. 8 RN HEpE % =0. 7
DBEKTHRIMT %=0. 7 G AR % =0. 6 FHEHIT MR %=0. 6 ABZKTTHHRAN]=0. 6
ST L % =0. 6 (EEETTIERIF % =0. 5 @ZEHE=0. 5 fE 7 T % =0. 5
P 1 FEETERTR=1. 3 AANATH *=1. 1 M2 *=1. 0 FEMHEE *=0. 9 FETIALRH %=0.9
IERTEAAT % =0. 9 Ao & MTALEZE %=0. 9 /NI A X % =0. 9 T T %=0. 8 A %=0. 8
FREFTARET =0, 8 JTALMTILIA % =0. 7 MR FBRATHR=0. 6 FEFTAL %=0.5
87 |12 20 32 | ERf¥¥-EmEap 35° 47.8 N 129° 16.3° E 36km M: 5.8
R 3 Ry THlEnT % =2. 6 Rk BT FIRRTAZEZ %=2.5
2 FAITHASVERT =2, 1 Ryt B il 5y % =2. 1 Rlepxl 5 il R E=1. 9
Reltsx e mised SR THRENE=1. 9 Rty ExHBRT *=1. 9 Rk EiiE-ERT %=1.8
FARFAET BT k=1, 7 SER A H BT k=1, 7 EIR*HE i BTk k=1. 7
Rty R FIRITERF=1. 6 P tORmfERTIT %=1. 6 i T *=1.6
1 BT/ T k=1, 4 SEATAED_ERT=1. 3 LA TS ] %=1, 3 {EARiiE I k=1. 2
SREERTARILIT k=1, 2 ST AN A0 k=1, 2 ST T k=1, 2 /IMERIT IR %=1, 2
R T AT =1, 1 57 FIERTAE) k=1, 1 fettbi g AmT x=1. 1 FLE i IR %=1. 0
P e MTACHIFUR=0. 9 AATRTHIE 5MT % =0. 8 ZEALT/NERTALANT %=0. 8 7 |- FLEMTH )7 %=0. 8
SRR %=0. 7 KATHEGE %=0. 7 1T =0. 6 TS5 = H=4EMT % =0. 6
RS FLRMT %=0. 6 Pt TRET=0. 6 LR 4 S0 %=0. 5 Bl HiBEAN] %=0. 5
e o U 2 AR KPR k=1, 7 FrE TRk k=1, 7 ARKTHEHEART=1. 7 EEATS 5 %=1.6

ACERTEAR %=1, 6 RITAHR*=1. 6 ARKTGLENT %=1.5 FEiTiRHE k=1 5 FEITHRIB*=1.5
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SR
SR IR
RIS
IR

ORI
PSR

HAURALER
R

THERALEER
BRI

FOHR

2

2

SAGTRIL O k=1, 4 AREKTHALERET k=1, 3 I [FHiARET *=1. 3 SR FEd=1.3

TP A TS k=1, 3 @ F R EEG k=1, 3 fEdmiRRRk=1. 2 KETSEYEL 2
INEBTR/INER % =1. 2 SURTHTAERR % =1. 2 FRRAEZ XL ERAT % =1. 1 FRRZEH=1. 1 JORET/\BT42H % =1. 1
SRR k=1, 1 EJFHHM =1. 1 Zh EFEH k=1 1 @A HRE k=1, 1 == H%=1.0
TER X AE=1. 0 A LIETAJR sk=1. 0 REFETRIENT sk=1. 0 ETIME*=1. 0 RETT T %=1.0
ERATES =1 0 HCE T EETk=1. 0 BT =FGHT %=0. 9 Z=° ZBTREL M *=0. 9
KITGRTEZ %=0. 9 BRI *=0.9 5 Z(XTHEPINT =0, 9 FIMF3E*%=0. 9 FAATTEE *=0.9
DK EALIT =0, 9 AR5 % =0. 8 BRIF S % =0. 8 it %=0. 8

IRER AT k=0, 8 ZEREHTZEM % =0. 8 1TFHGTIA k=0 8 FEJIHT fJ7k=0. 7
AEINAERAXAET % =0. 7 FERASRX T %=0. 7 SLATHIHMNT %=0. 7 AT *=0.5

BRI Z ATPE %=0. 5 JLIUN/ INEREXEE AT %=0. 5 LS IEHIX KA %=0. 5

RO X ML 22 %=2. 0 FIEMTERFT %=2. 0 FIAMTAG R k=2. 0 TSR k=1. 9 /N A X %=1. 8
VTR G % =1. 8 JTALRTIL D sk=1. 7 PH T k=1. 7 EEHACRT*=1. 6 FAAMTHEE *=1.5
FREFT AR k=1, 5 () B%=1.5

PERETRBRATRR=1. 4 ORI k=1 4 LM =R % =1. 4 /NikridEk=1. 4 FEEmieE%=1.3
FABTRENT % =1. 3 FETIALIE S *=1. 2 ETRE *=1. 2 WM AR*=1.2 /NET=A A *=1.1
FEF o EIT =) 1 %=1, 0 ZAFMALZANT k=1, 0 FEEATIAY: %=1. 0 & =#f*=0.9
BT % =0. 9 FEEETTEIEPN=0. 8 FEEETINET-3k=0. 6 FEHLHTHAPENT 5 =0. 6

BEpkili [-3E0T %=0. 6

KT BRI 5 % =1. 3 ZSHTAHENT %=1, 2 YHH T =BT =R %=1, 0 N %=0. 8

TLH S TREZERT % =0. 9 RAATHi/NJT %=0. 7

TRATTE R % =1. 3 FRIHEIHBI K %=1. 3 TR EILET B % =1. 3 PRI %=1. 2
IRTIZAM: ®=1. 2 FE AR %=1 2 (L O TR s k=0. 9 FRIMIVIIR=0. 9 #KriiLm *=0. 8

BT EHIET) AH=0. 8 FFArTHIA k=0, 8 FaEHTAsy 5=0. 8 |1 DI THFAIEIZE %=0. 7 #kfi 1J5=0. 7
BHFTTPETRT k=0 7 KT FLIAK =0, 6 "FBITI46) | IHTFEHS =0, 6 #kii HLETHE=0. 6
LG/ NEF T B OO HA % =0. 6 RFHri=kHsk=0.5 #kifi)ll F*=0.5

35° 55.4° N 140° 48.9° E 21km M: 4.0
AANZHBN) IV N =2, 1 BT =1. 8 ZIRERIETHENE=1. 7 OV Bg) mimatdlies % =1. 5
PSRN T E T sk=1. 5 FlHTHED *=1. 5
WPk % =1. 3 $RHTERM=1. 3 FfEH I % =1. 2 FREriT IR sk=1. 2 A HiHi=1. 2
AT k=1. 1 AT iTTFEHT*=1. 1 $RHMES *=1. 1 $RHTHIR E*x=1.1 HHME4=1.0
AR FER=1. 0 AKFTHANT=1. 0 IRE(ifEH *=1. 0 SEHASZME%=0.9 O/= B2l )11%=0. 9
R TITENT=0. 9 FEiifir+=0. 8 /NEENEA *=0. 8 FHIHEKE TN *=0.8
IRERT A k=0, 8 FRdlriiLelfy % =0. 8 1T iR %=0. 7 /NEEHT FER %=0. 7 KYEHTHEET k=0, 7
ANEET/INIR=0. 7 BNEH-HERTAGH %=0. 7 WRRHIIRZN=0. 6 TR =0. 6 2T/ NE%=0. 6
B SHRFIE %=0. 6 FLITHIFYH%=0. 5 7394289 Hi L+ *%=0.5 BJIIHNH *=0.5
AR HTAERT=1. 5
B R k=1, 1 FHAAAT*=0. 7 SHETHAT%=0.7 )\ TAATFIHEETH %=0. 7 2 |LET/NH1L%=0. 6
FREEFRZEHE=0. 6 BT RE % =0. 6 FHTHAFT-H=0. 5

37° 08.2° N 139° 52.1° E 10km M: 3.0
TR %=1, 5 T4MEHA %=1.5
REATEASFT %=0. 6 FFREATHE=0. 6 FAREMTS *=0.5

35° 47.9° N 140° 06.0° E 63km M: 3.8
ERETR %=1, 6
RS k=1. 2 Jg k=1, 1 FBEHIEE =0, 9 & B TAEEIH %=0. 9
FBERTI4R *=0. 8 “HFTi=eF%=0. 8 F)I[MiH)11%=0. 8 #ZMTiEH*=0.8 i TELE *=0.8
BRI =0, 7 AEH FEEA0.7 SUW-EFXRIFT%=0. 7 #iE = AR %=0. 6
SN H X ER=0. 6 SUN-EREX TR *=0.6 FHAT FFH%=0.5 L AR %=0.5
SETIH*=0.5
THEF G XHRMT % =1. 8 MIETTIRNT k=1.8 TIEERIIXKIERMT %=1.7 FHEPRXPRy=1.7
THHRX IS DB % =1. 6 Rl Rrg x=1.6 \TAUHAFEETH *x=1.5 S B iigdkr 4 %=1.5
P k=1 5 BRHHEIEE=1. 5 TIEATHEREET %=1.5
TIERRRXE AN k=1. 4 THEETER/ VA *=1.4 TR *=1. 4 AEEFE LR %=1.4
THEP X THERRAT*=1. 3 THEEEXOUW=1. 3 i)/ \iF*=1.3 LT HDOH=1.3
T FAREF k=1, 2 BPITRRZS k=1, 2 [LURAHEA k=1. 2 TIERRXFGEIER %=1.2
THZETIFE % =1. 2 RAERRZEH=1 1 BT *=1. 1 fTERT=1. 1 FlUmEfnG x=1. 1
HAETHEA*=1. 1 FIPaHRARk=1. 1 FIAETT*=1. 1 BEEHAEETE *=1. 1 FIEH%H%=1.0
ZILET Nt k=1, 0 AN TPEEE *=1. 0 AT EHT A %=1, 0 HHTZAH %=0.9
BT k=0. 9 A HTIAMH=0. 9 MFHTHES *=0. 9 HATTHFTE=0.9 £ HHT%14=0.9
FUHIUERRT R H % =0. 9 AAHHIk=0. 9 BN KEEE=0. 9 FEMMTEAS %=0. 9 PIARETIFENE*=0.9
J\A )\ =0. 9 FEGTH R *=0. 9 w7k iy +=0. 8 —EW—E=0.8 FFL T iFkFR T *=0.8
FRCHPEER=0. 7 (LR RETE - RA=0. 7 KA B i x=0. 7 Al EEE=0.7
FITA KRB %=0. 7 FHHEEHESA *=0. 6 EIPE2E0%=0. 6 {854 HATH Y5 %=0. 6
ORI R k=1, 7 TR K RRA % =1. 7 HGUS AR A7 k=1 6 HEULA)IIXKPk=1.6
FRLFNXEEE *=1. 6 BAESEMXEAE%=1.6 FRItHAR AR *=1.5
HRL N AR k=1, 5 BRI & % % =1.5 HAURHRATIH*=1.5
FRUTH I S %=1. 4 BREARANT %=1, 4 BRHLRIE 7 Fk=1. 4 TEGRIR5 *=1.4
FORLTRERATIT=1. 3 FAURAERAYI=1. 3 FAUBAREFHE k=1.3 Fath) K *=1.3
SRR ST AR k=1, 3 BEUSAIKANT k=1, 3 HURERZe=1. 2 AT oo Uy Ek=1.2
ANERIMIET k=1, 2 BT HRXAS *=1. 1 HEEIRARG 1 %=1. 1 HEORHXZE) | *=1.1
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Tz 1 2

LN 1
H o] U7 1
REARIR ARSI
REAIR 3

2

1

Rl 1
RERRBTRRS

REAIR 3
2
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H
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HRURAT X TEHEET =1, | FRUTHRXHME=1. 1 FEUTHRX IR k=1, 1 BUTX AR T *=1.1
HEER X AT %=1. 0 BAUHEX LG %=1, 0 HUm B BT k=1, 0 HHE X2 F b %k=0. 9
SRR KLk =0. 9 HUTTACH R E 15, 5k=0. 9 BURMERUER=0. 9 HETHTE X E AR %=0. 9
FHOXAR—Y & %=0. 9 FURHHAARXHET %=0. 9 HUTHHAARXHHEA %=0.8
ST X AT k=0, 8 BUFUSTRIXK IS %=0. 8 J\E Tt P9k=0. 8 MTHFATHH]T %=0. 8

B RIRRT k=0, 8 BT RKERNT % =0. 7 BUTHEIK 94 %=0. 7 GURREF i a5 AN % =0. 7
BRI RAR I k=0, 7 BT AR A k=0, 7 Szl K g %=0. 7 H UL RARPIRG % =0. 7
EyFmAa=0. 6 [EyEHiAZ %=0. 6 PHHAHTHNT*=0. 6 HRKHXHH %=0. 6 —JEHTIR*=0.6
T H THAREF % =0. 6 RGBS XA %=0. 6 /NEFEHAN] %=0. 6 FATHERXZ /6 *=0. 5
AU X T k=0, 5 BURRRE X RS % =0. 5 (FE R SMTIFHE%=0. 5

RPN AR k=1, 7 ) IR | IS X AT sk =1. 7 IR B R E AT % =1. 6 FRILES LK B k=15
Rz XA A HERT k=1, 5 ARt B S ART %=1. 5 i) BT S0T %=1. 5
IHTIRILNT %=1. 5

R X LTFIT=1. 4 BRI X BT =1, 4 FHHEX 720 *=1. 4

I BRI sk =1, 3 AR PHIKIEAAIT =1, 3 AR LI TFHT k=1, 3 FAUEHERE AL LB 3G =1 3
BEENER) HHAERT %k =1. 3 ) IR/ IMERT sk=1. 3 R T o k=1, 3 BRI X LKHAT %=1. 2
BB H AT k=1, 2 RERAIRK EIL %=1, | AEEAK HESck=1. 1 IR P *=1. 1
BRI T IXPGH k=1, 0 A~ ZE X0 k=1, 0 FEEX _EEIRAT %=1, 0 SRR = V5 %=1.0
R AT k=1, 0 REEALRK A BT =0, 9 REEERRRMBSE % =0. 9 )1 [R5/ | IEF X g % =0. 9
JIIRERIXER 1 =0. 9 25 4 THA 4 I85=0. 9 FRRELFHFSLX_E3# =0, 9 BRILAH X 0 AR % =0. 8

R IR KRR AT % =0. 8 AHIEEIERAEAS -3k =0. 8 ) I IRFrHFR/MZBERMT=0. 8 BT =0 7
BERAIR KRR % =0. 7 )| IS EEER T 4E % =0. 5

BEFEASFE %=1, 4 i k=1.4 ST/ k=14 S EHOWTHER *=1.4 L/iiFE4=1.3
AlATARR=1. 3 A=A k=1. 3 FE IR %=1 3 AT dk=1.1

O EH BV *=1. 1 /NEEf/NIR=1. 1 AR aFH%=1. 1 fERTRgk=1. 1 JHfiEH=1.1
FRBCHTTI IR k=1, 1 2547239 HHTAFIHE *=1. | KIEEET#HTE=1. 0 SraikH *=0.9

INEER EEE %=0.9 /NEEHEE %=0. 9 FRlkrifbi x=0. 9 HIRHFH:%=0.9 FEHZHH*=0.9
FHATHAKIRERREHT % =0. 9 I THHER *=0. 9 FdiriLaiiy *=0.8 > TR FE L *=0.8
AT E %=0. 8 T HH3H Sfi_ L+ %=0. 8 K HPEHET %=0. 8 177l %=0. 8

B TAEHE =0, 8 R 1|THEEE % =0. 8 £)IITiP [ 5k =0. 8 A rTA%M 5k =0. 8 > < IXHFFEFE % =0. 7
SRETRERM=0. 7 FPUTHE=0. 7 SR FARk=0. 7 FUFRETAR)1=0. 7 HUPETHHHEE 7 B %=0. 6

kiR N=0. 5
Hhiia k=1, 1 FFEIHAS*=0.6 F
HFERARAKX=1.0

BT THAARETRT=0. 6 ELfH T AT % =0. 6
FEHPRT ST 7 F=0.6

32° 51.8 N 130° 55.3° E
JHEETG K k=2, 5 THEHT NG %=2. 5
FABTRRFTRTRS % =2. 4 FERARIAIRE % =2. 0 4GHITITIEG *=2. 0 4F5HTALRM *=1. 8 AEMITE*=1.8
FARTRRFT HiA=1. 7
LEIRAIARIL=L. 3 AAETHEMAE k=1, 2 REATERAA=1. 2 FIRERFT & =1, 1 TR e .=1. 0
REACAL A ART sk=1. 0 REASEHHTKE %=0.9 [LFET T2 %=0.9 FgriikET %=0.9
FEA AT INEEIT=0. 9 FHRTTALERT=0. 8 FIRETTIPIH*:=0. 8 FEEMI L& *=0.8 L REHIAKEAT=0.8
T4 AREIST %=0. 7 BIgEH — DR k=0, 7 AEATRXKIL*=0. 7 EAHTR %=0.6
SEALTIE RAT=0. 9 SEALT/INERTZEL=0. 9

Okm M: 3.3

33° 03.1” N 131° 07.0° E 12km
PEILAILFE =3, 1 PafRrTiEs % =2. 5 BalfkripNdk=2. 5
R/ INERT ARG k=2, 4 FEMERR =2, 4 ZGRhATiEE % =2. 2 AEAS/ NERTEJR % =2. 2
[k — OB %=2. 1 REAEZRITE R k=1. 8 KEITS /K *=1.7 IRIRITAIL=1. 7 FEH/ R *=1.6
REATHXAH=1. 6 FERTERAHAIS %=1. 5
ILEET2ERERT =1, 4 |LFEETHREEANT % =1. 4 SRHRTALRE *=1. 3 AETTIE *=1. 2 FIRTRRF 5 E *=1. 2
LEETTZ NE AL o 7 —%=1. 1 [LEFETS %=1. 0 |LEErREAAT %=0. 9 Zgihri-LiRmT %=0. 8
SRR % =0. 8 |LEEHTEEIIT %=0. 8 &SN )5 % =0. 8 ZGHLrKIT *=0. 7 F=-EriHNERT=0. 7
REAILIXHEARR] =0, 7 AEAERMK S %=0. 5 FIRTIMER=0. 5 EL4 TR %=0.5
INECTHSERS k=2, 1 SRR % =1. 7
FRTIATAM L %=1, 1 ZoFE rhim T k=1, 1 HRERTTNCAS *=1. 1 HLATHTHNT *=1. 0 #@hZi=1. 0
BTTRFINT k=1, 0 AFKTTHIANT %=0. 9 FHETTHAS%=0. 9 WIATIEEF %=0. 9 ) I[THANT %=0.9
INZCTHEARNT 4 % =0. 9 KEFHETIENT % =0. 8 AFAKMALENT %=0. 7 SFil] T Eits=0. 7 SEH)115=0. 7
BUFTTRE*=0. 7 W) =GR =0, 7 Z-CE il IHT %=0, 7 ASAKTTEAEAN=0. 7 FRATPNH %=0. 6
SRR _LFH k=0, 6 BrEriTik - k=0, 6 KRIIVEHTE 2 %=0. 6 SYLHIL O %=0.5
TR LU =0, 5 /NERHT/INER =0, 5 F& X A5=0. 5 BREF IS *=0. 5
FJUERRTHREF k=2, 3 MrHskAT % =2. 2 #THTE % *%=2.1 HHii EETHT%=2.0
H HRRE T % =2. 0 H HTHE TR =1, 8 FrHMTH/ VAL *=1.5
AL IIP TR k=1, 4 B4 RUEFTHETET k=1 3 E% IUFREPRT sk =1. 3 A HT/ALERT %=1. 3
PrETHELART % =1. 2 P ETELA IR k=1, 1 BERITILE=1. 1 S4B ] %=1. 0
BRI = E0T=0. 9 B KEFHTTHRET*=0. 6 H FHHTRHERT *=0. 6 H HHi AL %=0. 6
B RIF RN AR % =0. 6 BAEREF T REINT RAF % =0. 5 HIAR TP %=0. 5
- IEBTESFT % =0. 7
FERA AL I B %=1 3 JERTAL ARk =1. 2 B THET =EH=1. 1 BZEITEF I %=1.0
PR HIETAKT k=0, 8 “ETIREER M % =0. 7 HERATH AR/ NK=0. 6 PHESTH Fo>E %=0. 5

M: 3.9

40° 21.1" N 142° 04.8" E

B ERTSE{A%=0. 6

50km M: 3.4
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AT

1

HE bZIiﬂﬂji

BEREE
DSAIR

AU,

BERG IR

BRI

1

3

FUFF ORI %=0. 6

32° 3.7 N 130° 35.3" E Tkm M: 2.5
JURTHTSANT =0, 9 JURTHIARTIRAT *=0. 8 J\RATFILEFHT=0. 5

35° 56.2° N 139° 48.6° E T7km M: 4.9

LT %=2. 8 /NEEN FEE %=2.8 liniw4=2. 7 Mt *%=2. 6 B HATH T *=2.6
DB D BT b =26 INEEfIVI%=2.5 ARHE=2. 5 JRER A %=2. 5
BFid i =2. 5
AFTRPEIT k=2, 4 SR Flsk=2. 4 RIS k=2. 4 ST «=2. 4
PRI PR k=2, 3 AT\ k=2. 3 AREHTIEH *=2. 3 BuFriftx=2.3 D IFMi/h¥*=2.3
PORHEH=2. 3 HUPEHTAE=2. 3 HIFTHIIH:%=2. 3 FHamH A Fk=2.3 DB BV g %=2. 3
TN =2, 3 AR k=2, 2 B HTSREE k=2, 2 D EF BT k=2, 2
TRERE ALY =2, 2 A TIRET % =2. 2 233 A0 9 HiTAFIH %=2. 2 {ThHEfE*=2.1
BYITTENE=2. 1 &NIH?;E.%:*—zAl BRI % =2. 1 ST k=2. 1 FRfriL iR k=2. 1
OUXTRES *=2. 1 WLy B*=2. | HRERE T E/NE*=2. | ZRdiiiRany «=2. 1
T A k=2, 0 FEEHAYM] *=2. 0 “FATTAMI*=2.0 TEATRZ%=2. 0 HEF B *=2.0
INEETTHA % =2. 0 Rt k=2. 0 AT %=2. 0 HHERETE M %=2. 0 HEMTJEAT *=1. 9
AFTHANT=1. 9 RFETALI %=1, 9 ZIRAT/ N %=1. 9 {754 k=19 B RETFRk=1. 9
TATPNETIRIE H % =1. 9 HAR]/IME- *=1.9 S (XHFTEE *=1. 8 LRI *%=1.8
FRHTR k=1, 7 BNEHBY I INEERS k=1, 7 FRATI/KHEERGHNT k=1. 7 FEmiEbkx=1. 7
PROENS AT =1. 7 FIURATAR) =1 7 475 HIUH k=1 7 B Zii&FTk=1. 7 Km0 k=1. 7
WRERETILT *=1. 7 FRdkrideli«=1. 7 \TETES %=1. 7 $RHTEE=1. 6 $EHTES *=1.6
PR hifEe k=1, 6 OF= B2 iirgies «=1. 6 RETIGE % =1. 6 IRENTHHE*=1. 6
SREEMTBITEZ L k=1 6 {skeriit k=1.5 O7=Blentisialll*=1.5 %Bﬂtﬁﬂmﬂﬁﬁﬂﬁ 1.5
AR T PR =1. 4 IR i k=1, 4 RO TTE k=1, 4 BT R Lk=1.3
TR O k=1 3 FRERE HE =13 Hii FERTA =1 3 #kiji.s =1 3
R k=1, 2 HHERMATAFHRT %=1 2 HERE T EI=1. 2 FHEH T k=1. 1
EFRTLE %=1 1 OF=B7edl 2 ERT=0.9 e EHlT MY =0, 8 tAKIRTTREFIT %=0. 7
FPERTHEIH] %=0. 6
EEPETRRREAT=2, 7 FEFHTEE % =2. 5
PERFTERDT % =2. 4 FEFTH A =2, 4 EARIUITAR *=2. 3 EFIHTRIENT *=2. 3
WA TR % =2, 3 ELE A k=2, 3 AT A k=2, 3 “EE B il k=2. 2
WA TR AR =2, 2 FEVETH SRS *=2. 1 FEVEH O EEy k=2, 1 TR %=2. 1
FHE TR =2, 1 HATTEET=2. 1 28 TRIEET=2. 0 BFART M k=2, 0 HiATHFE HFEIALL *=2. 0
PRSPPI k=2, 0 FEBFiiE B k=2, 0 VEBF FHyART % =1. 9 B[ HET %=1. 9
FEJIETUS & %=1.9 KHEHEHE F%x=1. 8 /NMUTHER *=1.8 HYHiPskaET*=1.8
PTG k=1, 7 TAERGEAT%=1. 7 BEVETHAEE] k=1, 7 S tiEH k=1.7
AT RO & [ k=1, 7 HiARTEVERTZ k=1, 6 BT *=1. 6 #HiArH H0*=1.6
FHEE TRRART k=1. 6 FEABE] I BTEGE%=1.6 Piks< HHKFE *=1.5 IAEASILUFRE*=1.5
TS %=1, 5 /NUFeET %=1, 5
FOGHT A ITER AR k=1, 4 BT RATHR S k=1. 4 BCHATHANRT %=1. 4 KAHAHT *=1.4
FYETFE %=1 3 SSANTALEIMIR ARG *=1.3 Byl & *=1. 2 AN EA*=1.2 BXhEmr*=1.2
WiARE < HiE) 1 %=1. 2 AZESLHTHR=1. 2 HiAIRET) AT/ k=1, 2 BZERTFF-%=1. 1
IER AR T % =1. 1 BYeif)l=1. 1 IRAERE T H7= ZHTk=1.0 Bt RITE *=1. 0
BEmEm=0. 9 YT +=0. 9 AZHEF TS *=0. 8 ARG ILTHAHT*%=0. 7
KT HIT=0. 7
FIRET H O k=2, 9 BAETHREF =2, 7 ¥&JI[THKE %=2. 6 11| RUET %=2. 5 BEERFIRHE %=2.5
OKHTTH BT k=2, 4 REMRTTEREET =2, 3 T-(UHBTFRE =2, 3 Mmooy =2, 2
NG ARET k=2, 2 BiGHTHI BT %=2. 1 BiETMmEaRT k=2, 1 MAriErRaT =2, 1
KHIHPEAHT k=2, 1 BiFETTEEET k=2, 0 HilA: Fi7 BMLHRIT % =2. 0 HEMRT T oT] % =2. 0
KHTIERT % =1. 9 AEARTERIT %=1. 9 BAWTHE=1. 9 H@AHUIVIEL 9 KETTAFRT %=1. 8
VO THFARAT k=1, 8 KHETHEHTHGHMAT %=1.7 &0 difiT %=1, 7 5 &V di%IghT x=1. 7
T E ORI A BT k=1, 7 R A8 %=1. 6 mldi s )1 k=1. 6 N EmiRkiErT=1. 6
WHHEAPIR=1.5 WEHH FARRT*=1.5
JEERATH A k=1, 4 (PEETEE % =1. 3 Bt HH=1. 3 ZeHhriZersk=1. 3 HAM/ M *=1.3
BAETHE L RAT k=1, 3 #)IHiA k=1, 2 FHHITFEPH % =1. 2 FHHTERITk=1. 2
SHEFEMTHL k=1, 2 BETRTE % =1. 2 BAETHIEFNET=1. 1 #3)I[HOEARET %=1, 1
S TAPFENT % =1. 1 ZePififAFEHET k=1, 1 FFEATAER k=1, 1 AT 2 J5 %=1, 1
MG THA SR %=1, 0 ¥ITAR k=10 HEFEMFHT=1. 0 BERMFIFRH*=1.0
HAGTHEEZA] k=1, 0 AT N %=0. 9 EIfHiEHT %=0.9 #IIHtAGET *%=0.9
FERE BRIl =0, 9 FR7R7 A BTHERFIR % =0. 8 /EIRF T EAAET k=0, 8 #2)IIHiAE *=0. 8
H GelT Y ST 5% =0. 7 BEFEMIASE %=0. 7 Sl EF0T k=0, 7 HZ 5T HE2=0. 6
TS _FIPAT) 1 [F5k=0. 6 T=HET /MK =0 6 [mlRiriATHHT k=0, 5 =lRFriEsRHT %=0. 5
PRAAHTH: % =0. 5
ﬂuaﬁmjﬁl k=2, 8 AZETHAIIG0 % =2. 7 EANTERD %=2. 7 AFETHEERT=2. 6 A EHi%HE *=2. 6

BRI HITARER % =2. 6 AR %=2.6 SUW\-EREX PR *=2.6 £ HEBriHEE%=2. 5
ETHE*=2.5 FBHRAFR%=2.5
&**ﬁﬂ* =2. 4 HRATFHA % =2. 4 JIIOHPEARSE*=2.4 JGIfio k=2, 4 FUITAER % =2, 4

FRALITRRATERT % =2. 3 & H EBAT4iR k=2. 3 F T FF H k=2, 3 HEmEF AL %=2. 3

FNHE)%=2.3 SV EREXKIERT %=2. 3 & HEFHAEHTH *=2. 2 JIBET T/ hk k=2, 2
I =R %=2. 2 SV ERERBIFT*=2. 2 AFE FRE~2 2 AFTEH*=2. 1 AFgEE =21
FRAT k=2, 1 =4PT=amE % =2. 1 IMRETIMR *=2. 1 S EHXFER*=2. 1 FEATFEE*=2.1
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ATHTRERIE k=2, 1 MZETERIE %=2. 1 )1 E B A %=2. 0 &L RS *=2.0 FEAiKE%=2.0
BB =T AR % =2, 0 A2 HTIE k=2, 0 SU 2 F A ER k=2, 0 JIAHTH%=2. 0
SV E IR ED=2. 0 PBE TR B k=2, 0 JIIOHiEA*=2.0 LEHAN %=2.0
FOSEHTIRIR %=2. 0 FFERR/NaE =1, 9 ¥B)IIRTARH sk =1. 9 JII Q=" Fnk=1. 9 FrRITAASNAT *=1. 9
SNV AL k=1, 9 EHTEF Rk k=1.9 4THAAI *=1.9 HATHE,- & %=1.9
HAALTTT 2 )1 %=1. 9 AEATHIRT *=1.8 S\ \/=F FIBRKUMR *=1. 8 FfAnT THEF *=1. 8
AN k=1. 8 YRGS %=1 8 JLAMAN *=1. 7 FERMIEA®=1.7
SV E PR X TA %=1 7 PRIl AR]) =17 FEEH)Hk=1.7 RERTEE*=1.6
FERTZ k=1, 6 X\ = ERFX AL k=1. 5 /NIBTKIF %=1.5 & ZNDOHTPEA%=1.5
FE BT k=1, 5 EZERTEA: %=1, 5 RERTHIRAT=1. 5 RATIIAR=1.5 S\ =EREXKM*=1.5
ARITER] %=1. 5 S\ ERGES *=1.5 JRILRTZIL*=1.5

1 By B THET k=1. 4 SEMTH R k=14 Ym T k=1. 4 ZEEH{HITk=1.3
B | BT AR k=1. 3 JIBEiIBRT=1. 3 AREEFIAMI*=1.3 &+ Bii="A%=1.3
BACHINTFHT k=1, 3 EREFHTEREF k=1, 2 EHMTAES [ k=1, 2 AEHAA k=1. 2 FHAFHEIAE k=1. 2
REBTEAAR=1. 2 & ENDEIE k=1 2 ARAEMTXIA=1. 2 BRAEHEARNT %=1, 2 HmiF PR *=1. 2
S UABP @R k=1, 2 B ERT=1. 2 ALK F=1. 1 SREti4sEk=1.1 5 Bkt *=1. 1
BRACTT =1, 0 FRMENTREME % =0. 9 AT 1] 5=0. 8 /INEEEFITBAG ) T8 % =0. 7
JINEERFIT /]NEE % =0. 6

3 BPETTESAE *=2. 6 AT HTTEEE®=2. 5 Mrif%k=2.5

2 FHERGLXHINT k=2, 4 TR NXACENT % =2. 4 EEBFTEE %=2. 4 HFGTIENT %=2. 3
FATIAERT=2. 3 FATTRR H *=2. 3 $f B TH s 45 % =2. 3 B H i RFEER(E %=2. 2
INTARHI AT =2, 2 AFHiE *=2. 2 TEERGBXEANT *=2. 2 FEILIATERE *=2. 1
FETIT%=2. 0 THEF I =2, 0 THEHRRIXTFHENETT,=2. 0 THERIRXOUEF=2. 0
BTG T=2. 0 FIIPETH ARAR % =2. 0 THERIRXFEEMHTE %=1 9 TSmHAHe %=1.9
FFR T HERFR T-%=1. 9 JHZeTiticek=1.9 AREHE LR %=1.9 TEELEREX/ MEH*=1.9
THHEX DB k=1. 8 SEM 2t %k=1. 8 HEtri FAUEF *=1. 8 FIFHATA % *=1.8
RN R k=1. 8 pRHETHE %=1. 7 jliZemi HOH=1. 7 NP % =1. 7 JEfmE2 PN *=1. 7
BT AR TS k=1, 7 VUADETIRENE %=1. 6 Ti)I[T7/\iE%=1.6 \\J A iiERFE *=1.6
FATATAT %=1. 6 TIEAATHEREINT %=1.6 H&HHEA*=1.6 [LEXAHHEA *=1.6
R T k=1, 5 FITHVERIRE % =1. 5 FET R *=1. 5 FIPETSEHH%=1. 5 AREHETIKH=1.5
W [ THRRIE *=1. 5 FATTTANTME T *=1. 5 AlMEERZEH=1.5

1 LNk =1. 4 FEEFETH=1. 4 fELHAES %=1, 4 BHHTREA=1. 4 s higx=1.4
PRI A k=1, 4 TR AT (k=1 4 SERNT THEAR *=1. 3 BATHIAIR *=1.3
JUFJUERTH E k=1, 3 BERIT F248%=1. 3 JEE B AHEk=1. 3 MFHiEA*=1.3
FEETRAT-k=1. 3 W)I[HT/\a=1. 3 BitiiAdfk=1. 3 REEMRLE*=1.3 SHAHER *=1.2
FATHOHME=1. 2 PHRITIRASS % =1. 2 ZHET%h=1. 2 —EIT—5E=1.2 A7IBE*=1.2
FIAPHR |k =1. 2 FIATEES k=1 2 LA k=1 2 FiEMHESFAPR *=1. 2
J\AET k=1, 2 AEIUTHRAE=L 2 BHIHTTE *=1. 2 W\ il R *=1. 2
W2 TR k=1, 1 FEAES k=1 1 BRITREA=1. 1 [ILRHRErE+RA=11
FARETREY k=1, 0 BLEYERTBEL%=1. 0 ARH TR *=1.0

3 HRTRHR AT =2. 7 B E B % =2. 6

2 BURHRAEIARART % =2. 4 HRURSEXGHL k=2, 4 HURUE ST XARIARG % =2. 4 BURIT AKX 4e=2. 3
SRR % =2. 3 FAATHIE- OO Uy k=2, 3 BT E TR k=2, 2 s ART %=2, 2
SR T k=2, 2 N\EF i Py k=2. 2 /i IBT k=2, 2 PERETHHT %=2. 2
TEMET P B k=2, 2 HAUSAFRIET % =2, 1 BRI # J5k=2. 1 BT K ERA % =2. 1
U R AL k=2, 1 BRI k=2, 1 BT R & & %=2. 0 FEUREARS £=2. 0
B R E S % =2. 0 BAUERIRPIRE %=2. 0 By =) KB % =2. 0 iXUBE i d pESFRENT % =2. 0
FRUEHTEIX EPEA *=1.9 HECURR A *=1. 9 HEVTHR R %=1. 9 a5 K5 %=1. 9
BTG RIRE % =1. 9 BATHRE RGN k=1, 8 HURHE R I AIR *=1. 8 FAUE IR TEFEAT%=1. 8
RPN =1, 8 MTHTTHM] %=1, 8 HAHHAAXAdg*=1. 8 HATILITZERT *=1.8
HOKTART ®=1. 8 ZEEHRIT *=1.8 HX 2HHFZs=1. 8 FUTEE XS *=1.8
HRSORX AR — Yt o & k=1 7 {Gliii g = k=1 7 T H EFE k=1, 7 JOTE X k=1, 7
HORT R k=1, 7 BAURHIRZEE) 1 5k=1. 7 Bt IHAR Z#FER k=1 7 Fl Xk %=1. 7
HRUSARXALAT k=1, 7 BURSARXANT =1, 7 HAG L) XAnYE %=1. 7 BT HTEA *=1. 7
HEFRIA =1, 7 B Lk =1. 7 BURUETER I AR k=1, 7 B KAL) 1 %=1. 6
FRLTART %=1. 6 E/SEHRA=1. 6 FATHEFRITEH %=1 6 HUThRXEM*=1.6
HOR X B AKEIERT =1, 6 HRUE S X HRANT %=1. 6 HURHXEZEE*=1.6
HUTITHXAR T %=1, 6 HEUHEXIEREN %=1.5 RGERX T *=1. 5 HERHXE=1.5
MTFHHAREF % =1. 5 SRURMA KA *=1. 5 HEEZeE=1. 5 TR ART x=1.5
FEARTT RV *=1. 5 HACE)IXEE 1 %=1. 5 BATT(LHXEENT %=1, 5 B A= 5
BRI (14 %=1. 5

1 HEHEXKE AR *=1. 4 FRUT XA %=1. 4 FHH BXFIHT %=1. 4 HFRH XA *=1. 4
FURHEFX A k=1, 4 FEIERRIEA=1. 4 ST NG %=1, 4 /AR %=1 4
EiFENTAEA & IR k=1, 4 BT FE=L 3 R H XA k=1, 3 \EFTTREHT=1. 3
\ETHA) BT % =1. 3 BFUFHRZRT %=1. 3 B RUFPHALH *=1.3 EoFhAL*=1.3
BT ILTAET % =1. 3 HARGHITEXRPEHTE=1. 2 AT R RS =1, 2 HURU5h) | [XIART k=1, 2
HUT AR AT %=1, 2 MR HTET %=1, 1 ZEETEE k=1, 1 FHHEf =1 1
AR A =1 1 ENZTE LA %=1 0 FEREBITEFE*=1. 0 PRk, £%=0.9
FEEATAAE % =0. 9 FGURHIXTHEH *=0. 9 32)I[TRAT%=0. 8 HOHITEH:%=0.8 FELEEMK]I]%=0. 7
FmA AR =0, 7

3 BREHRX|LTT=2. 5

2 RIS XA RS k=2, 4 BEITERIX 75 F sk =2. 4 FEIES RLIXRIANT =2, 3 ARILHX| L TFHT *=2. 3
FRICHEAL X H AT =2, 3 BRI XA A AT =2, 2 ARICPH [XUAART k=2, 2
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J VIS VW XS RITET s =2. 2 JEATHTHHMT % =2, 2 FRRURUH X i k=2, 2 ARG B, * =2. 2
TR 7 IXB8 Tk =2, 1 BRICHE TP k=2, 1 BRIRAIRIX AL k=2, 1 BT % =2, 1
FEIEHEA X AR Bk =2, 1 R X H ARG k=2, 0 Al 48 KA RT =2, 0

BRI AR K 7 T k=2, 0 ARIEHEEE XL LS HGE, % =2. 0 BRI X LMRHT % =1. 9
REERIA Y )1 =1, 9 BREIEKIHIAT =1, 9 AREEFFEER T 7 FRAT % =1. 9 JIIKFPEIR IMZRT k=1, 9
ZITRILAT k=1, 9 ) IRTfE H k=1. 9 BEFARX A1 BT k=1 8 RAUHEX 1 H 5] *=1. 8
RERERRXMRIE % =1. 8 JIIRFEr BT EAIPE-*=1. 8 FZEE MO L=1. 8 KFIi FESIH]*=1. 8

FERSR LKA 4 k=1, 8 RS FLX BRI % =1. 7 FRIEFE R e & b\ k=17
FEIEAB) AT k=1, 7 AR IERAE S k=1, 7 1) IR T BmT sk=1. 7 )1 i 1 k=1, 7
DGR A S %=1, 7 R T v k=1, 7 BRIk k=1, 7 &) IAPHE 48 5k=1. 7
TSR A S k=1, 7 FRBURRR B =1, 7 FARIFREXAGA k=1, 7 S X ALLB I *=1. 6
HEHEIEAR X = 53k =1, 6 BRENDUIVE /75 %=1, 6 BRESRIET %=1, 6 FRELAIR ISR *=1. 6
R IFIX P HT k=1, 6 BRICIEX - ARET sk=1. 5 ABRR P X rpdi=1. 5 AEIERT XK k=1. 5
R FLIXIG 5 k=1, 4 BRI MRS 7 % =1. 4 BHCESRKHEANT %=1, 4 JIIFFR R MR ERT=1. 4
REEBETORAT ®=1. 4 JE1-TRAL k=1 4 BB R=1. 4 FIBRRE AR %=1, 4
FEREETSER N sk =1. 4 AR AR k=1 4 BRI AR %=1, 3 JIIE) I k=1, 3
JIIFFSER P AR % =1. 3 JIIFZEERE T % =1. 3 BERTER *k=1. 3 fEELTHRE *=13

FEBATTRA %=1, 3 /NHJFEHTIREE *=1. 3 "PHMTEZREE *=1. 3 FURNTA *=1. 3 FREAIRIXSFRT*=1. 2
REIGHEAL R B L k=1, 2 BRISRIKEEATR *=1. 2 BRIEERIE 7 k=1, 2 35 T8 7 IB=1. 2
FE)ITE L sk=1. 2 ZRUFIER=1 2 FPZR)IRHAT A7k =1. 2 FfiriRaA =1 1

KA FHETRS Y268 k=1, 1 SATiERET sk=1. 1 BERHTREE*=1. 1 FERHHET%=1.0

RELEIEXE LS k=1, 0 JIIRFEHER TARAE < =1. 0 ZBFHi TR %=0.9 JIIAHREX T1EF%=0.9
/N0, 8 SFERTIRHINT 5 =0. 7 FAFLRTRRX =0, 7 JCHENT A 7T =0. 6 BHARNTAER *=0.5
ENRTZA R =1. 8 IR/ IE *=1. 6 {RITATSIAE=1. 5 #ANTHI A HES=1.5 AT *=1.5
HATTTABEET 5k =1. 5

FIATHTRT T sk=1. 4 WEERTRET % =1. 4 REARE /NG sk=1. 3 HAZERTALM &=1. 2

JUPAT EJHPNRE =1, 1 “AKATHENE *=1. 1 RIS HREESRPERT k=1, 1 JRIFFHRIG *=1. 1
FASMT R k=1, 1 &I k=1. 1 AN REEE %=1 0 EHIAIE%=1. 0 ZHE) [/ \EIL %=1.0
RBILFMRENT k=1, 0 FATHIHZENT k=1. 0 FATTHHRERAT =10 VW VO X HiFHEA *=1.0

PEABFIRER *%=0. 9 BRLTIEIA=0.9 WO XTHEIIT %=0. 9 FEMT R %=0. 9 MBI %=0.9

TR TR R B RS HIUE % =0. 9 JINERTAE 2 11 5k=0. 9 JIIPIRST)IP9=0. 9 258 T8 it % =0. 9
T ERITRA | GHER =0, 9 FHAITHIGHT %=0. 9 FHAITHANS HT=0. 8 @B FHEmsZ LN %=0. 8
BRMVEATES %=0. 8 FTHIFTAHYNE %=0. 8 FIFAEE T HEITX & FRET %=0. 7 AE A *=0. 7
WhEH/IMAEE=0. T FATHIERPN=0. 7 KABHTES b k=0, 7 @S HAAANT=0. 7 /NEFETH3E % =0. 7
FNET TR %=0. 7 BREFAHFFHR %=0. 7 AR HTHH %=0. 6 VO E AT %=0. 6

JINBFIT/ INEFTT % =0. 6 4@ 2 S EPHT R ARG AR % =0. 6 FEFRES AT Z BHT=0. 6 ROeA FAAA%=0. 5
JUPIARE EJHPAZINLAE =0, 5 Fariaia FJk=0. 5 FEEEHT H5=0. 5

P =2, 1 IR AT k=2, 1 ] DT R k=2, 0 (LB kLRI AT k=1, 8

B SERT R M#=1. 6 FEFIRT Rk =1. 6 FNTHEIL RS *=1. 6 P77V 7 AHF *=1.5
FRFTTRRAE sk=1. 4 HIKTIEE) IINTHRGS k=1, 4 B LW FiH k=1.4 Lk L k=1. 4

B CISITANE=L. 4 FIERT FA k=1, 3 UL T AE=1. 3 FM AT +=1. 3

T ETHRR s =1. 3 & 0] AR L k=1, 3 {HPRTHARIT =1, 2 #BETH B sk=1.2 KA MKA=12
(LB BT k=1, 1 FRPNTHIBSTARTIETE % =1. 1 VORERT/NA k=1, 1 IERARIS %=1, 1

B DI AN =1, 1 HRF RN % =1. 0 m 7 /L7 A RN % =1. 0 KT/ \AITRE k=1. 0
EEWRTAR AJEATSRA k=1, 0 73) || 4T AHS Tk =1. 0 i FHRTE & =1. 0 FtEmAT LEH*=1.0
FHIE AR k=1, 0 FAFTERH=1. 0 FRMNFATARFIMTHIEERF % =0. 9 FRATRSE *=0.9

FRR TR % =0. 9 KH TR %=0. 9 & L] FSINT 485 % =0. 9 /NI IV VRS % =0. 9
HIBLHT/INEPE =0, 9 [LIRHEALHRARNT 5 =0. 9 |LAUEALHTASRIT +=0. 9 [LIALLALTHHARN %=0. 8
TEEAS%=0. 8 HEETE F4e%=0. 7 ST —EHTAAK *=0. 7 [LELH=5)I[/F *=0.6
LA RE R 5 o RZEE %=0. 5 HIZEMEE %=0.5 i)l =PRI %=0. 5 HURTiEHRHTE H JE %=0. 5
RIFRIHRE / 1 %=2.0

Ve TiTiA k=1, 4 /NERTHEREL k=1, 4 PEARERTAI k=1. 1 £59)1|_ERRIZE L %=1. 0

PR AR % =0. 9 BEHIRETIES3=0. 9 Ve HTEIMH % =0. 8 FFHAKS fL_F-%=0. 7 NrBHIT = H *=0. 7
MR EHRTEY G % =0. 6 AREHTIHIFE 0 =0. 5 /AT T/ NHYI=0. 5

ROTTATARRA®=1.8

PRI ST 7 R=1 3 TR k=1. 2 FEFTRIFAL *=1. 2 FTOETEM *=1. 1
BEETSRAEL 0 EHE =10 Brhidhi*=1. 0 /LB *=1.0 FHHHAF=0.9
JAREERT k=0, 9 BEH A %=0. 9 BWETHMNR=0. 7 E+ERELIE*%=0.7 FHAF *=0.6
BRFENT % =0. 6 BErfi ol k=0, 5

SERTIR k=1, 1 fAETAE %=0.5

FEfIATI /S HIT=1. 2 BIAIATIHIRI TS %=0.6

35° 55.8° N 139° 48.6° E 75km M: 3.5
TR A=1. 0 AERITTA S %=0. 9 AlHTHi=0. 8 AT %=0. 7 AT *=0. 7
/NEE EER %=0. 6 SR FE%k=0. 6 ATHPNERT%=0. 6 FFEXE TR %=0.5
/NEERVINI%=0.5 SLPEHPYH:%=0.5
ERE THRARETET=1. 2 (RPN k=1, 0 TFEF#ER *=1. 0 FEVI N 5EEF % =0. 8
HEA TR AR % =0. 8 TEFATHH =0 7 HFATAAITEk=0. 7 2& I8 7=0. 6 FEFiHHT =0 5
Aot gR AT %=0. 5
BRTHART =1. 0 HilA=TTBOMRIT 5 =0. 9 ¥&JITHIKEE %=0. 9 KHTHHY AT %=0. 7 EZM]THE*=0. 7
BAG TR IWT % =0, 5 FEAKTHZERENT % =0. 5
T ARFIAR %=0. 9 AFEHEERT=0. 7 FAXNLTAAZERT %=0. 7 By EEERMTAHS *=0. 7
VB ATHR HE %=0. 6 HIZETHAL) 1138 %=0. 5




MR | R | R4 ity R U FRASE
| B RSB oo BB G E D
HUHD 1 HATUHEKFAT=0.6
97 |13 19 25 | REARIRAEAHLS 32° 45.6° N 130° 40.6° E 10km M: 2.5
REARIL 2 REATEXAH=1.8
1 3GMAIEAE % =0. 7 S+ NKIT=0. 5
98 (13 23 20 | ReRIRAEAHN)S 32° 46.2 N 130° 4.3 E 10km M: 3.4
REAIR 3 REAVEXAH=2.6
2 IEIRETAIL=2. 2 FRITEEAT k=1, 7 REAF R AT *=1.7 FHEET L& %=1. 6 FHMGEIT=1.6
REATERXIRFANT *=1. 5
1 AAETA *=1. 4 F/KHTTIH *=1. 4 REAREXEGNT *=1.4 PEER/IMEk=1. 3 FEMHERRRE; *=1. 3
REAACKREANT =1, 3 S5REMTALR % =1. 2 FEfRITIEIAR k=1. 2 KHEITS /K k=1. 0 AEMAHME*=1.0
FErEYINBET=1. 0 AEAREEETIESS %=1, 0 FHRHAKIKAT k=1, 0 4GS %=0.9
(LR RS2 % =0. 8 FIEMT BN =0, 7 REASSENKE *=0. 7 [LFETZAEME ¥ —%=0.6
TR IR, 1 FEEFTHLIET %=0. 6 EALTTH/INERTZAL=0. 5
Bl Uk 1 SERA AR AT R4 B4 % =0. 6
99 13 23 56 | REAIEAEAH, 32° 3.7 N 130° 35.3° E Tkm M: 2.3
REAUR 1 JRTRATIIRET %=0. 9 J\fXHTHAHT =0, 7
100 |14 12 30 | REARULREAHLS 32° 51.6° N 130° 55.3° E 9km M: 2.5
REAUR 2 RKEHTH|K*=1.6
1 SRS %=1. 1 BERTARFHATRS =0, 8 VHIF/ MR % =0. 7
101 |14 16 23 | REAULAEAHLTT 32° 45.6° N 130° 40.6’ E 10km M: 1.9
REAR UL 1 REARPEXFRA=0.8
102 |15 01 42 | HAR =\ B4t 40° 3.7 N 141° 33.1° E 85km M: 3.2
HARR 1 J\FHRENT=0. 9 TFZRm T & et sk =0. 7
103 |15 07 08 | REAIRREAIMS 32° 32.1 N 130° 42.4° E 8km M: 2.3
REAIR 1 JRATR 3G *=0. 6
104 |15 14 13 | g 35° 13.4° N 137° 33.4° E 47km M: 3.4
REPUL 2 FEARRRS*=1.7
1 REENREEIVFRE % =0. 8 BN %=0. 7 SERF B %=0. 5
Mgtz B L 1 FiiRi LT sk=1. 0 AIUETIIA R *=0. 8 FARHT LICERT %=0. 6 J\ T\ EH%=0. 6
LB R ATEEIT % =0. 5 FEARHTILRINT %=0. 5 Ui RET k=0, 5 FEARFTRAZT k=0. 5
fizailay 1 AKX ARBFIT k=1, 1 JEAAKEX (RS %=0. 7 A RFEXEELET %=0. 6
AR XA AT 5 =0. 5
Pl 1 EEHIIREE=1. 1 SRR k=1 1 EEMEET %=1 0 FoRmiE=1. 0 £ AR %=0. 9
BEHTIENT %=0. 9 SEHATZEM %=0. 9 P AN *=0. 8 FITIET = BEMTF 1-%=0. 8
SRR 15k =0. 8 B ET s AN k=0, 7 [EIRTERLIM] =0, 7 & i 2 BT =0, 7
TA X Ui =407 =0, 7 EHEREL=0. 6 21|/ NHERT k=0, 6 EHRATE L %=0. 6
BT/ NFRT =0, 6 B-H/NEN % =0, 6 FHETREMRNT%=0.6 HAPNTFEA*X=0.5
105 (15 18 34 | REAILREARMS 32° 43.5 N 130° 38.8° E 12km M: 2.4
REAUR 1 AEATEXFEH=0. 8 FGuLif %=0.7
106 |15 21 39 | f&EULEY 37° 21.0° N 140° 28.8° E 87km M: 3.3
e 0 1 BRI INE®=1. 1 #JIETES ] %=0. 5 JRITATHEIAE=0. 5
107 |16 02 06 | REASIRPAERIS 32° 58.3° N 131° 03.2° E 5km M: 2.1
REARIL 1 FafgriNgCR=0. 8
108 |16 02 18 | ZkIsUid 36° 35.9° N 140° 53.4° E 50km M: 3.1
PRI 1 BBV %=0. 9
100 |16 13 43 | REAULAEAHLST 32° 48.3° N 130° 42.5° E 6km M: 2.0
JZNI 1 REAPEXEH=1. 2 REAHRXKIT %=0. 7
110 |16 17 47 | REARURTfEHTT 33° 00.9° N 131° 10.9° E Tkm M: 2.0
JZNI 1 FELATILEE %=0. 7
111 16 23 30 | AEARIERE - &y 32° 37.4° N 130° 39.8" E 11km M: 2.9
REARUL 1 FEdErINEIT=1. 2 TN k=1, 2 FIETTREIKET k=1, 0 REASE MK & *=0. 7
SKJNBT B =0. 7 FHRTAAREIT=0. 6 FakrtizIN BT %=0. 6 J\f&risEhT=0. 5 REAPERAH=0.5
112 |17 08 48 | #&@BUh 37° 24.7 N 141° 22.3° E 57km M: 3.8
IR 1 [LFElTEAER R =1. 0 SHATIARE%=0. 7 f HTIAH *=0.5
A 1 HASTIEEEAT =1. 2 JRJTATEHEE=1. 2 FATTIARS WT=0. O FeAHES HiJENTX & RRT % =0. 8

R TRIFITIX = B50T=0. 7 P T FIiAT >k =0. 6 BT Ay N % =0. 6 FAFEFS FER XAGE=0. 5
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35° 36.9° N 141° 04.0' E 17km M: 4.7

3 ZLET/ Nt k=2, 8 FRHTAEIRET=2. 5

2 EmNTER*=2.3 JEM#KE *=2.2 FERETF2M%=2.2 A7AT%=2. 1 BeTH &G *=2.1
LECHTAEAS =2, 1 (LGS k=2, 1 WAl R k=2, 1 BATHHCAIR *=2. 0
W AHRIE %=2. 0 JUHJUERT R E k=2, 0 s HIERRZEH=1. 9 A %=1 9 KEMHRT%=1.9
EHETES k=19 BARNAM k=1, 9 TEELLEX/ NEH*=1.9 WIAHERA *=1.9
MEEMI AR k=1. 8 FIA L *=1. 8 $hTiA =N *=1.8 fIErfi=%=1.8 ZHNI%ZH=1.8
WeHHE=1.8 — =i —E=1.8 JAfEE.s M k=1.8 JAHEA *=1.8 [\ 0t/ k=1.8
JHEE BT k=1, 7 THEM R NXACEET %=1, 7 BEZIEHTE )1 %=1. 6 HiF ik k=1. 6
I\ % =1. 6 FIEPRXEMT %=1. 6 [LEKATAENE LR E=1. 6 FETEFT*=1.6
(TS %k =1. 6 BT =15 [LIEkiAN BT HH *=1. 5 BHETEHE *=1.5
RS YEmTEE L %=1, 5 WFMHTHEEZE *=1.5

1 Sl ART=1. 4 PRRETEIREASS % =1. 4 BRI *=1. 4 TR R h=1. 3
TN ATVRESTAT k=1 3 Bt/ AE By k=1. 3 FHHEIHRI k=1. 2 THERREXE/AERT *=1. 2
TIHFX ISP B k=1. 2 )\ TAUH AT *=1. 2 S S &% =1. 2 VUEREAFER: *=1. 2
FFEHE k=1, 2 BT AE %=1, 2 BETERA=1. 2 FREFEH=1. 2 KEEMRLE*=1.2
BT =1. 1 TP RRTIERETT *=1. | TFAFHIFRAT *=1. | TIELERMEIET *=1.0
HETHZRET k=1. 0 FATHIEAT=1. 0 FIPETHAS M k=1. 0 JEEMAER *=1. 0 TEEREXOVE=1.0
FAPETiARAR % =0. 9 FIPE &M %=0. 9 AR *=0.9 M1k %=0. 9 AR *=0.9
FARMTHCHER=0. 9 JHiZeri H D=0, 8 BUEMTHEN =0, 8 BF FH i sEERAE % =0. 8 4 HMTrHhA %=0. 8
ATk k=0. 8 $kFTHREH=0.8 MJITH/\=0. 7 fiELTHEHEE=0. 6 AKFETTAH=0.6

2 DLIEHINE k=2, 2 SmAH k=2, 0 WPkt k=1, 8 Friii T i k=1. 8 FRfriisild =1. 7
TRt k=1. 7 MR Fx=1. 6 GRATE=1. 5 WokiidizN=1. 5 SE Wit *=1. 5
Rz =1, 5 BT k=1 5 2Pl %=1. 5

1 ZKFTPNERT =1, 4 ZROREENETITE Hsk=1. 4 FPRETTR % =1. 4 $RHTHERE=1. 4 RIFEESTIEIE=1. 3
INEERVINIR=1. 2 HiE4=1. 2 TSR k=1 1 /N EEREE *=1. 1 F75HLH*=1.1
AR %=1, 1 /NEEN FER %=1 1 %RIAR *=1. 1 ©< I THgeE %=1. 1
=B ARDHREMEE %=1, 1 ASCiifirk=1. 1 FRikriidirk=1. 1 2THh 5 SR *=1.1
AT %=1, 0 Pl M7k =1. 0 FIHRETAR)I=1. 0 YA iEH=1. 0 AREITIHEHH *=1. 0
SR %=1, 0 239 HA3 9 BT LM *=1.0 TJHiHaR *=1. 0 $EATHES %*=0.9
O=Bapsill _ERT=0. 9 175 EiE %=0. 9 &I [THPIM %=0. 8 HZriBh) /4% =0. 8
T k=0, 8 B THEHf % =0. 7 BIITHERE%=0. 7 HHiAE=0.7 S IEHRES *=0.7
AR ARk =0. 7 SPE TR o Bk =0. 5 AT Hi4MT=0. 5

2 HfifaE*=1.7

1 FHARG*=1. 2 FH = REN=0. 8 FEVETA ST *=0. 8 TR *=0. 8 & M%E1=0.7
AN % =0. 5

1 BT k=1 1 AET FREA0. 8 & AHIAEHTH %=0. 8 BANTIEND %=0.7 F)IITE/11%=0.7
FRBETAIR %=0. 7 =HRHiERE*=0.6 S\ \oEHXHE%=0.6 ELFHH *=0.5 AETHHE%=0.5
AZFNTIE % =0. 5 MZETTRFAR *=0. 5 FHi L7 H *=0.5

1 HURSEXFHE =0, 8 FAUR ARG *=0. 8 TR IFERT=0. 7 BT K] %=0. 7
FORURN X TFEFERT =0, 7 BRI X FR0R=0. 7 B XAE % =0. 6 HUULXIRPIR =0. 5
HRUT) X HURBA %=0. 5 BT iR %=0. 5

1 RRIEEE R X ARRHT % =0. 8 FIEFURHX T % =0. 6

AR « E by 32° 28.4° N 130° 32.9° E 8km M: 3.0
ZN

2 JMRHSARET % =1. 5
1 JVHRELHEHT=1. 0 J\HTAATIIHET %=0. 5 JKJIHTEHk=0. 5 FREHiIRBFIT=0. 5

35° 01.4° N 135° 34.6° E 6km M: 2.1
1 FTiZenT=0. 7

35° 30.7 N 140° 47.8° E 13km M: 2.8
1 ki %=0.5

38° 429 N 142° 13.3 E 40km M: 4.6

3 —BITHERARMT =2, 8 —BImiTF/EENT *k=2. 7 {FHMmT K *=2.7

2 SnTipFEmr k=2, 4 —BIHHERAT % =2, 3 SERAER k=2, 2 BN [X %=2. 2 JmBFis iy k=2 2
BN FRIEIR X % =2. 1 BRI k=2, 1 BUNFARTIRX k=2, 1 fE&FAGEIT=2. 0
IPRTETTNERT=1. 9 b ErfHZET %=1. 9 RrRTFoRIE k=1. 8 FEEFH=~TH] %=1.8
—BAFEILAT k=1, 8 & WERTPEMR k=1.7 —BIFTILRT sk=1. 7 Fipie e EeTk=1. 6
SRR [ %=1. 6 J\IEETTHEE%=1. 5 SA T HEIT=1. 5 —BIfASRNT=1. 5 JARIETHE)IIMT=1. 5
&A% =1. 5

1 EEHHE =14 (UEBTRIR k=1. 4 BERMHLERT=1. 4 ERTHRFINT %=1. 4 —BIh/ERAT %=1 4
RS HTRE R k=1, 3 Bl TR k=1 3 b EAEET=1. 3 B FHk=1. 3 BYNTKRRIERTT *=1.3
FEIR AR % =1. 2 1B RIBMA LT =1. 2 {EETMARET k=1, 2 SRIZHTERIG FPJBRAT k=1, 2
BN TR K REIT=1. 1 AR k=1, 1 —Bi) |IAIT sk=1. 1 PEAVENTIRP) k=1 1
R TS % =1. 0 A iy sk=1. 0 ‘BRI H BT sk=1. 0 =AM X [H=0. 9
AHTFRTICA T =0, 9 (L FRT/\IBIT=0. 9 AWK HE=0. 8 E ik - IA=0. 8 ‘=i +=0. 8
TEFVEET) 1R k=0 8 TEFTEBTIRPNAH %=0. 8 FMNHERTRSET k=0, 7 B AR EAIAR=0. 7
DEETZRR=0. 6 JUFAHFERAN %=0. 6 = HTTRIR=0. 6

3 SALTB A % =2. 5

2 SULATHAE=2. 4 KAUATHREZENT % =2. 3 FErfisafi=2. 3 m —WElTRE) =2, 3 f & miblAEmT %=2. 1
HEAETTERT % =2. 1 )M %) 1 [k =2. 0 SEIRATEMNk=1. 8 Ak FHT k=1. 8 JRANTHMTIE=1. 8




HRE | R | R4 ity R HRE FRASE
| B RSB oo BB G E D
SEIE AR k=1 7 BCKTTEERT k=1, 7 B KTART %=1. 6 KIFTid) IKIG=1. 6 FF =FERTH*=1.5
RIRFTFFHBR =1. 5 BRI k=1, 5 Bk HRT=1. 5
1 FERMAREAE %=1, 4 BKTATHFIR] k=1, 4 ENATIR R=1. 4 A& k=1, 4 &R =1. 4
SNVETFAE AT % =1. 3 EIFEATE IR k=1. 3 FUFHT—i %=1. 3 BKTTB AR %=1. 3
IR k=1, 3 FATHRIERER *=1. 3 B KRN *=1. 2 KW HJII=HRT=1. 2
KIS -k =1. 2 ATl k=1 2 BRI < =1. 2 BURMETEAK k=1, 2 BKHAREIT %=1. 1
EIRZE IR k=1, 1 RIBFH ) AEBT % =1. 1 KAETHASEET7E)N=1. 1 RIGFTHEEEE *=1.1
A BUHAE k=1, 1 CRITIOES k=1, 1 BKADRILAT *=1. 1 FEFRAAEL%=1. 1 FAETiFA %=1 1
BB AT % =1. 0 GBI BEE =1, 0 FRITHHEFAS *=1. 0 AT *=1.0
EISOINZERT T sk=1. 0 FARFRTFRT k=1. 0 ‘Fdu) | IFHTHT) 1| =0. 9 F i MT=0. 9
BT/ INEF =0, 9 KA ESETTESR=0. 9 KA KA k=0, 9 LG REKIFHE % =0. 8 JIRFHIAE HIL *=0. 8
JEEERTH E =0. 8 EEENT /M k=0, 8 [LoTHT7AEF *=0. 8 {LAEEIERKA=0. 8 FAPUTH) I £=0. 8
A E IR X FiHin=0. 8 JIRIERTHIRE % =0. 7 EHUINIERT/NEFHH % =0. 7 KL LIFT % =0. 6
LEHMTAARE=0. 6 fIlI{5ZEpE=0. 6 MMM *%=0.6 JFIM] 5 *=0. 5
HARE 2 P ERTE(A%=1.5
1 \FHmk=1. 0 FHRARRITETE KM k=0. 9 )\ HTERT=0. 8 AT I %=0. 8 JL KT &4E=0. 7
J\FHNAL®=0. 7
K H I 1 SRR - 5 =0. 8 SRR TTTHER=0. 6 HUSGHERAE) 1 %=0. 6 JALFATXIFIE %=0. 6 KAUFiALESF %=0.6
KAUTHEZL *=0. 6 ALUALTTARENTHIPE T=0. 6 LALHTPEANT AR %=0. 5
LR 1 BABRAAEZENT %=0. 5
e e 1 FRTIGEET %=0. 9 t@EFHETR LT %=0. 7 FAE TR =0, 7 fEEKHHFHR %=0. 7
FASTHARHEET % =0. 6 HAFERTALH =0. 6 FIFEFS TR X PEIT *=0. 6 FATTH5IET=0.5
FA T ZERT % =0. 5
118 |18 02 58 | #rftikiE 34 12.6° N 135° 08.9° E 6km M: 2.4
LR 1 Frakilmi—3& T %=0. 7
119 |18 04 53 | REAULAEAHST 32° 46.1° N 130° 37.4 E 9km M: 2.3
JZNI 1 REARPEXFERH=0.6
120 (18 05 03 | WA FHIETHE 29° 48.0° N 129° 27.1" E 193km M: 4.0
FEREIR 1 KIBHT{RTE %=0. 6
121 |18 09 35 | fegkiE 33° 58.8 N 134° 41.2° E 41km M: 3.2
FosgirLr i 1 AN A %=0.5
T IR 1 EEHARRYE*=0. 7 gL Ol %=0.7
122 |18 11 32 | FEARELEED 35° 23.7 N 133° 18.8° E 10km M: 2.0
il 1 KT-HETk=0.6
123 [18 19 15 | {EAE T 26° 37.8° N 127 51.22 E 9km M: 2.9
TR 1 AT % =0. 8
124 |18 19 22 | WA IE 26° 37.7 N 127° 51.4° E 10km M: 3.2
TR 1 AERETHG % =1. 0 Zaifipkk=0. 8 BT EI%=0. 6 SR AR %=0. 5
125 [18 19 34 | #E&H5FRIES 43° 02.7 N 144 25.1" E 75km M: 3.3
AeifiE 1 FEAMTHERS k=1, 1 EBSEAEEE k=0, 6 2&1JHEMT3EH=0. 5
126 [19 01 44 | HoH5REER 44° 04.3° N 141° 41.2° E Tkm M: 3.3
A 2 INPMTREAR k=2, 2 /NPT HLEE % =1. 6
127 |19 02 05 | ‘Edsifyd 38° 19.4° N 141° 35.3° E 55km M: 3.4
HFR 1 —BHTTEEMRAT %=0. 5
IR 1 FETHANT % =0. 6
128 |19 15 23 | FkHREPREREE 39° 30.2° N 140° 25.4° E 10km M: 3.4
KR 2 RAUTHE % =2. 3 KAUTHARHTERNT *=1. 6 KAUTiEFL*=1.5
1 KAUTDAIFIEF s =1. 4 KAUTTRESN k=1, 4 KANFTALREDE % =1. 0 JIEHTPHEE S *=1. 0
TR SR /SR HAR=0. 8 FFIAERTAMZ0. 7 BETTHRARMT *=0. 6 ALALTHVEARRT LA2APN %=0. 6
K ST TlRF 5 =0. 5 FHRTTIEE=0. 5 HIRITSFIR % =0. 5 BEF k) | HT4545=0. 5
HFACH AT %=0. 5
129 (19 15 52 | iy 33° 30.5° N 132° 55.9° E 39km M: 3.5
[ LI 1 AEOTREAR=0. 5
N1 1 ZJEATARREE *=0. 6 JEE T~ HHT %=0. 5
TR 1 FREST A *=1. 4 SIETHRZEBIT%=0. 9 EFEFHTHI *=0. 8 FFNE i =[HMT %=0. 7
ATET BT k=0, 7 PESemT HFNT#ME=0. 6 PN-HTIER =0, 5 FABFMTAASN, %=0. 5 PEFTHEUEHT =0, 5
R 1 ST AR=0. 7 BT %=0.6 VW ORT E\JI[%=0.5
[INjuyz8 1 JABREMTHAHRA ST %=0. 7 #IHTKE *=0. 6
130 [19 16 20 | FKHHUEARERGES 39° 30.2° N 140° 25.4° E 9km M: 2.5

K FH 2

KANTHHEF *=1.5




| RN | R4 iy TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E D
131 [19 20 33 | HEE-RErEES 35° 47.5° N 129° 16.0° E 32km M: 4.5
TR IR, 1 Rk e E 5y % =0. 5
132 (19 21 10 | IszERIRSEHEHOED 35° 24.8 N 137° 34.2° E Tkm M: 3.0
Mgt B UL 1 FEHRHT L SERT sk=1. 2 FEARTTLIFIET 5 =0. 6
133 (20 01 19 | REFIERALER 36° 48.3° N 137° 50.5° E Okm M: 2.5
FRpUL 1 /INERRTHU IS =0, 7
134 |20 03 59 | P 41° 56.7 N 140° 59.6° E 11km M: 3.2
(B [20 03 59 | PN 41° 56.4° N 140° 58.2° E 10km M: 2.7
JbiiE 3 PHART) VBT %=2. 8
1 EfETRALERT=1. 1
135 (20 04 05 | P 41° 56.5° N 140° 58.4° E 10km M: 2.3
AeifiE 2 BREETH) IR % =1. 6
136 |20 08 46 | HFRH 39° 18.9° N 142° 23.9 E 47km M: 417
H TR 3 JIHRTRIR *=2. 6 L&A TTHZEN] % =2. 5 WEFTT{H] %=2. 5
2 —PAMTHERAT % =2, 3 (EMEETHEN =2, 3 S5 URIET=2. 2 JABET/ k=2, 1 —BITisRARAT %=2. 1
— BB k=2, 0 KARMETTIARIERT=2. 0 ‘& i Tiidfk - IR=1. 8 —BAmTsILNT k=1. 8 (LT /\(%HT=1. 8
BRI | =1. 8 TEATAGANT=1. 7 FEnim BT HIT %=1, 6 R *=1. 6 BUNTHAJIX*=1.6
JUE P EEE*=1. 6 JRMBTRERIE %=1 6 E i Hi)F%=1. 6 =i TEZ*=1.6 JXAETHIRT=1.6
At EATAREAT k=1. 5 BNFATARRX k=1. 5 mEFiiE~THT k=1. 5 —BIrii KHHT=1.5
1 KPRTETTRMT % =1. 4 BUNTHTHIX %=1. 4 &/ IGRTPER %=1, 3 IRATER %=1. 3 =X %=1.3
BNTHRTREK k=1. 3 = imisisk=1. 3 =TI AN k=1. 3 —FIEmEF =13 —BIfifERT*=1.2
ACETHFT %=1, 1 At Erfflsmr=1. 1 AR *=1. 1 Bl iiRR=L | iESFmT k=1 1
AEFITIH T k=1 1 fEEHA AT *=1. 0 fEETRBRE T k=1 0 F5RATER %=1 0
BN AIREAERAT %=1, 0 FEMTEATTA=1. 0 AGKHTBEGIR=0. 9 B ILTFRT=0.9
NI ARH=0. 9 LEPHTERIE 0 BRAT sk =0. 9 R THARAR % =0. 9 KBTIk %=0. 8
TS ST %=0. 8 FABTTFAH=0. 8 BLINTHAIRKKSHEN]=0. 8 FLETIHAM] %=0. 8
BETATILET % =0. 7 JUFARHFERN % =0. 7 PERVERTIRPN) 1T =0. 7 —BE) HIGHT % =0. 7
R 2 SABHIRE=2. 4 KAWETHE % =2. 3 F = Rb G 11=2. 2 SAl7EHiEZET *=1.9
A TARAERT % =1. 8 BEIRTEMIk=1. 5 KiliFrii . *=1.5
1 {AITEITE=1. 4 BeKIPECKAT k=1 4 F —FEATHREE % =1. 4 FURHERMR % =1. 3 Bk EET %=1, 3
TKTATHART %=1, 3 BT AHRERT *=1. 3 HAETTENT %=1. 3 KIGTHEEEH *=1. 2 B KHTHFINT %=1. 2
FERHTEEE=1. 1 OB HET=1. 1 BRI %=1, 1 B AmT *=1. 1 K| = a0T=1. 1
AL AT k=1, 1 &I k=1 1 BANETHRA =1 1 EIRZEHEITILR *=1.0
UG ) THERT s =1. 0 RURFHRAIL sk =1. 0 44 HUATHE A % =1. 0 A&TRNT=1. 0 FUHTITHAE *=1. 0
BERHT 4 k=1, 0 CRRETIURE % =0. 9 AR %=0. 9 ZEHHIEIE/K %=0. 9 A& HATAH%=0.9
FIRFTT ) NIB=0. 9 B2 BRI ARIER % =0. 8 FEFUHTHAE %=0. 8 4)I|MT4) 1 [ %=0. 8
BRI k=0, 7 KALVETHAEHTHES %=0. 7 EHIIZENTF3ETH =0, 7 AA BT E5=0. 6
SNFBHATERPE)1P9=0. 6 fIlIE EIREF K E4T %=0. 5
AR 1 \FHmRc=1. | HARMEEETE M k=1, 1 B ERTEAK=1. 1| FHARREGEEE%=0.9 FuERTH4E=0.9
JFHINAL®=0. 8 JUFHIRET=0. 8 33U &HHTH T H *=0. 6
137 |20 09 42 | REAIRREAIMS 32° 48.0° N 130° 54.2° E 6km M: 2.7
REAIR 1 KERTEIKk=1. 4 ZGHATER k=1. 2 VEJEA IRk =1. 2 ZRBITAIL=1. 1 (LTRT PSR % =1. 1
FARTRRAHRTES % =0. 9 REASEHMTIKE *=0. 5
138 (20 10 45 | WL 34° 57.6° N 136 45.8° E 15km M: 2.8
pegaillay 1 FNZ ik =0. 9
ZEEIR 1 $HFEIPEZ=0. 8
139 |20 15 12 | REAIRPAERHS 33° 02.9° N 131° 06.9° E 11km M: 2.9
i it U 1 \ZTiFREBAT %=0. 7
REAIR 1 FbRk ie=0. 5
Koy I 1 B EHEGTIT %=0. 5
140 |20 16 23 | ‘EFINFERTES 39° 02.5° N 140° 53.0° E Tkm M: 3.7
HFR 1 b ETFRERT k=1, 3 BMIFTA) X k=1. 3 FIRATFIR %=1, 1 b LripIERT=0. 9 BINTHARIRX %=0.9
— BT 5 =0. 9 BNTHATRX %=0. 8 —RAF{ERMT *=0. 6 FEEFrT=~FH] %=0.5
-BETHAILUAT 5k =0. 5 42/ IRAT PEAR 5 =0. 5
IR 1 FERHHEEE=1. 3 SRR —i % =1. 3 FERTER *=1. 2 SERTEIEAK%=0. 8 KIkHAHIL*=0.7
KT ) NRIR=0. 7 B HTEEAE % =0. 6 KA L % =0. 6 KiRidy) | = HWT=0. 5
FKHIR 1 SHEHEFFE) 1 % =1. 3 LR =1 0 GARTTERME % =1. 0 JLRTTITHER=0. 9 AR I [T % =0. 7
SRR P9 % =0. 7 SRR %=0. 5
141 |20 20 05 | Hr - e UTiE 34° 27.2° N 139° 14.8° E 15km M: 2.5

HUHD 1

HrFARS =0 5




MR | R | R4 iy e T FRASE
| B RS & oo BB G E D
142 |21 01 21 | BE: 30° 33.1° N 142° 19.2° E 50km M: 6.5
IR 1 KIERTHTRE % =0. 8 ANEMTRIR=0. 7 ALARNT )2 %=0. 7
ARSI 1 FEEHXLFRT=0. 8
143 |21 06 50 | REAIRREAIMS 32° 41.5° N 130° 46.1° E Okm M: 2.6
REARIL 2 FHRTTEEHT %=1, 5
1 FRERT RS sk=1. 2 FEFRRTHEN % =0. 8 AEASCHNTES %=0.8 HERTEN %=0. 7 FLfiFv I \NEERT=0. 6
REARFA X IFENT *=0. 6
144 121 11 29 | B 42° 50.3° N 143° 19.5° E 33km M: 3.6
AeiE 2 JHNHETEMAT =2, 1 FREIMIETAAE %=1. 9 HYLTH 6 Ssk=1. 8 BHERTCHANRT %=1.6
FERBTART %=1. 5
1 IR 4414 R mmETpe 1 4csk=1. 4 FHER oA %=1. 3 ABIHTIL2 T H=1.3
ABIETTERSAT k=1, 3 L AR 1 5ok =1. 0 HrSHT 2 4ek=0. 7 F3IHT EYFERHT =0, 5
145 |21 19 56 | Uiy 39° 25.4 N 142° 05.2° E 39%m M: 3.3
TR 1 RPSTERTIESIBT=0. 5 2847 irh3E] % =0. 5
146 21 20 02 | AEAULRA[fRHS 32° 57.4° N 131° 045" E 9km M: 3.6
REAIR 2 gk — BN %=2. 0 [alfikrfiNBck=2. 0 FARTERFTIA=1. 8 PEILATILEE *=1. 6 KEMTF[/K*=1.6
1 BTk sk=1. 2 G k=1. 2 SETENE *=1. 1 SBHMTALAH *=1. 0 PEJFA MR *=0.9
FARRTRRARIRS % =0. 9 REAEARNT Sk =0. 8 ASIITAILI=0. 7 REARTEX A H=0. 5
e U 1 NIRRT k=1, 2 A FE i HIT %=0. 9
Koy IR 1 HHEAPEIATEE *=1. 0 H HATRTEIET %=0. 8 YTH3KET *%=0. 7 FHAATHEPE] %=0.6
eI U 1 TR = =0, 9 EWASEARRT A % =0. 8
147 |21 21 37 | REARIRREAMS 32° 31.0° N 130° 39.4° E 10km M: 2.8
REARIL 1 JRASARRT % =0. 8\ #EEMT *=0. 5 J\fifiT T %=0.5
148 |21 23 11 | REAULRRHLIT 32° 57.5° N 131° 04.4 E 10km M: 2.8
REAR UL 1 FERAERFSHAR=1. 4 BTk PNk =1. 0 [RfRTTT— DBl % =0. 7
149 |21 23 27 | ZIIRALER 36° 35.9° N 140° 35.7 E 5km M: 2.0
PRI 1 HEHB IV %=0. 9
150 |22 12 09 | [LAUESES « &I 35° 32.0° N 138 56.2° E 24km M: 2.6
LA 1 BEmEt EEE %=0. 6 & Oi5HTHE=0. 6
151 |22 13 59 | REAIRREAMS 32° 48.3° N 130° 50.9° E 4km M: 1.8
REAREL 1 ZEBEHTAL=0. 5
152 |22 14 02 | [LALBEEES - &L FH 35° 32.0° N 138° 56.2° E 24km M: 2.5
AL 1 &A= RN EE=0. 6
153 |22 17 17 | ReAULfEAHIT 32° 38.4 N 130° 42.3° E 13km M: 2.5
REAIR 1 FrHYINEIT=0. 7 U REIART %=0. 6
154 |22 20 57 | TEERALHES 35° 29.8" N 140° 24.7 E 31km M: 2.5
THER 1 AeTHETE=1. 0 J A ETi i@ x=0.9 JLHJLERTA H %=0.7 B4R %=0. 7
155 22 21 07 | ZIkUEAbEs 36° 21.8° N 140° 35.9° E 51km M: 3.1
PRI 1 HEERE LR %=0. 5
156 |23 03 55 | PNiE 41° 56.3° N 140° 58.3° E 9km M: 2.1
JeihE 1 EfET AT % =1. 3
157 |23 08 28 | REARULREAHS 32° 39.0° N 130° 43.1° E 12km M: 2.9
REARIR 1 ZENT B sk=1. 1 (LRI FEE k=1, 1 REARFEHENTKE *=1. 0 FiivNEHT=0. 9 HF{EITEA *=0.9
REASEHHTIG I %=0. 8 FHLHAFIAHT %=0. 7 REAPIXFRA=0. 6 AEAFEXIRFHT *=0. 5
158 |23 09 14 | BHHE I 34° 23.7 N 141° 50.6° E 32km M: 6.7
BRI 1 AFRATER k=1, 1 A& RENER %=0. 9 AEETHRE %=0. 8 B AKralT %=0.5
e 1 EERTRRT k=1, 4 JRITHTREHAR=0. 6 SR FHTTHH =& H %=0.5
PRYI 1 HPET4E=0. 8 A MiE=0. 8 AR x=0. 6 Y AriEH=0.6
FERR IR 1 BRI *=0. 5
BRI 1 MEMRFRR % =1. 1 A EBiAEETH *=1. 1 ERATEE %=1, 1 &= EREKF R *=1. 1
LEFHER*=0.9 F)IHE/1%=0.9 SUV-EREREBI %=0.9 &+ FiiEsE %=0.9
NEFFAE*=0. 8 FHETHEIR*=0.8 SWEmXBIFT*=0.8 EAMH 5 %=0.7
AEF TFERREA0.6 SV =K E=0.5
THER 1 PERET T 2A8%=1. 3 W8Ik k=1. 3 TIEPILXANT % =1. 2 BTl *=1. 2 ErRITRRI*=1.2

e e\ a=1. 1 FHRFEEER=1. 0 THEfRX =1 0 i LiiEEE=1.0
BTG R TS %=0. 9 TIEERRKOUEF=0. 9 TEEHEXISPLE k=0, 8 HATHHETE=0. 8
e A A %=0.8 ZHET%H=0. 8 AT AREA=0.7 —EHT—E=0.7 BEHTi54=0.6




MR | R | R4 iy TR T Hips
o | H R[4 oo B E G E B
THEERNNXAERHT %=0. 5
U 1 BEORIX A =0, 8 BURALXARPIR =0, 7 HAURSTIXGHEL % =0. 7 HULTfCH X KFRT=0. 7
SRRERRZEH=0. 7 HTF T TPE] % =0. 6 =TAH35=0. 6 FEUR KA %=0. 5 [ESyFriAZ *%=0.5
FZR) 1 Uk 1 BRI XILTET=1. 0 BATEET =0, 7 35 o T o I85=0. 5 =JirisRILAT =0, 5
)RR XY M B ERIT=0. 5
FEPIR 1 FEHTEHAR *=1. 1 EATTHA%=0. 7 REFEFHEEE / 1 %=0.7
] U7 1 FEOEMEM*=0.9 (FEOETIYHIT%=0.8 HPTIREA%=0.7 FEHHPHES T 7 F=0.6
159 |23 12 02 | b+ FFIE G 29° 10.77 N 129° 11.4 E 14km M: 3.4
FEIR S 2 BIREHEF/NER*=2.0
1 BIRE R *=0.8
160 |23 12 08 | 4 F%I G 29° 10.4 N 129° 12.3° E 13km M: 2.8
FEVL S 1 R EEFNER %=0. 8
161 |23 20 41 | REAULAEAHST 32° 39.0° N 130° 39.7 E 10km M: 2.1
REARIR 1 FHRAARENKET %=0. 8
162 (23 23 07 | TIERRE; 34° 59.7 N 139° 53.7 E 115km M: 3.8
THER 1 AREETE LR %=0.8 itk *=0.5
HUAR 1 AU X E AL k=1, 1 BB X A k=0, 8 FTTAUHXATHI=0. 7 HATHHAX —# A% %=0. 6
HORHUR HRRIR % =0. 6 (FER BT R %=0. 5 P& HUHTHIT %=0. 5
fZR) 1[I 1 ZFEFiigE=0. 8 I FIX/IMZRT 5% =0. 7
i U 1 HFEMTARA%=0.5
163 |24 04 28 | #pfdlrpEn 35° 13.0° N 138° 19.5° E 19km M: 2.5
i U 1 E-EEm sk=0. 8 &A% =0. 6
164 |24 15 10 | #OmuALED 36° 46.8° N 140° 36.6° E 4km M: 3.8
PRI 2 kT TR k=2, 1
1 AR 13=1. 2 ACRBETTRYENT %=1. 2 HZriBh)I/IVFERE %=0. 6 i 44=0. 6
IR 1 WhOXTHHET%=1.4 Wb ET/MAIE=0. 6 FRESHTFER %=0. 5
165 |24 16 59 | FKHURPREILS 40° 02.8° N 140° 32.6° E 9km M: 2.8
K B 1 AR ATRH SR L k=0. 5
166 |24 21 03 | EIRALER 38° 56.4° N 141° 36.1° E 70km M: 3.4
pea 1 —BIMHULRT k=1. 0 (EHNTHEK % =0. 7 SFIRAT IR %=0. 6 —BIrTTJEENT % =0. 6 —BIrTZEAT % =0. 6
— BAFTEERIT % =0. 5
BRI 1 BCKTTEENT % =0. 8 g =[50 11=0. 8
167 |25 03 00 | AEASILAEAMST 32° 41.8’ N 130° 40.77 E 10km M: 2.3
REAIR 1 FErAvEyNEIT=1. 3 FHRHTREIKHET %=0. 9 REAVEX AR H=0. 8
168 |25 13 03 | rRisislk 41° 33.2° N 140° 36.4° E 13km M: 3.7
AbifiE 2 NETEN *=1. 6 BAETHTAET *=1.5
1 \ERTREAE AT %=1 1 BT IRET *=0. 9 AEPIET AL %=0.9 LAHETAHET %=0. 6
NI NEA=0. 5
169 [25 13 11 | FIERH 35° 41.7 N 140° 47.8" E 19km M: 2.9
THER 1 FEE%=0.6
170 |25 20 48 | EEERILER 35° 222 N 134° 4.2 E Tkm M: 3.0
SeEl 3 EAMIEA*=2.8
2 FRT\FERT % =1. 6
1 SSRTTRN LTI 5 =0. 9 RAICTIANH ILIMTACFH=0. 8 T H iilT *=0. 7 F84QTTKEM] *%=0. 6
171 |25 21 10 | FeRERALER 35 22.3° N 134° 44.1° E Tkm M: 2.5
SRl 2 BLNIEA*=1.8
1 #AH\EERT =0, 7
172 |25 22 56 | feEEEAEED 35° 22.3° N 134° 44.0° E Tkm M: 2.9
i ol 2 FTRHINA*=1.9
1 BT\ HERT sk=1. 4 ST A BT k=1 3 S TTRNT=0. 6
173 |26 04 01 | elfrhir 38° 16.4° N 137° 49.8" E 31km M: 4.0
e 2 TRl AT k=2, 1 (eiEhilsAyl«=1.7
1 PEErfifR) 5T sk=1. 3 (elErita)| | =Ry H=1. 2 PeiSiBEmrEHT k=1 | {eiEmi THE%=1. 1

ESN

Vel TRTRE VAR & k=1, 0 PElEErRIA % =0. 9 {lsrfi/[NARMT =0, 9 {iiErfi/ iy % =0. 8
Ve TS T % =0. 7 Pl r %=0. 7 HIZEIBNTKH=0. 6 VeEimEE *=0. 6
T Tl A 5=0. 6
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38" 17.4° N 137 49.5° E

PPl FAHT % =0. 6

30km

32° 49.8° N 130° 50.8" E Tkm

S5 AR *£=0. 5
5km

36° 43.8° N 140° 35.4° E

H SZHB) I INFE %=0. 8

41° 49.9° N 142° 12.3 E 72km M: 4.8
FORERTACERT % =3, 0 FrOTZAMIFEFNILTNT=2. 9 FrOV=2 W FRPEISENT % =2. 6 FR{CIETSEMT =2, 5
SHTOVZDMT = MEMT =2, 4 JHRRTITI =2, 4 BRETTHTENT k=2, 3 JHiTIMTEEH % =2. 3 BAFTIANT *=2. 1
THIEHTRT =2, 0 Fe~olTRNE %=1, 9 JEEHTREVE=1. 8 BT/ IIVKET k=1. 8
H s B EmTRe5 k=1, 8 JHATERE=1. 7 IR AS=1. 7 2B N %=1. 7
LT RS k=1, 7 HYATHH64c%=1.6 20 HETZ 0 HIlfsk=1.6 HLHR45=1.6
BTOTEDITERPEEIEREL. 5 T k=1, 5 FLRIRTEHESRAT %=1. 5 SEIAIEAN *%=1.5
TUBITHRRET %=1, 4 JARATHEE=1. 4 FLIEERRTTHT k=1, 3 Tk ZhaR *=1. 3 FiRHifs=1.3
FANERTZERT %=1, 3 JEERT AT k=1. 3 Fe7~ORTRR]k=1. 3 HIRRT A *=1. 3
BHEERTSOEART =1, 2 TRgidbae=1. 2 HHEEKRTR 4 4=1. 2 SIS BImT i *=1. 2
SRETHFFNT k=1 1 HREIRITAAE %=1, 1 S HBTIET %=1, 1 &/ VBT %=1, 1 =A&THE0T %=1 1
RIS R k=1, 1 BAET A 2 EATk=1. 0 FHAT 2 45%=1. 0 JERBITRYE k=1. 0 T/ NEAIEAT=1. 0
IERMTIH 2 45k =1. 0 FrTrZei=1. 0 HARTHRFLENT=1. 0 FEMINT B L %=0. 9 ARIRGEETiMEA=0. 9
HRIFSEIL=0. 9 BBITHALART %=0. 9 FUBERTXEBIN %=0. 9 CEARNTAR] %=0. 8 JEEANT FHHT*%=0. 8
FIRERT PG 1 555%=0. 8 BT 74%=0. 8 HOV=AMIFRNER*=0.8 20 HLHETHE%=0.8
FUBYERNX & 20 U =0, 7 HIRETH0R % =0. 7 HAEBIEZ BT %=0. 7 A FET LR *=0. 7
FERTRET=0. 6 H{HTHE%=0. 6 JTHITEIMET=0. 6 ABIFTIL2 T H=0.6 HALAAIH 2 545%=0.6
LRIIT FHER=0. 6 FAAFHIRE=0. 5 AL 2 45k =0. 5 75 FLINGTT 5 45=0. 5 FIUHTAM] %=0. 5
[ FRTTE(L % =2. 3 HOEAIF RN *=2. 0 J\ATimdlsk=1. 7 ZIRATRMT*=1.5
BEIHIT IR %=1, 5 BRI %=1, 5 Fpori&ith=1. 5 KEMT KR *=1.5
HORATD T XA 1. 5
PRHBETER k=1, 4 CFETRR 2 k=1, 4 FLEETHE=1. 4 AR AT k=1.4
Lo AU k=1, 4 JUFTHIEAT=1 3 JUFHMNAL*=1. 3 J5\ Sl R *=1.3
TeOMAA %=1, 3 e *=1.3 Fhr ERTEEH k=1. 2 FEARRETINT S KM k=1, 2
FAWNT FAERE k=1. 2 S AATREEL 2 3B\ ST BB k=1, 1 ANFEITRIEME*=1. 1
REICHTAR /2 i k=1. 0 o1 IIPHT %=1, 0 -EFHT-E5 %=0. 9 HEAFLER *=0. 9 JERIHF 5 [ER] %=0. 9
REEHT=R T k=0, 8 HUILHTES / 1Lk =0. 8 =PRI/ INKHT % =0. 8 HTk Ffife % =0. 8
FEARPE GV % =0. 8 FIHFTPE RHT %=0. 7 oD ICHHTBEAI=0. 6 FeHATEAS %=0.5
N4 BTk HE=0. 5
JERATHEY 1 *%=1. 5
TTIAESEIT k=1, 4 AGRMIERGIR=1. 1 BEKITREK k=1, 0 AT THET=0. 7 = LT HE %=0.6
J\IE -7 FHEE % =0. 6
41° 39.1" N 29km M: 5.4
BRARTHYAET % =3. 5
THRPTHTI R =3, 3 JHATHTEH % =3. 3 JIHEHTRMT %=3. 3 IANTTHIEHT %=3.3 2V HLETZ Y Hilfk=3, 1
KECIBToRET k=3, 0 e JLaRT %=2. 5
FEEITE U k=2, 4 JRHTIRE=2. 4 AR dTNITA N =2, 3 BRARTT KT %=2. 3 [RATIAIE=2. 3
EHAR S 4 7}k =2. 2 VWEEZMTHOIE =2, 1 SRR ERI] k=2 1 BARTHH / IR %=2. 1
FTOTED TP LTRAT=2. 1 SNPBTERPY k=2, 0 JLRIATHHET k=2 0 FEnI T HEERAT % =2. 0
FAMRHTSERT k=2, 0 +BE AT BASHE % =2. 0 ZRRTHFNT k=2, 0 ZERT Rl %=2. 0
BRTTRARET k=1, 9 [EERTEEE=1. 9 fEEITEE%=1.9 THEATERE *=1.9 FHOI=ABT =L ERT %=1. 9
PRARTHRARAT =1, 9 FLIEHRX TR % =1. 9 JEFAL g k=1. 9 PN AL *=1. 8
SEHTHRA k=1, 8 JLRMT FHER=1. 8 HIFETHERINTHE *=1. 8 =M H 2 45k=1. 8 JELEM ;T *%=1. 8
BLENTSEEANT k=1, 8 FrOVZ2 W FHPNEISENT % =1. 8 T OITRR] % =1. 8 LANTAM]=1. 7
JEIRERETSHT k=1 7 BRAETTRALENT=1. 7 JEETHETEA=L 7 2B %=1, 7
JEBRTHIT =1, 7 HFIATH 4 45=1. 7 IWRETISE=1. 7 /AT 6 Sk =1. 6 FLIRALIX R %=1. 6
CARMTHREAT k=1, 6 TR XAHHHEIR *=1. 6 FREH AT *=1. 6 FLILFEXEEH *=1.6
FUIBRALIX G =1, 6 R i B k=1. 5 CARIIANET *%=1.5 Frkifidtie=1.5 BRI hx=1.5
TIBTHEROET=1. 5 T HEZ AT %=1. 5 HEHs B @mlTPes) k=1, 5 JEREITARMA *=1. 5
ST 1 455k =1. 5 M/ NHTEET % =1. 5 FrOvT=H BT EPNEIE=1. 5
FUMRAL BT % =1. 4 FLIERIX & 2 U sk=1. 4 FrTmZei=1. 4 JriaBEhdtex=1. 4
b ERTREE =1, 4 JAFRMNTSHAT % =1. 4 BHITPLL=1. 4 % ) HRTHE %=1 4 FfHT 2 5 %=1. 4
HFALPNATEE 2 55 5k=1. 4 2.0 HITART=1. 3 JERALFRANT %=1, 3 FLIETRGXATH *=1. 3
M ERT k=1, 3 HHE/KAT 4 55=1. 3 {EJNZMTre 1 4=1. 3 FIBENT76 1 55%=1. 3
S RARTASERAT AT k=1, 3 ZAEFTSE0T % =1. 3 JEEAMHSENT=1. 3 5/ N&LrRIAET=1. 3
PERSANT EAMT k=1, 3 I RAT=1. 3 SEILMRAE k=1, 2 FERIMTAN k=1, 2
BIOTEDWTERN LR =1, 2 FIFETHRIERT I k=1, 2 YBIRT k=1, 2 JRERIIBTIRERAT %=1. 1
a5 B mT B s k=1, 1 /NErREAIT=1. 1 FLIRE O % =1. 1 _EHIRRTiEKe %=1.0
FEMHVE 54521, 0 =2 iTHu@sk=1. 0 LT k=1. 0 PEHREE k=10 AFFiifE/II=1. 0
ABIRTTRGHT %=1, 0 &R 55=1. 0 J& RS2k =1. 0 A& L TZEmTiEf=1. 0
R LT M R akET 5 =0. 9 FLIERE X AREE=0. 9 &) I[TIARET=0.9 ARBETIL2 T H=0.9 54M44x%=0.9
BUHET RS % =0. 9 ALK H 2850 % =0. 9 (5iAdthsk=0. 8 FLigH XAk 2 4=0. 8
PRI FSFRHI =0, 8 FAFHTRE=0. 8 FIETANT k=0. 8 HIEZHIET R5I=0. 8

142° 59.6’° E
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EBIRTEL SR % =0. 8 FLIRIUIXZER % =0. 7 H BT LIZAE %=0. 7 AxriRTIEHET %=0. 7
AT AL 2 S k=0, 7 H{ZRAIHTG =0, 7 AFJRRIIERE %=0. 6 FHEAIRIESEVIFN=0. 6 FHUA{_{E57=0. 6
TR | [ TTHTHT =0, 6 JE77M] FIRA=0. 6 A7 8RMAS=0. 6 =ERETTILT]=0. 6 ZINNT/NVEA=0. 6

BT HE=0. 5 JEEFARTMTAEIL=0. 5

BOEFTHD TSR k=3, 4 BFOHIITIF O k=3, 0 KRNI %=2. 9 Tr oA k=2. 8
WFSOHIRT PR k=2. 8 BRALAT FAbRE %=2. 8 LI/ |- %=2. 7 H 4R %=2. 6
AR T IGRAHI=2. 6 Te DT AIMNT S 5k =2. 6 &b 2 MEHTEH 5k =2. 5 ENIT/NE=2. 5

[ FRTEAL % =2.5 Te-oTidh=2.5

INFTTRERR =2, 4 5 ARFEAT S et k=2, 4 Fo-ori) I[ART % =2. 4 F R A i k=2. 3
LM =2, 2 Ny PR REE2. 2 ZPRTRAT =2, 1 FFMEEE=2. 1 T iRNT=2. 1
REIRRTAR /2 Wk =2. 0 5 ARFEERAIN I *=2. 0 J\FHPIHLk=2. 0 BALETES /R *=1.9

Te OB ERIR sk=1. 9 SENETERHIN %=1. 8 HylhE %=1.8 F\ SHHEH T H %=1.8
HOBAT R k=1. 8 TANHTIE T _3&HT % =1. 8 ANPHT K& *=1. 7 AR *=1.7
REIERT =5 T k=1, 7 AT EHSAT=1. 7 SRIRTA R %=1. 7 BRIARTAA k=1. 7 LoD MR BAEA=1. 7
RN TPE BT k=1, 7 FOEA k=1 7 RS ERE k=1 7 e k=1, 7
RO k=1, 7 3 SBET LB s k=1 6 HARETTEE %=1. 6 A » IR F=1.6
ZFRTIERY NIRRT k=1 6 ZEEATEM *=1.6 DDA *=1.6 HEAEF HEEE*=1.5
HARTAEEEL 5 HART I k=1.5 FHT TSI %=1.5 FFTEH4EART %=1.5

T AT k=1. 5 DN ATHAR k=1.5 SN AHFHENT %=1.5

HARITAAN =1, 4 DR AT *=1. 4 Fhrr ET =Bk =1. 4 PEHAIT R k=1, 4 Beamini /0T %k=1. 3
EEHETESH k=1 2 JARTIHYRAE=L 2 SARTIHSE PR k=1 1 8, RETART=1. 1 H-{HTHF%=1. 1

Gf o TS k=1, 1 ST % =1. 0 FFT I IFHTARH=1. 0 FyAlT/INA *=0. 9 SLRITE H *=0. 9
EFHTALREE=0. 9 7N A HARHET =0, 9 FF k% =0. 9 74 B =A% =0. 8
SEITHIARRT =0, 8 JUFHiE<F=0. 8 #5 4 JUITHEFR] =0 6 SARITIFIHNT=0. 5 HHRIAHEHT=0. 5
RN 1 =2. 0 ighsmT =2, 0 BEKHTIRK %=1. 9 ARV HEE *=1. 7 BEMTER*=1.6
J\IEFETTHFER % =1. 6

DEERR=1. 4 R R ARNE % =1. 4 BT ILERT=1. 3 — T iE=1. 3 — 0 @EEFE%=1.3
J\IEIA R k=1, 3 TR TEGAR % =1. 3 ‘AR =1. 2 AR A T *=1. 2 JUEFEiRE=1. 2
TREHAYIET k=L 1 ORI k=1 1 BT k=1, 0 A TEEERTOREF k=0. 8
FEMTEPBITARS0. 8 B I THIX Ak =0. 8 RPN =0. 8 AZ&MI) I IKHT=0. 7 FE&THTIAMT=0. 7
DIETTEPT k=0, 6 254 TR k=0, 6 TEL&TA BN %=0.6 & tfi)l1FH:*%=0.6

AT BT k=0, 5 dt_-ripIERT=0. 5

TKTTAILINT 5 =0. 7 BKATENT % =0. 7 A& TiHkANT %=0. 7 KUVETTHEDNHE % =0. 6
HKHTPEKIT %=0. 6 BKrfiEg M % =0. 5

KA IR k=0, 7

27° 5.7 N 128° 31.2 E 44km M: 5.6
J4L BTHEAITE=4. 9
SRR A k=4 4 FoyAmTFyA % =3. 8 WETPNBT S5 % =3. 5 FnyARTIERE=3. 5
T PBTES B k=3, 4 RURHTE B %=3. 4 S04 HTE4 %=3. 4 FHIlIETHHl k=3, 3
WEEPIT AN 2R % =2. 9 Al Zm=2. 9 {2 BN k=2 6 A4 HEEN=2. 6
R ME=2. 3 AESErTAFINT B =2, 2 WP NRTTE &y =2, 2 ARSEiAWH=am] %=1, 9 KFRT RS +=1.9
FIRFEE %=1. 9 AL FHRTFEfRE] % =1. 8 WPNAT iR *=1.7
FETEE) =1, 4 BRETYE k=1, 3 BEVLE A B k=1 2 FESRNTIR % =1. 0 HEABNTERA=0.8
[ElERSD 40 % =3. 2 [EEEF =3, 1 AERATHES %=2. 9 SIRAHPaeAR % =2. 8 FEhTEHI%=2. 8
Lk k=2 7 FHAPER %=2. 6 JPERMRER=2. 5 PERA RS %=2.5
PRI R sk =2, 4 TEJRET B sk =2. 3 PERIBRFEERTRE % =2. 3 JLAMTRIT %=2. 2
KEMKRIA*=2.2 5 D EHA) A% =2.2 5 D EHGIRTLIE =2, 2 mEhkr TR E H % =2. 2
AT k=2, 2 FRRAATIPE k=2, 1 dbrlb a1 =2, 1 KT % =2. 1
5 5 £ GARERT % =2. 1 BT AUATE k=2, 1 PHlATEE %=2. 1 GHREAT L 5HRE %=2. 1
HRFHTEET =2, 0 J\ BT BB -k =1. 9 ‘HEFATHE S *=1.9 9 5 EHAL VB %=1.9
PSR RERAPR k=1. 9 PRI T=1. 8 AtiT4it *=1.8 J\EEM] H 550 %=1. 8
Al =1 8 TR *=1. 7 FARURIT e+ =1. 7 Ptk s« =1. 7 AikdI=1. 6
L HETTEE=1. 6 AR EEPEE k=1, 6 FOFTEEMR=1. 6 B RIRTTAHE *=1.6
PHIABITRT*=1. 3 ARFZEH=1. 3 FTINT T k=1, 3 B4 BRI B *=1. 3 FEERE=1.2
DKEMT S %=1 1 JCRENTHE=1. 0

35° 24.0° N 133° 50.0° E 13km M:
35° 24.2° N 133° 49.8° E 13km M:
GANENTHES =2, 2 JLRET+F %=2. 2 JLRITH RSE *=1.9 BEIHERIHES *=1.9
BETREHTIER k=1, 8 HEUENTALY *=1.8 A& TBISHT KEE *=1.7 AT *=1.7
A5 H B Ek=1. 5 SETMEEATEE «=1. 5 SHTEEE TR VAR k=1. 5
ZHAETARH R =1, 4 BANENTA*=1. 3 ARITE k=1. 2 (BT E R *=1. 0 ZHHITRETT *=1.0
J\BERTHSE % =1. 0 KIUATARE =1 0 ZHHMT IR k=1 0 SEUITHEERITHA) 1| %=0. 9
J B HEPRTHRRR % =0. 8 ESEEGEET KA %=0. 8 BT /5=0. 8 KFHIELAT %=0. 8
BETEAES=0.7 AFMIEL%=0. 7 ZHHIT /A %=0. 6 BHHT Rk *=0. 6 TLAFITITE %=0.6
S ESUTT FRREIT FIME % =0. 6
SEEPNT_EPEIR k=2, 1 EREdEAL TR k=1. 7 BEREfisil bR *=1.5
SEEPMT R TAA k=1, 4 BEREHE L THR A k=1. 4 EREfiESk=1. 2 BylhirPdb T *=1.2
TELRETT R 7 %=0. 9 LTINS =0, 9 LT/ R k=0, 7 BEEFMTHY =0. 6 FoM K *=0. 6
i LA A4S | % =0. 6 FHAESS %=0. 5 SERATHTH %=0. 5
Rl o FET (LI FH=0. 8 ZZfeTIAMERT AR AL T % =0. 6 [l od BT )7 % =0. 6
PRI AGE Y *=0. 8

w w
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| RN | R4 iy TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E D
181 |26 21 35 | JSHRULAER 35° 24.2° N 133 49.8’ E 13km M: 3.9
SR 2 ANENTEER =2, 4 LT N k=2, 1 =T RHER=1. 9 SHEEIT AR, %=1. 9
A TBEEET KBS % =1. 9 JLSEATH 15 *=1. 8 BITERHIHA *=1.8 A iZm *=1.7
AT A RS % =1. 7 J\BERTHARE] k=1. 6 SHCHEERFRTIERF s=1.5 HiHk 0 HEk=1.5
1 BRI RER Nk k=1, 4 FRMTES k=1. 1 ZHHRETHT %=1. 0 ESHETEHTERMS:%=0.9
JL BT R % =0. 9 {HENT 5 & %=0. 9 SHUTHELBITHE) | %=0. 9 HHLYENTIA%=0.9
ZEBTHRI DA % =0. 9 JIIBTRE %=0. 8 S Hr FIMART i =0. 7 B HH 5 /7=0. 7
HERTA L k=0, 7 JSET R % =0. 7 JTAFRTITR % =0. 7 Z5H{RT/REG %=0. 6 B TEARE=0.6
J\BEHTERZE %=0. 6 {ABMTE D *=0. 6 SSHLHFFUTARFE *=0. 6 K T-iE/ Il *=0.6
JSIUATAT T — A % =0. 5
[ L1 2 BEMPHT BFEIR k=2, 4 FRILTHPIET %=2. 0 EEima L FF%=2. 0 EREfiEe%k=1.6
SEIFRTE VR k=1. 5 EREAAL - *=1.5
1 BEREfimsl FAEH k=1. 4 BERE R %k=1. 3 FEREE %=1, 0 SEUPMTH *=0. 8 Hrlirfi/ N fJE %=0. 8
HLTANSET % =0. 8 FIGBTRH %=0. 8 mELrilflHEFNT =0, 7 S2EFITATH %=0. 5 HrRAHTRE*=0.5
fi] [ LA LK T 5k =0. 5
SRR 1 ZERMRHERTIEHRHAA T %=0. 5 ZERAARRT SRR % =0. 5 fRikzo> ST LIE=0. 5
N1 1 FFRETARGEY *=0. 6
182 |27 04 02 | STRINFACES 39° 26.2° N 142° 0.7 E 53km M: 3.5
AT 1 SRR =0, 7 JHARBETIANIERT=0. 6 2277 T FUBkET=0. 6 (LIFART IR %=0. 6
183 [27 11 29 | JualLpg s 34° 56.3° N 135° 21.8" E 6km M: 2.3
KBIF 1 HEBMNTA P %=0. 8
184 |27 14 42 | £FEph 39° 06.7 N 142° 07.1° E 45km M: 3.3
AT 1 AT RANERT=0. 9 2847 T -PERT % =0. 5
185 |27 14 52 | REAIRREAMS 32° 44.4° N 130° 42.3° E 10km M: 1.9
REARUL 1 REARPEXFRA=1.3
186 |27 17 58 | REAIRREL - AAtHh)y 32° 14.1° N 130° 25.6° E 2km M: 1.4
REARIL 1 JK{R PN =0. 6
187 |28 02 56 | TBHNIEETER 35° 09.9° N 137° 38.3 E 16km M: 3.7
FBPIR 3 AR *=2.5
2 KRR VTR *=1.7
1 PR =1, 1 KEER P k=1. 0 MRS %=0. 9 FPEFNENEE %=0. 8 FTEFHRA *=0.7
i U 2 WRRARFEER AT % =1. 7
1 EETEE k=1 1 EAREXEREFIT % =0. 9 I REX (RITHEE %=0. 9 A b X VE3ERE % =0. 9
TR REEXHEILNT %=0. 8 A2H T FEFES % =0. 8 M HEFE *=0. 6 IAAHX =HAMT %=0. 6
HERAP X TEHIT % =0. 6 ) I ARAKTHUEE) 1| =0, 5 48117444 *=0. 5
pagal 2 BHTRIENT R =1. 9 BARAT TR k=1. 7 MIEFTHEELIT*=1.5 FPR{ETFmEMT E*=1.5
1 BARATE Lsk=1. 4 EHTNAT k=1, 4 SHTT RS k=1. 4 SHTTEBNT *=1. 4 [MTE==1. 3
TR AN sk=1. 3 TR ERT k=1, 2 Fokrii RO *=1. 1 FokhizE=1. 0
FRRITEEL % =0. 9 FHRTIRAS0. 7 BRHTASS %=0. 7 PERETIAREMRAT %=0. 7 ki EfE *=0. 6
BT/ INARRT=0. 5 BHHTAIRIT=0. 5 FHTH 0 k=0, 5 B HATARENT %=0. 5 JHAFHTHEISERT %=0. 5
XETHTFHT 3 =0. 5 HINEHFALE %=0. 5
Mgtz B Uk 1 FEBRHT LERT sk=1. 2 vyl Tifg < =0. 9
188 (28 05 44 | REARIZAEAHS 32° 37.5° N 130° 40.77 E 8km M: 2.5
REARIL 1 FHETTARFIKET k=1 3 FHRTAMERT=0. 8 FATHNKERT=0. 8
189 (28 10 20 | EHRILH 35° 24.2° N 133° 50.1° E 14km M: 3.8
SR 2 AbSEMT TR k=2, 3 BAURATEER k=2, 3 JtETH B x=2.0 ZElT A k=1. 9
BETHEIANT R B *=1. 8 AN /A *=1.7 BEGHFESNTFEL x=1.6 A&THIENT*=1.6
1 SHCTIEEERTRERE VAR k=1, 4 BEEAITEAR *=1.4 AmITE*=1.3 J\GEITH] %=1. 2
BTN k=1, 2 Hi5E H Edk=1. 1 ZHMETREDT k=1, 1 HFgHIZEL%=0.9
ZERET IR % =0. 9 JHL FEPRTHRRN % =0. 8 & Hiri MY A % =0. 7 BAELmTYE k=0, 7
TIRFITITR %=0. 6 {AENT &R %=0.5 BIiiE 5=0.5 AEtiAARE=0.5
] L1 Uk 2 BEUPNT FEEIE k=2, 4 BEEHIRAL TRIk=1. 9 SEEFRTE A *=1.5
1 EREfHAL TR *=1. 4 EREATES k=1, 3 HLATSHT k=1. 2 BELFEdT 7 %k=1.1
LA T k=1, 1 ELgEmFA L @ =1, 1 R % =0. 9 SEEFMHYT %=0. 9
R AL KAEERAS) 1| 3k =0. 9 SEBFHTYTH %k =0. 8 FAHTIH % =0. 8 FHAIRS %=0. 7
i | LA R AT % =0, 7 L LITHEHF L k=0, 6 ELFETAS K %=0. 5 HLipkmE=0.5
R 1 BRI od BETIL =0, 7 [Riskod BRI 7 =0, 7
= 1 JFFHETROE Y *=0. 6
190 (28 10 25 | EHURHER 35° 24.3° N 133° 49.8’ E 13km M: 3.7
SR 2 BALERTEER %=2. 0 JEZEMT+ T % =1. 7 BAUENTAE *=1. 5 SEFEENEE %=1. 5

AEZHTH BAE % =1. 3 BETBISNT KRS *=1. 3 BHmHANTHA *=1.2
EETT TR NV Re k=1, 2 ZEART G k=1, 1| B THEEMT k=1. 1 HEER A HEx=1. 1
FBTRRITEGRT k=1, 1 J\BERTHA k=0, O ZERNTHE *=0. 8 ZHRHTARAFH 45 % =0. 8




| RN | R4 iy e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E D
JSEUTTEEETAN =0, 7 AT HAARE=0. 6 KA THIEITHT %=0. 6 SANERTIH*=0.5
KILMTARE: %=0. 5
[ LI 2 BEEFHT SRk =2. 0 Ui IE T k=1 8 EEHsaIL TRI%k=1. 6 S5FHEPEA %=1.5
1 EREdAAL TR =1 4 EREfESe %=1, 1 BEREfipal FREH k=1. 1 Huli/dE%=0.9
BRET FJ7%=0. 9 I LIFTINERT %=0. 8 HEBFRTHH % =0. 8 F&MT I %=0. 8 ]| LIALKALEBMT % =0. 6
i (LA A4 1 % =0. 5
NS 1 FFHHETRGEY *=0.7
191 (28 10 31 | BHURLHER 35° 24.3 N 133° 49.8' E 13km M: 3.9
SR 3 ANENTEER *=2. 9 JLomT i LA =2, 7 JLeM T+ N %=2.6
2 BANERTAHE %=2. 4 —RRT R *=2. 2 ARSI K EE %=2. 0 SIHEAITEA *%=2.0
AE TR =2, 0 ZHHRTRET %=1.9 HEAA A *=1. 8 SNt *=1.8
FSBGTIRERTHTRERS % =1. 8 SESHUTTHIBAIT RS/ VAR % =1. 6 BIELENTIA%=1.5
1 ZHEITIR TR k=1, 4 BHHITIR %=1, 4 KT ey =1. 3 (4B 5 R k=12 J\GANTHAR] *=1. 2
KA THEMT %=1, 1 KRILITHRE *=1. 1 SEAHETTH) =1, 0 KILMTHRY %=1 0 [SEHH*=1. 0
BT K %=1, 0 BE T AARES=1. 0 B3ETTHANT=0.9 HEHTES %=0. 9 TLAFRTILZ *=0.9
ST E 720, 9 {HBMIIE N %=0. 8 RILMTIHDICE %=0. 8 ARG %=0. 6 K 1-HifdI5MT=0. 6
[ L% 3 GEEPRT 7RI k=2. 6
2 BLREFAILFAIk=2. 0 EEERTHAIL TR E & =1. 9 SFEFITE a4 sk=1. 7 BUErTAAIL @ k=1. 7
1 BEUTTHAET =1 4 HELTTAENT % =1. 3 HL/ R =1 1 BEAs =1, 1 S HI k=1. 0
BEES k=1, 0 fAILHAERAEERS) | k=1, 0 $EEFRTPTH %=0. 9 HRET F /7 %=0.9
i (LAL KT % =0. 9 FIMET R % =0. 8 HLITHIEF s %=0. 8 HrAfiTREIE*=0.7 ZZM BN %=0.7
HLITHREE % =0. 6 FRETPES TR *=0. 5 S| *=0. 5
R IR 2 BRSO EHTHR T *=1.5
1 BRI SRTILE=1. 4 2R AR LA T k=1, 0 R BRTHRALAT k=1. 0
HEH2E) IR k=0, 9 #E LNt %=0. 9 P9/ BRI NFAE k=0, 9 [RID BITAE5 %=0. 9
BRSO JEMTAT il % =0. 7 Z2ACTTEAT BREER sk =0. 7 R RTINS % =0. 6
FATLHT N EMPEAIR %=0. 5 ZERTEKAT %=0. 5
SR 1 JFFFETIGEA Y sk=1. 0 FaEFRTTHA %=0. 5
IS 1 I EHRERREAR*=0.5
192 (28 18 38 | EHRE B 24° 29.2° N 122° 42.0° E 91km M: 4.9
TR 2 GIRENTEESS k=1, 7 fHETIEIRAT %=1, 6 fAIETTEE=1. 6 FTERTRE=L. 6 AHETTHEIT %=1. 5
PrERTHRE=1. 5
1 HHERTAGRE=1. 2 FrEnT FEsk=1. 1 AEdrEALR=1. 0 SHRERTHMEL 0 AEiFHER % =0. 7
PrEBTEE=0. 6 fHE T =0. 6
193 |28 21 26 | FIIREEER 36° 03.8° N 139° 52.3° E 45km M: 3.1
PRIV 1 AR AHE%=0. 6 SUPETFYH:%=0. 6
LN 1 B e %=0. 8 FEVE TIHIREFNT=0. 7 FEFTTHF %=0.6 FEFTTHH x=0. 6 HiATTIEAT=0.5
194 (29 01 32 | RILEREENP 43° 48.5° N 148 05.3° E Okm M: 4.8
AbifiE 1 ARETRAH *=0.6
195 |29 04 53 | REAULAEAHT 32° 44.2° N 130° 48.5° E 13km M: 2.7
REAIR 1 AEARHIRE AT %=1 3 FHUTE-EFN] %=1. 2 $EBIIAIL=0. 7 BTSN %=0. 7 FEARPEXARH=0.7
REASEERNTKE *=0. 6 LT TR %=0. 6 AEAHRK ML) *=0.5
196 |29 10 24 | dbmEFET#h 43° 47.5° N 140° 40.3" E 6km M: 3.5
JehE 1 ARiWTiEHRT %=0. 6
197 (29 12 22 | iBARiTiE 27° 24.6° N 128° 38.5" E 43km M: 3.9
RV IR 3 A MTHEFRIE=2. 5
2 FHlETFHL *=1. 6
1 FOVARTIERE=1. 4 S04 ET%E04 k=1. 3 FIyARTFITAk=1. | fZ SRR %=0. 6 KIEAF1BF %=0. 5
198 (29 12 42 | REARILREAMS 32° 42.8° N 130° 37.2° E 11km M: 2.8
REAUR 2 REAVEXAH=1.5
1 FUATAREIKET k=1, 1 FIRTIMERT=1. 0 F LT NERT=1. 0 AEAR X EAHT %=0. 7
HGpriBG %k =0. 5
199 |29 17 58 | REARULAEAHLS 32° 42.8 N 130° 37.0° E 12km M: 2.9
REAUR 2 FIRTHAEIKHET k=1. 5 REAPIRARH=1.5
1 FErHrINERT=1. 1 FRITAAEIT=1. 0 | REHT RREFHT=0. 5
200 (29 18 58 | ZRIRELMH 36° 27.3° N 141° 04.3° E 44km M: 3.1
PRI 1 BSZHiB)IVINFRE %=0. 7
201 |29 20 57 | tEEEND 37° 24.4 N 141° 52.3° E 29km M: 4.8
e 2 HFTAREH]T %=1. 6
1 AT k=1, 4 XGERTRPT k=1, 1 [EZRTEEH %=1. 0 HAZERTALH %=1. 0 JIIPFT EJINEIE*=1. 0

FRESIETGE T % =0. 9 FFASTARA K =0. 9 {RITHTHNAR=0. 9 g T T *%=0. 9
ARETAE %=0. 8 ZVE)IITIENEEIT *=0. 8 “ AR+ =0. 8 HFTHIHZENT %=0. 8




MR | R | R4 e TR T Hips
| B oW y | Hoo BOE GHEE
FATIAGS T=0. 7 BRLTMARENT 5 =0. 7 /NEPHT/NEFHTT % =0. 7 #&/S{FEMT R LRT %=0. 6
& ETHAAART=0. 6 FEEIRRTIRRG=0. 6 ) IPNAT T)1IPN=0. 5 HEERTHE HFEE=0. 5 FERTiERN=0. 5
KEFTHEE=0. 5 AREEFTRR %=0. 5 &R AM] % =0. 5
B R 1AM k=1 2 I HEERIE k=1, 1 AR =1, 1 ) IETHT =1. 1 BERTFH*%=1.0
TKTTANT =0, 9 AANTSE*=0.9 M HMTfH %=0.8 L » il %=0. 8 HKATEAKM] %=0. 8
HRAETTIRA =0, 6 =2t BRTARIZ %=0. 6 & KHENER %=0. 6 A&t FRT*%=0. 6
K11 = HIT=0. 6
LTEIR 1 Eliefie s =0. 5
202 (29 22 51 | REARIRREAHT 32° 45.0° N 130° 37.7 E 11km M: 2.2
REARIL 1 REARTHXFH=0.5
203 [30 00 45 | AFEKEITHE 28° 29.3° N 130° 12.5° E 31km M: 3.5
IR 1 Z5IE) =1, 1
204 |30 01 09 | AXEKRELE 28° 28.8° N 130° 12.2° E 32km M: 3.7
RV SR 2 EFUNTHEII=1.5
205 (30 01 51 | ASEKEITHE 28° 29.8’ N 130° 09.0° E 27km M: 3.6
R B 1 =R 11=0. 5
206 (30 04 02 | HEMy B 42° 21.2° N 142° 59.3° E 55km M: 3.5
JeiiE 1 ZEBIRTREEESRET 5k =0. 8 JHIIMTEEH % =0. 5 RS IMINTAAE %=0. 5
207 (30 04 48 | AEAIRREAMS 32° 39.4 N 130° 42.8’ E 9km M: 2.0
REAR L 1 Py INgIT=0. 8
208 |30 05 02 | REARUREL - Flisy 32° 20.3° N 130° 29.8’ E Tkm M: 2.4
REAIR 1 AAERTAAE=0. 8




